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cout<<fixOnly; printf("%d",fixOnly);
} }
: Q\}L:ﬂ\ @m)j
Al (ads ) el AiSa Lne dial J5Y1 el 30
GAL.I‘)QM Al g8 Liatd SN ) 2y Wl Llida gr’d\ Main 4l ‘_F'al_'ﬂ\ ) <Y

integer g s O« fixOnly e U e aal )l Hlaudl &Y
¥.0 dudal bl s float ¢ 55 o= float fixAndPint e U e (eaall Sl i ¢
float ¢ 58 o« float fixAndPint L3l integer g 5 ¢ fixOnly _saiall W gbu Geabad) Hlaud) 30

£ 5 (e fixAndPint ssiall guasall ¢ jall daf Jasd Jasy integer ¢ 5 (i fixOnly _uiall maald
float

bl Ldle] (el Sl fixOnly ssciall dagd ek ailod) jlaud) 37

ehw ngﬂ\} (Y.0) A b olyy gl Lﬁﬂ\ e.c.).lass (¥) 4iad ol Casm fixOnly i) o) s v
(V) 5o Ll A5G s

JNgd (ansig em danil) LS e GE\.’J\ a PRE J sall o2a (Cout,printf) Asa g s Vv
OV Al Lo oda 5 I AY)

ua&}integer&}m)ﬂﬂaﬁmﬁuuo‘ﬁ"%d" el Leadinl C Mgz\sw\ﬁh& v
D ad) el (e dagdin

i s oo



Al el s J gl A€ ARy o g AAll) bl o i el Js¥) Suadl)

C ) AY Jlge o)t

(o sl s il AELE A andiall alal Ly i ) Cllasll gl 55 o el andied JVsa A

43 gé. Aaadiiall 4304l

cout>>var;

dad B dasdicall A

printf(" % symbleToVar" ,var);

A oy (oo ialll ila o e spd SISV GOEAY) ga s JAY) Al i lddad JSI 6l o
Lo La (8 lan 18 4l J)sal) 4 L

-

e Aol o i g Al jaiall ol 2 (Var) e
D5l s 13 g diebia o) jall sl ¢ 55 Ao AVl axiiud j5e) (4 (SymbleToVar) e

(V) dsi>  (C 4ady 35250 1add Jgaal) 1) dduayy a0
) e e B ke var il printf (" %d" var);

S S e e 3ke var uxdiall printf (" %f" var);

i e ke var il printf (" %c" var);

(Gsoadl (e de sena) Audis (e 3 ke var il printf (" %s" var);

integer g s o 585 (datal) seia) dad delida i )l 5l Jlia

cout<< data3; Printf("%d", data3);

integer ¢ s (x s Al audaiv Al juiall Y (C) 4 A (" %d") el Leadil
9 Haali y 4L

SIS 3 <y Kb aasid) Sl (hi hussien ahammed taleb) delda Ua i 51 : Jlia

#include<iostream.h> #include<stdio.h>

main() main()

{ {

cout<<" hi hussien ahammed taleb" ; printf(" hi hussien ahammed taleb");
} }
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#include<iostream.h> #include<stdio.h>
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{ {
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} }
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#include<iostream.h> #include<stdio.h>
Main() Main()

{ {

float fixAndPint=3.5; float fixAndPint=3.5;
cout<< fixAndPint ; printf("%f", fixAndPint) ;
} }
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i s oo



Al el s J gl A€ ARy o g AAll) bl o i el Js¥) Suadl)

C JAN) Jiga- .0

Ja12 & el il L) a ol sl 2l A5LE (e adiisall U8 (g e sbes JLa3Y JASY) Jl s pddid
Agsthall Slleally alll Lgiallae (1 a] Leas] axdidd) Jia) A e gl

cin>>var; \
scanf(" % symbleToVar" ,&var); \

NS i) o sy s 53 il Aad s (var) e
Jsa b dsaa 138 5 daadl il ¢ g5 e AVl andind jsa ) 4 (SymbleToVar) e

(Y) dot>  (C4aL 393 90 kil Jgaal) 1) dduay BY9\
B e e 3 ke var sl scanf(" %d" & var);

S-S e e B )ke var sl scanf(" %f" & var);

i e ke var il scanf(" %c" & var);

b e 3 5ke var il scanf(" %s"' & var);

saal s Ja Al b e (e ST JlA) aadaies

cin>>varl>>var2; \

scanf(" % symbleToVar % symbleToVar " & var1,&var2);
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#include<iostream.h> #include<stdio.h>

main() main()

{ {

1.char enterchar; 1.char enterchar;

2.cin>> enterchar; 2.scanf("%c",& enterchar );
3.cout<<" ("<< enterchar <<")"; 3.prin (" (%c)", enterchar) ;
} }

:L\\}Lﬂ‘ @.\A}j
P 5 Om e e (1) 5850,

& 5 a Loaiall 4l Lay, anl g o ya udh (A i) A3LE e puxiall A JLal Lidd (Y) o8, 5 5ka Y
"0C" ANy ;b s & (C) 4 A character

O s O (V) a8k 8 calaal Al yuaiall G deliday Liad (Y1) aB ) 5 shad ¥

o 2anll AlLS 4 el L

Goo

,;_.;,35-30)'5.3@;@L,-w‘,s\t};u@oﬁuuﬁuﬁgjcus@ﬁmwwdmg 105)&"'5‘?&50&9&493
Ol 2] gpmin ) gt ¥ 5 ke 2535 o0 Jia (8 O a5 o5 0 il 2ol

(D) saiall 5 (Q) Lsriall daid (0 JIl : JUia

(b) iiallg (a) kiall dad o JIY) 368 |

int a=12,b=30,c; //a=12 , b=30

c=a; /] (c) &l ysia B g éiall dad oy jAd
a=b; //a=30, a aiall 4 b il ded il
b=c; //b=12, b iidl g dad a9 Gl saiall A 45 A deddl) puad

i s oo



Al el J gl A€ ARy jha g Aill) sl o i el JsY Juadll

JCEOR VS TP PR R S P WIS IR

A1 5 i) e aal ) cllaall el 2 i dudaly ) Cilblacdf

LTI adks 5l el
) Ol g 33l 3l -8 ++
Y L) 5 Lay) -
Y Ll 5 danidll 5 o pual % sl [
¢ z okl sl panl -9+
o Lﬁjw\ =
! a2l lali of 3oy 3 eyl day 5 ALY — of +4

Gacaly ) el WY1 s il e Auilaidll clileal) ¢l aY aaiius Bowties <l saY)
I adks 5l Sl
il 5L ~
Db sl Gpar 2aall A ) >> gl <<
(and) 4lee &
s 58 ad )l 2
(or) Ades |

O ~ 1 <« —

i pac gl (Fiad Ta g ,iS Al ) ol jlall e patins - idaial) <f g

Ahany) Adds gl el
\ i |
Y (and) dihic Llee &&
J (or) 4iakic dkee |

b ) S 1Y), jia o aal s Wl sl (False) s (True) Lol Lol e s dihiall ol oY) il 5 55 @
aa) g o_liny jhuall p& ad ) ol das Mia Jhuall p8 a8 4 A

(Bowties) < ssis o dk il @l jluall (8 45 jlie Ja g i€ dalaiall <) oY) a235s

& pall 6 Y aeal) Liand (e e b oyl dfand Die gl el JAY) 850 i) 4 e
(£) 5o qandl a8, 5(F) o sl Jsaa

i s oo



&@U}d}\bﬂuﬂﬁjuiﬁwm‘éﬁuﬂ‘

Aol ) cillaad) Jfad - LY

LSy Ll dpialy Il gyl e yuad ae Lualy ) Lol 45y Hlal anliia 48y jlay ey dnialy ) Cilaleal) Jiad
Line o5 Ll Ll g ililaall oasiia i) Jgandl 138 LY 5 dama ) g )l) (1

(€) (b 012 Al 1) Alaal) ilis (a,b) Lad o)y Lidie (aad e ) JUial

Laa y aliial Lkl ) Adiad AL gl 9 3a )
C=a+b; C=a+b (+)aad)
C=a-b; C=a-b (-)z oA
C=alb; == (/)ianit
C=a*b; C=a*b (*)mmal)
C=a%b; C=amodb (% )Aanddl) AL

LSS, Ly gl ey Il e ol 1) il Ly 585 4dliie eyl Jiiadl) of oY
(A% jal) ALYL 4 2B g aLE) uamil) Aulel 8 Ada g8ia B ) 5l aagg
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1.#include<iostream.h>

2.main()

3.{int first, seconds, sum;

4.cin>> first;

5. cout<<"+\n";

6. cin>> seconds;

7.sum-= first+ seconds;
8.cout<<"--mmnmmm- \hsum="<< sum ;
9.}

1.#include<stdio.h>
2.main()

3.{ int first, seconds, sum;
4.scanf("%d", &first);

5. prin ("+\n");

6. scanf("%d", & seconds);
7.sum= first+ seconds;

8.prin ("--------- \nsum=%d", sum);
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‘ 7.sums= first- seconds;
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‘ 7.sum-= first* seconds;
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7.sum= first % seconds;
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‘ #include<iostream.h> // declaration of Lab we will use it
‘ #include<stdio.h> /* declaration of Lab we will use it*/
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Jsaa 8o i A gy ol ) 3 ghadll 345 a3 Y of ALl Slind e olina (++a) W)
Gl Jal) Gaef ol atiand & cilileall 3L e adie cilgasY]

La=2; 533l g ¥ dady il
2.++a;

3 ghadl) oda (b AU dllagd sy

¢, Leali il 5 shdll 5 Led 0 g sall B shadldl &yl ladey 4GS (Yl

1.#include<iostream.h>

2.main()

34

4.int a=2;

5.int item;

6.item=3+a++;
7.cout<<"FirstTry="<< item ;
8.item=3+ a;
9.cout<<"\nSecondTry="<< item ;
10.}

1.#finclude<stdio.h>
2.main()

34

4.int a=2;

5.int item;

6.item=3+a++;

7.prin ("FirstTry=%d", item);

8.item=3+a

9.prin ("\nSecondTry=%d", item) ;

10.}
? . "
Lo s
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daf (5] adaxial5 jtem




Al el J gl A€ ARy jha g Aill) sl o i el Js¥) Seadl)

LS 81830 3o 1 ilia( @) srdial) Ay () O e Analy ) dilee ina aabiadl Jland) (A Y
5ohall il o i Lo Lgad 39 gal) 3 gladld) il e i Y saaal) 3al 3 a2a (o Ll Ly
Dl ) alal aied e duolud) 3 ghadll s 4iey Uniina (3 ) ardiall iy Gl 435 )

seb Lo sa s dued s (YHY) aen b GllIA( Y a5 dalid) 5 gladll U8 4

6.item=3+ a++;
Item=3+2
Item=5

aal 5 ot alajl 4y (1) a8 5 shaal) 35 o axy (=3 ) skiall dad aal s [

o Aalial 5 gladl) il ]
6.item=3+ ++a;

o suaall iy | fisa (1) ) 3shal) 285 J8 7 ) died & i (3) wdial) QST
T (THY) item i) ded Al maais Loy g Al B shall
o laa il 8 Laa pils i) (K1 (3=3) uaciall da raeal (pillal) OIS 3 Jaal 41 (5]

o il LiLE & et LS a5 ftem _pial) dad Lnahs bl ) ¥
O

e b s 6] pna skial) Rady ¥ o Conan Byon Apaly ) Auleny U lll )
ceabadl ) 8 ated Cymig eedell Y @llldg T Al Cul€ llld ae ) (ST jaaiiall s3a dad
ali 08 ghadll A ) Lai) Ly ga Al 3 shadll 3 g ol aledy Usding s 12530 )

8.item=3+a
Item=3+3
Item=6

@AUJQS‘ L8 =l

e L coveanis



Al el J gl A€ ARy jha g Aill) sl o i el Js¥) Seadl)

(142 ag) Clualill g 303N cililany <l piiial) ad jaha 4 £ 9d Gam (A Jla
main()
{
1. int a=2;
2.int b=0;
3.int item=0;
(a=2,b=0,item=0) A A8ilud) 5 shail) 32y (B ) piial) pd
4. item=1+a++;
Al Ao g et dad oY Al (a=3,b=0,item=3) A ALl 5 ghdl) 3y & il piiall adf/
¥ (& Behdl) my g () 3 shdll) B Lgad o dGLu) B ghadl)
5.++3;
b A Y i) s (Y (a=4,b=0,item=3) 2 A8l 5 ghadl) day B i i) ad//
(Al Lgashy Aiiine 85 5 ghadlly S0 Y ) i pial) ¢ el Sl ial) Ladd (03 ghdl))
6.ltem=item + ++b
1S5 Y J b sidl (Y (a=4,b=1,item=4) A A8l 8 ghadl) day B iyl adf/
b il dad e ALl lgiad aa panijtem idall Aadg Lgad ga Al 5 ghdl)
7.a++;
o ALY < el gaa oY (a=5,b=1,item=4) s Aiall 5 shil) iy A < iall 0/
Wgeahy Aliiine 85 5 ghailly ALY ) i) 0 grmand da)g o glaka pady il g pdial) hdd (V3 ghdll)
(A8l
8.++b;
o Al Y @l paiall graa oY (a=5,b=2,item=4) A A&ilull 5 ghdll 3y & < paiall adf/
(A5 shail))
(Al Lgeashy Aliitina 85 5 shailly 5 Y A il piiall) 2 rseadd da)g o glaia ity Sl b dial) Jat
9.item=item + a++ - b++;
ey (31850 O (a,b) Glusial) (a=6,b=3,item=7) A A&ilud) 3 ghdl) sy A < il ad//
ALl b (e kg A8l g Adagd pan jtem il g L Laa Al 3 ghadl) o ) i ¥ oSt aal g
10.item=item + a++ - ++b;
19a AN Bgldll B Jfimglaib sdal(a=7,b=4,item=9) A ALl 5 ghdl) sy & il il adf/
b (e kg a ge Abilud) Alad pads jtem siallg s 190 (Al Bsbdlly S ¥ oSl dlaja L) e
11.item=++b;
OMiay b i) el ug édal) (a=7,b=5,item=5) A Ahilul) 3 ghdl) 1y & ) piial) ad//
susllh J ded Mljtem sdally L 198 AN B ghdll b g aaly
12.item+=5;
aaxil jalijtem el 4ed kil (3=7,b=5,item=10) A A&l 3 ghdl) 1y & ) piial) ad//
oAbl aa A8l Lgtiad
13.b=b+5;
gl yalip i) Ao Ll (3=7,b=10,item=10) A Ahiad) § ghadl) aay & & piial) ad //
0 abll pa Al Lgtasd

i s oo



Al el J gl A€ ARy jha g Aill) sl o i el Js¥) Seadl)

ST gl aal g latay il dad e el s fGlalllf & 4 3e

a =a-1,
(1) e dld) diad (o 7 b (g)) 2y e yali (@ ) piied) olits
() o ¥ Ol 4ied lS gl o)
—————————————————————————————————— LGS e

Int a=2

a=0 4iad Loy piial) U e

a=a-l;

a=1 4Gad Ciaual g aal gl jlaka L) @J&M\MQAMJL

a=a-1;

a=0 4iad Caal g aalgl e )y A g ABlud) dlad (e sk

a=a-5;

a:-SMMiJMJ\&JM@JHQM\MQA Cah
ALS 3 e dad Qilla ) Jiall ) aal gl ) OUEY) Ca sdal) dad oyl (S il
A Obalil) il g Jifiail 5 AT Ady yha AU, i) 138

(a=a-1;) <885 ol Yy iﬁ-— i
\_‘:1 J‘
--a

Aaly Miay gali B g dal) of e A8l § g Juig
S AT 4B (o) o 0 (9% B aal gl Aad idall el o Ul ol

(a=a-5;) <i85 ol Yy

a-=5 K<

Int a=2

a=0 4iad Uzhely yidall Ub e
a-

a=-1 4iad Caual

a -=0;
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A el J gl AUiS A8y yha g A3l ] o i pacil)

£, (@ ,a) o AU Le
OS) e e o5 dilul) e e g el Sl 5 sladll 35 olina (a--) 4d) g8 Caday)

Yol ol s il 5 shall 2y Y AL 5 ghadll 8 atedg aal g A Clualil) dad ) S
() 4iad paad A8aY 5 ghaal) ) Jaiy Levie

1.a=2; il 08 ¥ Aoy piial)
Z,a--;a.némisjhﬂ\uis.\ab@qj\‘ 33&\03&@)@&\;\.@5&
3. aaly i) dad sl

i) Jsan ol Al Ly il ) 3 gladl) 35 3 Y of Ailud) Gling ye olina (--a) Ll
Gl Jaall 2l | atiand 8 lleall Bl o adi

l.a=2; obalill Jd ¥ 4oy paiall

2.--a;  dgkdll XYY gé..\abwc..uq

. Ll )5 bl Lo 3 pm pall 55l 8 il oy 5 A4S (o Jia

1.#include<iostream.h>

6.item=3+a--;
7.cout<<"FirstTry="<< item ;
8.item=3+ a;
9.cout<<"\nSecondTry="<< item ;
10.}

1.#tinclude<stdio.h>

2.main() 2.main()
34 34

4.int a=2; 4.int a=2;
5.int item; 5.int item;

6.item=3+a--;
7.prin ("FirstTry=%d", item) ;
8.item=3+ a;

9.prin ("\nSecondTry=%d", item) ;

10.}

ol

)ﬁ&ﬁﬁw&\w\éng&j@\ywaU&hb(a) e W e an )l Hladl 80
daf (g) adaxi al5 jtem




Al el J gl A€ ARy jha g Aill) sl o i el Js¥) Seadl)

S laiiy | e (@) el dad s (¥) O Conen Lpaly ) Alee o Gudldl ) B Y
B e 5 Ll Lgad g gall 8 ghadl) il o A8 Y anll il ol of L Ly LS
aiad o dualull 5 ghaall a2y 4 Al Uniling (3) Lpriall iy Al 4l ) 3 gladll
bl s diad s (T4Y) aea il A Y a5 dalull 5 shall J8 4ied jlaia sf)dalag)

6.item=3+ a--;
Item=3+2
Item=5

a5 laiey a5y (1) a8 5 shall 3 o any (a=1 ) seriall dad a5 [X]

o Aalial 5 gladl) il ]
6.item=3+ --a;

ol ey ] Jise (1) B 8shall 245 Jd aals ) 4hed Gl (3) Lpsiall GV
£ as (YH)) item _widl dad da il muais Lo s Al 5 shall
Lo laa Ll 8 Laa pils i) (K1 (a=1) srciall da raal (pillal) OIS 3 Jaadl 41 (5]

o il LiLE & et LS a5 item _pial) dad Lnahs bl ) ¥
O

J‘ﬁﬂf’ﬁcﬁi‘)bﬁea Daiall da o ¥ Camas B2 dpuialy ) Alery Ll (N laud) €
Dhaudl b4t Gyt g el (Y @llld g (4) Asgml) il el ae ) S0 el oda dad
adli )5 glaall 8 A Lail L 1sa il 5 ghadll & i o dtasdy Usding Ly ai€] aal g ) (ealid
0 Ly ¢ dagiill caayald

8.item=3+a
Item=3+1
Item=4

FirstTry=5
SecondTry=4

Zeli ) 28 il

i s oo



Al el s J gl A€ ARy o g AAll) bl o i el Js¥) Seadl)

<stdio.h> 4 A (C) 4l 2 71 AY s JBY Jlgd pary -1 .0 )

axdiuall alal Caall 13 jeday g 2wl L3S (e a2l Aldy aal g Caja ANl 528 220 (getchar).1
b ghadll A%,y gﬁ aall JAa) ang (enter) Cli.h bl

(O s aladind LeS e Jle 1) il 43LE 8 i aal 5 i aida (putchar).2

1.#include<stdio.h>
2.main(){

4.char symbol;

5. symbol=getchar;
6. Putchar( symbol);

}

<conio.h> 4 & JBaY) Jiga gy -V N Y

LaS) addiicial) alal cijad) 138 jgdas ¥ g 2diil) AGLS (e axdioaal) 4liyy 2al g Coya Alall o34 ¢ i (getch).1
AL g g i al) ik JaBd (b ald) Sl ey (enter) CmAM ) (LQJAY\ Jaayl Jisa < ek oS

(Ledl 52 axiins Y Jall i conio 4uSall (ppanal cang) Alall o328 alasiind 48 e Jlia 13

#include<iostream.h> #include<stdio.h>

#include<conio.h> #include<conio.h>

main(){ main(){

char symbol; char symbol;

symbol=getch(); symbol=getch();

cout<<"The symbol your enter is=" << symbol; Printf("The symbol your enter is=%c", symbol);
} }

A.(enter) Uit haa 50 miliall Aa ¢ (0 (W) o e haraal) e dantl) LALE 8 jelasn Lo JaaY
Al @ jeday 25 Jadh Lo aslanl gl Cayall el

i s oo



Al el s J gl A€ ARy o g AAll) bl o i el Js¥) Suadl)

V. pausal) plal ciad) 138 gdiy 9 ) AELE (e painsall aliy 2l s s ANl o3 < 5 (getche).2

A o3 alasivd L€ e Jlia 2

#include<iostream.h> #include<stdio.h>

#include<conio.h> #include<conio.h>

main(){ main(){

char symbol; char symbol;

symbol=getche(); symbol=getche();

;out«“\nThe symbol your enter is=" << symbol; Printf("\nThe symbol your enter is=%c", symbol);
¥

(enter) CUQA.LM : Q}q@ﬁ'ﬁd\h}lw(w) UJAL;QLMS : \magsﬂ\:\..im‘_; ehrw L JasY

<math.h> 4 A 4zl i Jiga -y ) ¥

sl (e Lo ye g dallae dad ol alai s 5 cann Sl S Gl Hl) Cillead) Ja 8 A0Sl 028 Jl g0 aaiiu
L@J\}Jua’_dcﬁhh}ﬁﬂ\o&um:\,ﬂasdﬁ.uﬂ

Lis (deg) aUaills &y ) 31 cum Alayy G (rad) ) alaills 4530 cus Slayy Allall sda 20353 (sin). 1
pi/180 « 4l W A o yuiai

Float x;
X=sin(90*(3.14/180) );

i s oo



Al el s J gl A€ ARy o g AAll) bl o i el Js¥) Suadl)

(deg) ptaills 45l 31 s ol AN (rad) JI plaills 451 31 alad Cua alagY Allall o2 204545 (cos).2
Pi/180 = 45l 3l Aafl o i Lo

( q. 1513\}3\ @m G 4‘%“) as<l)

Float x;
X=cos(90%*(3.14/180));

s sl cua ) adifie Al (5) Jons Wil (g, e cam s s (g0 ABLER () 5S5 Lganan Al ) sal) 48y Sy
Ao g3l e o avd Jai gl 31 Juall Slasy e

S dadad Raydde
Float Tanx;
Tanx =sin (90*(3.14/180) ) / cos(90*(3.14/180));

Ayl ey AB) J) gall A I

A1l o34 e 4y sk, (30229 Mie) (ol L & 58 5 by Aad dlag) Al 3 2355 (pow).3
X=pow(number,hispower);

¢ siall WY s hispower 548 s number o Cus
1S Aol 028 aladinly Lina o (8 Anst Y & 5 3e A3 (5)(379) Ll S o1 1l

‘ X=pow(3,9);

il Alladll 2ol & (abs).4

‘ X=abs(-3); // x=3

S s ey is A 4 (sqrt).5

‘ X=sqrt(25); // x=5

i s L comps



Al el s J gl A€ ARy o g AAll) bl o i el Js¥) Suadl)

(int,char,sizeof) Jisail) Jlga -1,V ¢

Al aay il il s, 5 I & el alady 3 aaall A1l 53 283 (size of).1

‘ X=sizeof(int); // 2 byte is the size of integer

Al (ASCii) 4ad 22 Ladl 5 integer £ 55 (e sie ) AT 15 e il Alall o34 J 523 (int).2
Sl Mia i aY) (a0 e o by 4y pald 258 Sl AU L KNI G a Y] Ga s JS 1368 S
A 458 Sl cuifig (10) 198 s 5 puS (A) 258 Sl o ilidg (V) 38 5 (@) sl 458
(c=99,d=100,e=101----- ) ALl J1 115 (34) 34 (b) 455 Sl O (5) Juadesily

(integer £ 58 (4 siia N g msS pita Jygat) 3s<l)

Int x;
x=int(3.5); // x=3

() 38 Sl o Jguanll) 3l

Int x;
x=int('a’); // x=97

A dalall 08 S Y A ) Q80 Alall o3 Jsa (char).3

(35S Sl o il e Jguaall) 2l

char x;
x=char(97); // x=a

: Jlia

LAl aS SV eany g ey o) Caa Jaa i

#include<iostream.h> #include<stdio.h>
#include<conio.h> #include<conio.h>

main(){ main(){

1.char symbol; 1.char symbol;
2.symbol=getche(); 2.symbol=getche();

3.cout<<"\n ASCii=" << int(symbol);} 3.prin ("\nASCii=%d", symbol);}

Gl 28 (Sl oy ia (%)) ALl S Ui (¥) o5 5 5k 6 Ll (C) sy Jall b 10l mn 3
(1Y) 58 5 piam (@) 258 Sl 5] 2B, (YY) @ siall Gioall o Sl Gooall Caliay andi Cajall Gl
VY 7okt pSall g ¥Y &3 e A S e Jasaill (T0) e85 S (A)

(A) el (a) e S da N s dia Jisad) 258 |

char x='a’;
| x=char(int('a')-32) // x=A

i s oo



Al el J gl A€ ARy jha g Aill) sl o i el Js¥) Seadl)

Jualll ¢pa Ligtl) o) dmy Cidis) 3 =Y Y 0
o Lagin A ST dpaly Hll Laa juilad cale) L ()lealiii (C44) dad5 (C) 4

ZV AV J)sas JAaY) U sa s ASall anl) Jadd cdail o) s 21 AN JIsa s JRay! J)se s il
za oSl (C+4) Ad A (C) 4ad e galiod) Ja st ket

‘;Q Q_UKA:}!\ d\}.ﬁj

(C++) 4l (C) 4 @AY
#include<iostream.h> #include<stdio.h> dsal)
cin scanf JiY) J)ga
Cout printf eI AY Jise

Josaill aakaiss il g 3aa) 5 Aaly (i) 3as e (pially LiiS) Y G g ALY Gy A
Oriady el yall (iS) o g Ul DA CUDEAY) 238 (e ST lin (IS 13)

i s L comps



AU

(Control Structures) aﬁhJ":‘M <) g Z\...,\bﬂ\ Jad)

Agalie ) Ak pad (if) Bks - Y.

: Aab & (if--else) ske -Y.¥

- AdL)atal) duda Hdl) ) jlad) - ¥ Y

s 4oh il (if—else if) ks -Y. ¢

- b &l (Switch—Case) 3ks -Y.@

sl L ook



Agalie ) b il (if) 5ke - Y,

Lo p30) sy V) (ke ) 3 lall Gawe s (353 sal) statement s) ) Ledsly 8 Lo 2 Y dlas 55 ke (o
MY s (True) (o g b 4 e 4ol 0685 ¢ i i (condition) s if 3olke 3 35a all
A ) 8 jlad) (g (il

If ( condition )

{

statement

}

(if) dada &l 3 lal) (B, aliilly sl ) <l shad 3 Julusty (aladdl JsY1 Jucadll Jaadia G 0f 4

il ghadll aven yu Cisw (False) (o 4)lal) dagis cuilS 1 (condition) Lol iy &l 13) e
(s i) 4 jlia (5585 S J W) Juadll 8 U se 5 ) Ldisy Y 5 (i) Aada i) 5 5leal s 8 (0 33 92 sl
O 33 g gal) il gladll) daiy (True) @ﬁ)ﬁd\@iﬁﬁgi(Condition)kﬂd\éﬁ\hb °
@ob)ﬂ\ﬂﬁaﬂ‘w‘ hygd\zﬂc\d&h (|f) %L).sﬁ\ﬁ)\.ﬂ.“ ‘;mjg
S

°

IS8 Ll al 81 Limaza o 13) Ll Lgaly (21 ) Jadh Loty sline dda ) 3 jlaadl Cala g8l auai l 13 v/
Ja‘)a.ﬂ\('ém :A\J‘MY;L%’J\(}Q& "\J\M%ﬂ\ﬁ)hﬂ!@ﬁu;ﬂgwﬂ\wgﬂ\

Tased (ya ) A8l Ay dpdany duad (e ) B0 S 135 il AELE (pe pdkiesall JAy maliyy o

include<iostream.h>

(35h3 s/ 230) 8 ghady B gl geali ) i fay U (e
Main()

{

ol LAdD A)al) ol (pana 53 92 gal) &) gladl)
l.int a;

2.cin>>a;

If(a>5)

{3.cout<<"is greter than 5";

}

4. a=a+2;

5.cout<<"a="<<a;}

i s s O comnmans



#include<stdio.h>

(35hs Jof 038) 5 glaiy § ghad el jull L fa Lia (e
main()

{

el L AdL A)al) sda (rauda B g gall <) ghadl
l.int a;

2.scanf("%d",&a);

If (a>5 )

{3.prin ("is greter than 5");

}

4. a=a+2;

5.prin ("a=%d",a);

}

O
:C'_i\jjaﬂ\ @m}'j
integer g 5 (e (a) e iy yaiy (V) a8 8 shad iy el ) o )
il A3 (e (3) iall e JA) a2iioaall (pa Led by (V) A8 5 5had 2y Y
(V) o sshasll (e (Boay &1 ¥
e S a0 gl) (i) Akl 5 ball b da ) By aadieaall Aladl g3 K80 S 1Y) v
S s( (True) » (condition) 45 tall das ¢ s g 431 (5] Asad
JASH 48l ¢ o< N B 1) JAa) Ad) a4 m
(a>5)=>(6>5)>True

(€)pd) bsha My 3 (V) o855kl M (o) (if) Aol B laall (o 8 (8 3 5 50 Lo 43 o g
i) <l shaa 35 Julo oS3 (0 )

1—»2 —» 34,5

) (g) duwad g gl 9l il @B (g)) (if) Abdl 5olall s da pdl BEay W A8 N S 13 V0
Miay ( (False) » (condition) 4 all dais ¢y ¢85 i gau °
JASA 45 jlaal) ¢y o<id 2 a8 ) JAN] Ad) 4w
(a>5)=>(2>5)—>False

ool 2 Le ) Jiiy Lad) (V) o8 8 5hadll 365 Y (g (i) Aakaodl) 5 lall (o B (B 29 50 Lo 20 Y s
ol ghad 3,5 Julsi (0 ) alig (£) a8y 5shall 5 il (V) 5shall aay i gl o2i Ak 5l 5 Ll

1—>2» 4—5

e L commmnmans



A (if) Ak il 3 lall & (condition) b9 &S addiud (Al cBdMall

A &) §f & ALl 43y abbigl | el
a OIS 13 if 5 bl Axlil) Aleal 3y (a,b) e G 4 Jlia if(a>b) SV Ade | >
b e S
b e smala OIS 13 jf 5_jlaad L) dleall 43, ff(a<b) Sea¥ldde | <

b s sl sSha oS 13 if ol Al Al My if(a>=b) | sl 5l )SI D | >z

b (e ssb sl puala OIS 13 if 5kl Axil) Alaal) My if(a<=b) | b sl sl e | <=

b e gslwa OIS 13 if 5 lal Al Alaal) 343, f(a==b) sl e | ==

b e sba¥a oS 13if bl 4l Alaall 4y if(al=b) $sbea ¥ Al

I=
b »Sla O 13 f 5kl Al Aeal) 284 [f((a>b)&&(a>c)) | and « by x| & &
Aaal) 2w s a8l Giathy o iy 5) C (e ySla 058 Ll

055 sl b oe sSha OIS 13 5 kal Aall Aeall 2a4 1f((a>b) | | (a>c) OR @ Osha i gen ||
Alaal) 2aw Ua 31 Glaa (e 2y (3883 1)) () C (0 1Sl a

eaby omads e sl Gdlad gl O peiie (g AMRS a0d (>,<,>= <=, == 1) o dus v
(if) Adayl 3 lall (& o i) Jias S

If(a/2==0T) el iy dad gl i | If(a==0) Alg uhia gl dady i
| |

el 8 Jax i) dai s daalyy Slilee (5) 5% O (San (ol il V0
(OR & &hui A And Ol ) sas o o pvie S (e sana G Ao 204 (&&,[]) v

Al lbend) A3 e il 8 La [
(3>2) > True
(51=7)>True
(23>=120) 2> False
(21 <11) > False
(4==2)->False
(43<=76) 2 True
((3+2)>4) =>(5>4)>True

e 03a g Yol i Ao ddlnd by 6 O (o} liBand) oaa 2855 Layl o4 dada p&d) 3 jlaadl JA0a gyl il g
C il e A A J gV Juadll 8 Slada dis g d

T L o



(if ,Switch) dsda i) i jlaadl g dgda yad) Jaad)

BN Juadl)

(i) Ak i) 5 ) aladiiad) Ay e Lapua gil) ALRY) g

e (i Jilay b gl (IS5 2l AELE (0 Legad ardiiddl JAd (@, b) ol saie Lie oIS 1Y JUa
S (b gstw¥a, b gswa,b g sl iala, b e iala, b cs sl sSla «bmsla) oS

o5 ) (e (B Ladey 5 200 ASLE (e Lagle) 8y gl ) 0lay (8 Lagdy ya g () il 23 s 1) el ol
Ty IS iy qubas il i3k e Jlsedl i 3 sl

8.cout<<"\nais not equal thanb";

}

4.cout<<"\na is large than or equal b";

6.cout<<"\na is less than or equal b";

#include<iostream.h> #include<stdio.h>

main() main()

{ {

1.int a,b; 1.int a,b;

2.cin>>a>>b; 2.scanf("%d%d",&a,&b);

if (a>b ) if (a>b )

3.cout<<"ais large than b"; 3.prin ("ais large than b");
if (a>=b ) if (a>=b )

4. prin ("\na s large than or equal b");

if (a<b ) if (a<b )
5.cout<<"\nais less than b"; 5. prin ("\nais less than b");
if (a<=b ) if (a<=b )

6. prin ("\nais less than or equal b");

If (a==b ) if (a==b )
7.cout<<"\nais equal thanb"; 7.prin ("\nais equal thanb");
if (al=b ) if (al=b )

8. prin ("\nais not equal than b");

}

;O ghdll a6
(a,b) < uiall iy a3 & (V) A8 55k W )
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(a>b)=>(3>2)>True
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| If ((a>5)&&(a<100)) | ”
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138 Jadl anad ¢yl Biats ) 35 Y Aleadl and Wl if 5 e 365 OR e 8 olaul) 3a) (3ia3 )

#include<iostream.h> #include<stdio.h>

main() main()

1.{int a; 1.{int a;

2.cin>>a; 2.scanf("%d",&a);

3.if ((a>5)&&(a<100)) 3.if ((a>5)&&(a<100))
4.cout<<"the number in this range"; 4.printf("the number in this range");
} }
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If ( ((c%3==0)&&(c%6==0)) || (c% 9==0) )
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If ( (c%3==0)]| I(C‘Vf6==0) && (c% 9=T=0) )
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If (( (c%3==0)]|(c%6==0) ) && (c%9==0) )
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int a=6;

if ( %<a>3)
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int a=6;
if ( (5<a) && (a>3) )
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#include<iostream.h> #tinclude<stdio.h>
main() main()

{ {

l.int a=5; l.int a=5;

2.int b=7; 2.int b=7;

If (b%2==1) If (b%2==1)

{ {

3.a=a+6; 3.a=a+6;

4.b=b+4 4.b=b+4

} }

5.a=a+3; 5.a=a+3;

6.b=b+2 6.b=b+2
7.cout<<"a="<<a<<"\t b="<<b;} 7.prin ("a=%d \t b=%d",a, b);}

Tl ) S ghad 4
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(b%2==1)>(7%2==1)> (1==1)>True
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#include<iostream.h> #tinclude<stdio.h>
main() main()

{ {

l.int a=5; l.int a=5;

2.int b=4; 2.int b=4;

If (b%2==1) If (b%2==1)

{ {

3.a=a+6; 3.a=a+6;

4.b=b+4 4.b=b+4

} }

5.a=a+3; 5.a=a+3;

6.b=b+2 6.b=b+2
7.cout<<"a="<<a<<"\t b="<<b;} 7.prin ("a=%d \t b=%d",a, b);}

(a=5) da zual (V) 8, 35ha )
A8l 5 ghadll 8 gilahy ddading ,ati o A3 Gy (3) dais (b=4) dadb sl (Y) a8 35ka Y
(a=5)
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3shall 3y Y g IV dia 58 (V) Ao dad L s 528 a8 ) 058 Of a5 sk (V) e b

(b%2==1)>(4%2==1)-> (0==1)>False
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If (True>3)
{int x=5;}

x=3; /] e 8 (x) sy shad 1R e aa el (e G e
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JAgh i) (if--else) 3 ks -Y. Y

axai (condition) byd (3aak 3y of e i s dama sl SV e Cp o (e A sSa Apha 58 e A
(else) (o8 (o 4razai Ja il (Giad pae Al 8 35 o oy 3 A5 () omsd Jalo

b i) if —-else B ke JS&

If ( condition )

{

Statementl

}

else

{

Statement2

}

Lol Mg Jo il 8% Al 135 ¢ Statementl iy (condition) (s 13) ST i sis g) v/
Statement2
(else) (o5 O Lama ) Sl 2y b (1) (o O Lame ) Sl 2iy Wl ) v/

9o bl G 1Y) i il

Ah ,all if -else ke JS&

If (input_Numner%2==0 )
{

Statementl

}

else

{

Statement2

}

(V) e 4end AL (input_Numner) 08 W e ) (If (input_Numner%2==0 )) 25> sall b 3l (e
Statementl ¥i (i jia s

8 gu i 95}\...».\.). Y (Y) e Aiaud é\.ﬁ (input_Numner) IS ) Lﬁ‘ L ydll Gsaaty (J 1) L..g\ 43%3
Statement2 i
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AL e o) JA el gy 55, (if—else) Ao i 3 )le a5y (B galiol) o Dl shad (e (Al s JUa
(4ie sl Sl iall e 81 1sa b (gl) Al ol anga 8l Ja el a5 il

#include<iostream.h> #include<stdio.h>

main() main()

{1.int 3; {1.int 3;

2cin>>a; 2.scanf("%d",&a);

If (a>0 ) If (a>0 )

3. prin ("is greater than 1 is posi ve"); 3. prin (" is greater than 1is posi ve");
else else

4. prin ("is less than 1is nega ve"); 4. prin ("isless than 1is nega ve");

5. a=a+6; 5. a=a+6;

6.} 6.}

-zl &l plad A

integer & 55 0 (@) Uwiie <y pai &5 (V) pd) 5 skad )

i) LSS (e (@) il Aa JlAY) axsiivsall (e callay (V) Q8,5 ‘
£ ° O
fanill ) Lf,"i_', LY ° &

ALl o3a by (7) Ll 355 5 (if) dad Ging Chgas jiea (e iS) A 5) axdiual) J20) 4 v/

is greater than 1 is posi ve

it Jualedt (50 (51 (V) baaal) &3 (0) el 3y 5 (ol 2y o1 13) G adY) (£) Jlad) ilays
Al el ) &l glas

1—-2—>3—>5—>6

My 5 (else) ) din Ay (if) o s Bany ¥ Cisw jhia (e yroal a5 ) padiind) Jao) 13 vV
) AELE 8 Al ) o2 auday 5 (£) Lhad)

is less than 1 is nega ve
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if (input_Try > 0)
{

if (input_Try > 5)

1.cout<<"the number is greater than 5";
else

2.0ut<<" the number is less than 5";

}
3.

s ¥ Ada &l 3Ll Jopd FEa W) aa el Lale e Vg Lilhae 245 Y (if —elsE) 3k ()5 m
Jia e S (input_Try) Jaxal &8 30 o & of ) if (input_Try > 0)
a8 3 shall 23y L) 5 4l (if —else) sole Ao ey Cosu Jiua (po iSI Slad Jaaall &8 ) IS 13 v
(Y) diLsshall 51 ()
Ladsil (V) 35haall sad sty LA (if —else) soke o Shal s Y jiia e 58I S ol 1) v/
Giny ol Leha 13 of L i (input_Try > 0) da 3l 3 jle (e 4l 5 1A (if —else) 3ke oY
L 8 JA1D 2 g 50 o Lo 24 Y o g SHIA

5okl A (i —else ) o o el s (else) oo ST (if) oo SST Ll ela 1) o
?.Las e o 2l o (Y1 (if) Akl
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fandl) Ui W30 0sSs of da s gl il sal) A5 A1a0iall 5 lall axiiiy Laaaal il oy 3 jia 1 (e
€, At le dandl oy 1836 e il Ui of AT T35 A e dandll iy V5 46 e

Ad)atal) b pid) @l jlad) ot b+ Arl agsl) Ad)aial) Lda pdl) ) jlad) aladialy o dady 340
#include<iostream.h> #include<iostream.h>
main() main()
{ {
int Number=80; int Number=80;
If (( Number % 3==0)&&( Number % 9 !=0)) If (( Number % 3==0)
cout<<"the number is donot aceept mod to 9"; | {
If (( Number % 3==0)&&( Number % 9 ==0)) if( Number % 9 1=0))
cout<<" the numberis aceept mod to 9"; cout<<"the number is donot aceept mod to 9";
} else
cout<<" the numberis aceept mod to 9";
}
}
Adlaial) Agda il el laad) o ¢ Adl oSl Ad)aial) Loyl il jlad) aladidy ¢ Add oSl
#include<stdio.h> #include<stdio.h>
main() main()
{ {
int Number=80; int Number=80;
If (( Number % 3==0)&&( Number % 9 !=0)) If (( Number % 3==0)
printf("the number is donot aceept mod to 9");| {
If (( Number % 3==0)&&( Number % 9 ==0)) if( Number % 9 1=0))
printf(" the number is aceept mod to 9"); prin ("the number is donot aceept mod to 9");
} else
prin (" the numberis aceept mod to 9");
}
}

U s ST dgaa jll o) SV () 5S5 AL atal) il jlaad) aladiiaaly 81 Al (i (ladaey YLD () Jaals )
Lo sSae st aa @Y 35V 48y Hhall alasiind aodains Y ALY (axy e sl (ary b5, e jaall 7 saa g
DT g e L 0¥ 4l 45y Hhall aladily
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C++ 4y 25
#include<iostream.h>

Main()

{
Lint input_Try;
2.cin>>input_Try;
if (input_Try >0)

if (input_Try % 2==0)
3.cout<<"the number is positive even";
else

4.cout<<" the number ispositive Odd";
else <
5.cout<<"the number islessthan zero";

}

AYI(if) S dilsa 55 5 pa Y (else) of Ladl

#include<stdio.h>

Main()

{
Lint input_Try;

2.scanf(" %d", input_Try);
if (input_Try>0)

if (input_Try % 2==0)
3.printf(" the number is positive even ");
else

4. printf(" the number ispositive Odd ");
else <
5. printf(" the number islessthan zero")

}

VI (if) S Aillie 58 5 03V (else) of L2

:Q\J.Laﬂ\@.ﬁa)ﬁ
iNPUE_Try 4eu) juaie iy 23 o3 (V) ad ) 5 glad )
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the number islessthan zero
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input_Try=7 2&all L4LE (e Jaaall 8,11 1K1Y v

&) sia e S ) (V) 52 input_Try ssdall Aad o) g if (input_Try>0) il e Gaaill 2is
Gaadl by B i (input_Try %2==0) s_lbe ) 4aiu A Lo 3 Gas

(%) 8 shaadl 2y A ag) o8 Vol Shadg g a8l S 1Y) Le (8 (335 laall 02
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the number is positive even

Lyi Y (©) aby 3 shall 3y Y a5 333 if (input_Try %2==0) Ll ¥ (£) 5shall 23 Y

@l if (input_Try>0)

input_Try=4 2&all L3LE e Jaaall W3l IS 1Y) v

@ a0 S) sl (£) 2 input_Try ssiall ded o) if (input_Try>0) L&l e (Geail At
Gaadl byd B N if (input_Try %2==0) 5_ke ) 4xi I Lo 5800 (33a

3oke Miygda pdll 38ah Y A (g2 B a8y ga € QBN Ols oal ARl 1Y) e (B ($8aT B jlall 038
2l 4GS 8 aadayg () A8 59kl ML else

the number is positive Odd

@l if (input_Try>0) L& oY (0) &) 5 ghall 2y Y

il sl s T T T



4k i) (if—else if) 3k - Y. ¢

@il ayg | Leha s 8 s AY) ) Adllia saal g () 0S5 6T | Ledag i A Adllacia uha j8 il e de gana (A
s A ) Jaty (g3ams ol 1)) 5 46l (else if) ) e JoY) Lo sl saasy Al 13) awil) Ly il e
ARl Jegas Lelals (8 e 2y o (i) e an)s (385 13 Baaty (3 oyl ) Jasy | ]

alal) JEal

If (condi onl )
{

Statementl
}
else if( condi on2 4iala uua addial) Waday ddas & (39S else if 2
)/

{

Statement2

}

Else if( condi on3 )

{
Statement3
}
else // \gll gliad al 13) Lgdiad o) else puai o) polaiad
{

Statement4

}
By Bgkd [/ (s Al Ly il ghd

"saas b ghat ) ey Jiiy s Statementl iy < s conditionl  (8éss 1)

Statement2 iy s s b )l 385 13 5 condition2 ) Jii s conditionl et o113
"aa b shd” L) laae

Statement2 iy s s b )l 38a5 13 5 condition2 ) Jiin s conditionl et o113
"o B sha” ) laae

Jiiy e condition2  Gési ol 135 condition2 ) Jii e e conditionl  Giad Al 1)
"suaa 3 ghad ) Waey Statement3 i b )3l (383 135 condition3

e

buaa 3 ghad ") Jiin Loy g else (8 2 e Lo Muy o conditions (e ) Giad Al 13

v
v

v
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& Al aaky s A3 e Bl Y e Glo e ol ¥ e dadl) Jid)adyl da JSU s By A5 el Jlia
axhay s ¥ dad JAaall Q81 ae pang Ve dandll J8 1Y) Jla 8 (Rlls S

#include<iostream.h> #include<stdio.h>

main() main()

{ {

1.int number_enter; 1.int number_enter;

2.cin>> number_enter; 2.scanf("%d",& number_enter );

if ( number_enter % 3==0) if ( number_enter % 3==0)
3.cout<<"Acept Devide to 3" ; 3.prin ("Acept Devide to 3");

else if (number_enter % 5==0) else if (number_enter % 5==0)

4. cout<<" Acept Devide to 5" ; 4.prin (" Acept Devide to 5");

else if (number_enter % 7==0) else if (number_enter % 7==0)

{ {

5.number_enter= number_enter+2; 5.number_enter= number_enter+2;

6. cout<<" Acept Devide to 7=" << number_enter; 6.prin (" Acept Devide to 7=%d", number_enter);
} }

else else

7. cout<<"Donot True any of condi ons" ; 7.prin ("Donot True any of condi ons");
} }

e sl pe el sl

salie) U<y 55 (1) A, 55ha, )

L3S e ( nunber _ent er) il dad JAa) aadiidl (e callay g galsie ) JS5 265 (V) &8 ) 5 glad ¥
(V4 5Y V03 657) 55 (nunber_enter) Llaaf L) (il sl

ﬁﬁ;d\ﬁﬂ\cﬁm

nunber _enter=6 gs iyl v

2 b a8 aal a3 1Y (if—else i) oo g can) el ety (F) o) 5 shadll 3 o g
i b aa g1 else (25 3 g Y A ey g odanil Al efse ama e () 4sTig adaly A L 25 L)

el i 5 i AN Al el (el gctian I el Al

Acept Devide to 3

nunber _ent er =14 o<1 v

il iy o3 A Al bl (6) 43 85k s (5) iy 55l S8y i g

Acept Devide to 7=9
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o

nunber _enter=15 sy v

ha Levie Lima a3 (0) (o Aandll algd a5 (£) () 85ka s 2y Yy (3) ) 8 shall b Cigu
Aanadl) J g8 by Cpmadal g g i ) oaen B ghady 8l Jualaailly (Bl o Ja g 30 (e (B el )
bl o e ¥ Al g Jo¥) bpddl o malipdl e Ladic g el o dacll) Jod ol J8 DG Lo
AW e dandll J g o i 08 Dt o Gl 5 Ja yd (el s US J1 (else) 22 e ) dady o (SE
Al N oda (Y gl yall aadags GA (£) a8 5 shad dail

Acept Devide to 3

nunber _ent er =20 gS 13 v

bl iy g o A0 ALyl Ll (€) By 5 shadll 35y o g

Acept Devide to 5

nunber _enter=19 g3 v

a3 Al Al )l Lalda (V) 85 3 shadll 25y (else) () Aadion A ALY L5 52 (e (g) (B O s
b i

Donot True any of conditions

(else) bbal linli Laghl e AYall o 8 (s Coaiay (15 0) o 35had

T L commensan



(if ,Switch) &b sl i jad) s Akl Jan)

BN Juadl)

o ol A8l 5 2] AL 5 2aY) 5y ey () Yl 30 Casmy s ol ALy o el 1 e

¢, ol B (V)

A Lo (o gl ) ding dyka 355 jleny B3 e a5y S s ol dras Ll 2 g 400 Leyrcilllaial) (il
s Japsy JUl) 2aLE DB a1 Jages] (if—else if) ddalll 3 laad) andivsin

C++ 4y 2

#i ncl ude<i ostream h>

mai n()

{int Day_Nunber;

ci n>> Day_Nunber ;

i f ( Day_Number==1)

cout <<"sunday" ;

else if ( Day_Nunber==2)
cout <<"nonday" ;

else if ( Day_Nunber==3)
cout <<" Tuer day" ;

else if ( Day_Nunber==4)

cout <<"wednesday"

else if ( Day_Nunber==5)

cout <<"t hur sday"

else if ( Day_Nunber==6)
cout <<"fridaay" ;

else if ( Day_Nunber==7)
cout <<"sat urday" ;

el se
cout<<"error" ; }

C ALy 4

#i ncl ude<st di 0. h>

mai n()

{int Day_Nunber;

scanf ("%", & Day_Number );

if ( Day_Nunber==1)
printf("sunday");

else if ( Day_Number==2)
printf("nonday");

else if ( Day_Nunber==3)
printf("Tuerday");

el se if ( Day_Number==4)
printf("wednesday");

el se if ( Day_Nunber==5)
printf("thursday");

el se if ( Day_Number ==6)
printf("fridaay");

else if ( Day_Nunber==7)
printf("saturday");

el se
printf("error"); }

asill sl () bl Ll Latie 3N AdLd wld

( Thur sday) sts 4 Jiaal)




: 4b )&l (Switch—Case) 3k -Y.0

G&aill 2y, (switch) (2 sxiall ae (Case) S xie dadll o i 5 (Case) ik ys &l e de sana 2
() iy 1 201 Gy o 136 ) (Case) o iy I3y Ginh o 146 3 5 Ly 1) e
Lty (A L 2y Ca g (CaSE) (e a5 (3885 135 3y (o3 T pall ) Jeas | pudl s 238N (Case)
(if else if) lax 1S 4l (5855 (default) Jala (3 Lo M5l 4ak) (o g (ggie a5 () 25 ol 1)) 5 A8l Jaga g

alal) JEal

Switch(Truth of Case )
{ Case condi onl://4ala uua addiiall Waday daaa 1€ (6% Case J) 2
{
Statementl
} Break;
Case condi on2
{
Statement2
} Break;
Case condi on3:
{
Statement3
} Break;
default: // 4aliai al))) Lgdias of default g o) aakaiod
{ Statement4 } }
Byaa ki [/ s Al A @l ghd o

(o)
JS ge Aaglll odn 4 e aTi Adma dad Lgde il o3 dpdalyy dules i giall ga:(Truth of Case)
43 o=lall (Statement) gl iy b all 3asy il s Case JS 4 32 5 5 condition
Gl il aal Ml iy Number 4ew) e Wl €13 5 ) geall o sl JEall 8 ua il 128 28l
Aab p5 Jea (A 138 (a5 (0)) 4k ) &

i f ( Day_Nunber==51)
/1do sone thing

1 i< Switch--Case Al 4

Swi t ch( Day_Numnber)
Case 51: //do sonme thing
Br eak;
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13K dxial (o a a8 US 1) (g) dada 8l Jeall JaS (Switch—Case) Js v

Swi t ch( Capat at _synbol )
Case 'a': //do sone thing
Br eak;

O Ll 1) 5839 dalal) a5 LS (S dama ol 3SY) (4 220 61 o (dO somee thing) ¢f Eus
(Break) «iSi Wiy g cpagd Jala lgaal O g (Case) JAN e sba e AS) Qi

e

saas b sha” ) Ly Jiiy 5 Statement] 385 Casw condi onl a3 13 Ol ) e
Statement2 &4 o pu b3l 383 13 5 condi on2 A Jii Casw condi onl  GEai Al 1Y e
R
"saaa 55kl M) Ji e s default A 25 e e 25 Cigw conditions (g Gis N e
Oe T éﬂﬁ\ﬂ\ sda Al 2 ol &t Jaa (case) K aly & (Break) 255 LS e
Lo gl asl (38a3 a2y (switch)
il sheall Glidary Gaddll sl e Ciya Jol AU 3 e 3y 5 aliiY) oY sa e 461 Cila grall Ll ; Jlia
e 4L
1.Ali: his names Ali kammel,20 Year old, third stage

1.Salem: his names Salem kammel,18 Year old, third stage
1.Hussien: his names Hussien Ahmmed Taleb,21 Year old, third stage eng.Computer

C++ 4y 2

#i ncl ude<i ostream h>
mai n()
{1. char index_of Nane;

2. Cout <<"Enter First Chat of Student nane:
3. G n>> index_of Nanme
4.switch( index_of Name ) {
5.case 'A':
6. Cout <<" his names Ali kammel, 2@ Year old, third stage "
7. break;
8.case 'S :
9. Cout <<" his names Salem kammel,18 Year old, third stage "
10. br eak;
11.case 'H :

12. Cout <<" his names Hussien Ahmmed Taleb,21 Year old, third stage eng.Computer "
13. br eak;
14. def aul t:

15. Cout <<"You Not have saved nanes in this index" ; }}

i s s O comnmans
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C FHNPW]
#i ncl ude<st di 0. h>
mai n()

{1. char index_of_Nane;

2.printf("Enter First Chat of Student nane: ");

3.scanf ("%", index_of Nane)

4.switch( index_of Name ) {

5.case 'A':

6. printf(" his names Ali kammel,20 Year old, third stage ")
7. break;

8.case 'S :

9. printf(" his names Salem kammel,18 Year old, third stage ")
10. br eak;

11.case "H:

12. printf(" his names Hussien Ahmmed Taleb,21 Year old, third stage eng.Computer ") ;
13. br eak;

14. defaul t:

15. printf("You Not have saved names in this index") ; }}

B g5 0= (index_of_Name) aeu) e L je (V) b, 5 5had )

Aa g 1 Lagea Jili 038 i i) an) (e Caya Jl Jla) e Callal axdiosall Al ) aada (Y) a8 3 5ha ¥
88 Of dsla Lailtd Jiy Jila g die ciplhalf 98 Lo dlaaliyp pa Jaledy CduS aidicial) aley s claaliy
il ) odgy atdiall il g dlaald y

Aald & andiaal) alio) sl Cajall Llaal () 5 sha ¢ ddull A3LE (e oy Bel i Lidd (V) 3 ghad ¥
(switch) a5 &Il

O a5 A3 Al & G a1 Badlis (Ail) padadl) au) e s JY Lo yd Ala g 9 (0) ab 3sha €
(‘'A") 1388 pilall (e Baa) 5 dnanall 4adle
Al o3l case d\;ﬁ;ﬁ(\/) 65‘)3}1455‘&._1)&“.3\ lsa OIS 1) sl \JAJM@M(T) a8 ) 34kl 0

el i il il i

aanl) Aals 4 ek Ble(H ) G Ll Laxie LY
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(if ,Switch) &b sl i jad) s Akl Jan)

BN Juadl)

alasinly alas 8 ) g gl Bl deliday Galall (if —else if) & s se A Gilall Jliall i 1 Jla

Sl aald 5 Gulul) JBall 438 (switch—case)

o . L]

#i ncl ude<i ostream h>

mai n()

{int Day_Nunber ;

Ci n>> Day_Nunber ;

swi tch( Day_Nunmber ) {
case 1:cout<<"sunday" ;

br eak;

case 2: cout<<"nonday" ;
br eak;

case 3: cout<<"Tuerday"

br eak;

case 4: cout<<"wednesday" ;
br eak;

case 5: cout<<"thursday"

br eak;

case 6: cout<<"fridaay" ;
br eak;

case 7: cout<<"saturday" ;
br eak;

default: cout<<"error" ; }
}

C G 258 |
#i ncl ude<st di 0. h>

mai n()

{int Day_Nunber ;

scanf ("%", & Day_Number );
swi tch( Day_Nunber ) {
case 1: printf("sunday");
br eak;

case 2:printf("nonday");

br eak;

case 3:printf("Tuerday");
br eak;

case 4:printf("wednesday");
br eak;

case 5:printf("thursday");
br eak;

case 6:printf("fridaay");
br eak;

case 7:printf("saturday");
br eak;

default: printf("error"); }
}

(Thur sday)sts 4 Jaal asall sk (0) a8 i Latie 3l LELE wld




(if ,Switch) &b sl i jad) s Akl Jan)

l.. Switch Jea Jaly 4k jd &l jle gy

Al e 38 () JaS Lella case JS Jals el il caliag ddaall (if ) < le pas (Sa

L O 2 G Dleal) o8 ) JA) aoiueall (ge allay o3 2,4l A5LE (e By JA el o 1Bl Jiws e
Ja Al G O a8 5 JA 1) 5 a5y Al 528 BN o Al (i Cigas a5 a8 ) aadiisall Ja01 13 G850 o8 e
4ie jheal 5l jia e ) A8 )l

C++ daly daa )
#i ncl ude<i ostream h>
mai n()

{int Nunber, Chose_check

Cout <<"enter your nunber: ";

Ci n>> Numnber

Cout <<"enter Your Selected check (1) or 2:" ;
Ci n>> Chose_check ;

switch( Chose_check ) {

case 1:{

if ( Nunber % 2== 0)

cout <<"t he nunber is even";

el se

cout <<"t he nunber is odd";}

br eak;

case 2:{

i f ( Nunber >0)

cout<<"t he nunber is nore than zero"
el se

cout <<"t he nunber is less than zero";}
br eak;

default: cout<<"Error Choice";}}

C 4l Al
#i ncl ude<st di 0. h>
mai n()
{int Nunber, Chose_check
Printf("enter your nunber: ");
Scanf (" %", &Number)
Printf("enter Your Selected check (1) or 2:")
Scanf ("%", &Chose_check) ;
switch( Chose_check ) {
case 1:{
if ( Nunber % 2== 0)
Printf("the nunber is even");
el se
Printf("the nunber is odd");}
br eak;
case 2:{
i f ( Nunber >0)
Printf("the nunber is nore than zero");
el se
Printf("the nunber is |less than zero");}
br eak;
default: Printf("Error Choice");}}

el AELE dald
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(loop) NS Jax ol <l e CallEl) Juadll

N

(loop) IS Jaa o il

Agaey) 4y ) <3l ( For--Loop) suks -¥.)

: Add)xial) 435 <l ( For--Loop) 3.k -Y.Y

. (Break) d_s -Y.¥

. (continue) 3_ts -¥.¢

. (go to) ke -Y.0

: 4y S (While) ke -¥ .1

s Addatal) 4 ) <3l (While) 3ok -¥,Y

- 4y, S (Do-- While) 3_ks -¥,A

Ala)xial) 4y ) silf (do-- While) 3ke -%.4
¢..(for,while,do—while) LSl J)ga Cm GLA) -F. N

sl e L comeanias



(loop) NS Jax ol <l e Gl Juadl)

s dalie) 4y ) <3 ( For--Loop) 3k -¥.)

s ) Do 0 ) 551t 51 1S5 (50 ke 55 s Ly el Lided (ol (ol 3
O S shadll (lany oLl @llia Leas (580 38 alijall (8 Aok )l (i) Jas 2525 i (8 Lilae 5 il
S Lol e (e SSY B gkl (e ST ) B gkl )i Uajl ol 13 U JIgad) g, Jo ) (3aay o1 13) Aol
WAlls ki S a8t Al S5 5 ke o (FOF) 5obe Leias A ST U2l 4555 Lo 138 5 3 Jand
alad) LIS 5, e yuall Laaasy @l jall (e (ana 2an) s 8 G L jeas Jla & G sha e sana 5l Gl sl aua

For--Loop 4iSa
for (Initializing; Boolean_Expression; Update)

{

statement

}

(i=0 DLe) aad) fam Leie Al pusiall sUasdl) 4ilall daitl) oo :(Initializing) o

gl L dl s e el ded mual Ladie (gl (@i gill Lyl 8 :(Boolean_Expression) e
. (for) Boke (e g oA g

OVSHL e 4y 5) Sill 3 5Lall (True) & (Boolean_Expression) biial daiii alale JaT iz
a5l (e 2al) oy e gl b s ga (1i<5) e Al Sl 3 lall (e 7 A0 (False) gl (Sias
(False) il dagi 43Y (j=5) geual 13) (il gins

¥y (i-) s (i++) e (loop) 32 S (A sdiall dadd & glalill 5l 3ol 30 lsia a2 (Update)
LT ey ) Ssedf Lad I 5 Y SN JS A LY (44 0r ++i , i or i--) Ll GlS 13 Clisy
i A Spandl & gtlf B S Bl e [ 5a ) ST 8 bl (ua g8 Gy Jand)

A B ki e 8 ke il 13), <l all (e 230 ddita Al Lsa sl @l sladll 4 ((statement)
(il B JR8 g g g B ghad (e S) cilS 13) g (ul 80 JAN2 Lgmida gl Ay (ulh Banl g
(@)

o
LIV 4, S (For) 3 ke Jasi oS
Uil 5l 233 38 ) (Update) cres gl ol 334 51 ey 5 (Initializing) 4l dais fay sl ()
z % (Boolean_Expression) b il dsiaa jne paiall dad @mi L g aalg o ST gl aal g laiag
Jala Al dma yull o shaall ddsy da il Adiae CilS 1) 5 4l ) Ayl cl ghadldl ) A 1S3 B jlead) (pa
Sl 5 juall

chd for(;;) S dglesy 550 A (for) Jaasy v
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(loop) NS Jax ol <l e Gl Juadl)

€012 3 4) 0ol Ails e by g) (4) G (0) 0o 2 e Ll ol

#i ncl ude<i ostream h> #Include<stdio.h>
main() main()

{1.inti; {1.inti;

2.for (i=0; i<5; i++) 2.for (i=0; i<5; i++)
3.cout<<i<<"\t"; 3.prin ("%d\t",i);
} }

: Q\}Lﬂ\ @.\.4}3
integer & 5 O (i) e W e (V) B 5shd )
€Ll dmy el s Ail) o) Ul Sl ( sall sy 3 L) Les B S35 e a(Y) 85k ¥
O angy G Zay W) 5 jhea G Cilae el amy F 5 L) L duad Cpa J8) (580 0f 88 g3l da pudi slina
S5 il ye S35 ol Snsnsd e ¥ 533 i Ul 1 0¥, (0,1,2,3,4) el 213 320 i
s ol sall 038 8 S il sy Gl (0,2,4)
A o doasat) | © O
—(i=0) o=t |
S L~y Sttt
__f
Lol
(i<5) Gl Loy _)MJ Mﬁ}

Lol delh

Jaxdl dasd 30l )
Lo 2885 a2y (j++)
8okl (o B G

4,1l

r— )

Aas e zad
:
s ¢

IS e cra A (38 al 1)) g deLidal) 3 ghadd Ay oyl 38y Ladie grali il (aldld) Jahadlal) Jadt ol

ol sy a3 1S 8 bl ity 53 o Lass (loop ) JS die uiall dad delil o (¥) o) 55k Y
C({} ) Opeaal a8 G dmaia o Aalag

A5 Ldld A adaau

Uaad (")QJS#J(*)éJS#MJEZh‘JSJA(\)estjhimQ‘J&\MQ\JAJ&
dand) Gl a8y &) pa

i s s L e



(loop) NS Jax ol <l e Gl Juadl)

(4 3 2 1 0) dimlddls e sl (0) ) (4) O 2 dae La i o Jla

Gob i S) CiBgil) dapdig ¢ A Alad) Aled Jaad (o) M) Gl JaBh gald) Sl Ja Gl Lgda: Julas
3as JS aalg Jlabay aBlili g iua

C++ 4L daa ) |
#i ncl ude<i ost ream h>

main()

{1.int;

2.for (i=4; i>=0; i--)
3.cout<<i<<"\t";

}
C 43l daa )
#Include<stdio.h>
main()
{1.inti;

2. for (i=4; i>=0; i--)
3.printf("%d\t",i);
}

: L\\}Lﬂ\ @.\A}S
integer & 5 O« (i) e W e (V) pd)5sha )
GV Jaay aalls, Ayl Apilagd) 4l Uidaeld 4y S e el 2y 53 L) Ly 4 ) S5 8 ke a(Y) o) 55ha Y

GUIAY A,V 5 e G Cilae el dmy o 2y 5 Wil Lay s (g ghes f 3aS) (160 O B gl Ja yd olina yiuall
e G 2l ampd Wia ¥ laiill jlaie Ulaa o (Y, (4,3,2,1,0) 22! dalg luali jlaka ()5S o cany

luas il sall 024 EITS Pl FEFREEIIIAY (4,2,0)3

adul) Adld A b

() ghadl) LT <) ya dae

Aand) Glas a8y & e (uad (")é\i)ﬁ#}(Y)gJS#MJ_wSAA‘JSJA(\)éJS#m
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(loop) S Jea i @i jbe EEY el

(O—IOO)U.-P:QJ)&“ J‘&Y‘@Jc‘c\.ﬁ} Jla
Lﬁ;h\}\wqﬁu\mQ)S.'u_2\_3;5)'3\q\m}!\j;\;ﬁoigﬁgﬂlmkﬁ&p)ﬂ\A\qc‘g\qgﬁﬁ\d)s;dgﬁ
4l il 1305 2n) 5 2850 ey Y gl el ) Aa il dlae ) Jadh pant Jin (V) 8 83L 0 e s Faal) die (il gl

((39) ) iy s dmpas a8l 2y (Y) Ll 13) 5 Fsed ay (V) Liial 1305 4330 28 aay ()

#i ncl ude<i ost ream h>
main()

{1.int n;

2.int sum=0;

3.for (n=1; n<100; n=n+2)
4.sum+=n;
5.Cout<<"sum="<<sum;

}

#i ncl ude<st di 0. h>
main()

{1.int n;

2.int sum=0;

3.for (n=1; n<100; n=n+2)

4.sum+=n;

5.printf("sum=%d",sum);
} %
:Q\J.L:ﬂ\ @m)j
4 Sl 3kl dlae &4 (integer) g 53 (e (n) akde W ye (V) aB,) 55k )
opaill s aanin WY jhia a5 40y dadolishels (integer) £ 55 (e (SUm) e U ye (V) ab 5 5ka Y
Dtall ae a5 aangn a5 A5 dad U5l ae axend Ladie s jiia 8 ozaall
i) o aled LS Y (hala ¢ 6138 (sum) dad jiai Y (s e dmend Y W il Jliy 38:
abeal (g oliman Gl & 5l By Al ISl Gl 8 o 5a0 Y ST e SISk jaal Ledy g die
AN Aad ) 4 G @hgall (Y ghsall (b A5A e s @B gall () si pe (g0 230 U Aad pan]
Jina by sl el pans o
(o385 Dd Y el oY o Ladie ¥)49 ) as) sl (e g dlae LS (V) a8 5 9bad |
s (n=1) 058 Ladie (g) sae (S die alaall Aad ae (sum) Jsriall dad Usas (€) &8 )5 5lad €
(sum=1+3) LU ae 2al g Cmnal 4 5 AL (sum) Led aanss (n=3 ) ey Lodic 5 (sum=0+1)
Ly, el s (SUM=4+5) A ae day )l Canval a5 8L (sum) 4l peass (N=5) ey Ledic
ol 38l s Aalally Guld aal 8 gl Leaiti ) S 3 sl (Y (o G Aayl ) 5 ghad Jans ol L
M\uu@&g\ Gﬁtﬂ\lcl,'.k (®) gjsj.bs .©

Sum=2500

Omad () e‘éJs#\g(V)QJS#MJ_LESJA‘J&)A(YJ\)eé\)s#m:ﬁ‘\gw‘MQ‘}AJ&
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C++ 4y daa )
#i ncl ude<i ostream h>

main()

{1.int n,aveg,input_number;

2.int sum=0;

3.for (n=0; n<10; n++) {

4. cin>> input_number;

5. sum += input_number ;}
6. aveg=sum/10;

7.Cout<<" aveg ="<< aveg ;

}

#i ncl ude<st di 0. h>

main()

{1.int n,aveg,input_number;
2.int sum=0;

3.for (n=0; n<10; n++) {

4. scanf("%d", &input_number);
5. sum += input_number ;}

6. aveg=sum/10;

7. printf(" aveg =%d", aveg );

}
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C++ 4l Al |
ttinclude<iostream.h>
main()

{1.int i,input_number;

2.int booleanx=0;

3.cin>> input_number;

4.for(i=2;i< input_number ;i++)

5.if( input_number%i==0)
6.booleanx=1;

7.if (booleanx==1)

8.cout<<"The Number is no prime" ;
9.else

10.cout<<" The Number is prime" ; }

#include<stdio.h>

main()

{1.int i,input_number;

2.int booleanx=0;

3.scanf("%d",& input_number);
4.for(i=2;i< input_number ;i++)

5.if( input_number%i==0)
6.booleanx=1;

7.if (booleanx==1)

8.prin ("The Number is no prime") ;
9.else

10.prin (" The Number is prime" ); }
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C++ 4L Aol |
ttinclude<iostream.h>
main()

{1.int i,number;

2.int fact=1;

3.cin>> number ;

4 for(i=1;i<= number ;i++)
5.fact = fact *i;
6.cout<<"factoral= "<< fact ;}

#include<stdio.h>

main()

{1.int i,number;

2.int fact=1;

3.scanf("%d",& number );

4 for(i=1;i<= number ;i++)
5.fact = fact *i;
6.printf("factoral=%d", fact );}
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C++ 4zl daa )
#include <iostream.h>
main()

{1.inti,j;
2.for(i=1;i<7;i++)
3.cout<<i;
4.for(j=i;j>0;j--)
5.cout<<;j; }

#include <stdio.h>
main()

{L.inti,j;
2.for(i=1;i<7;i++)
3.prin ("%d",i);
4 for(j=i;j>0;j--)
5.prin ("%d",j);}
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For--Loop 4uSa

|»f;

for (Initializingl; Boolean_Expressionl; Updatel)
{
for (Initializing2; Boolean_Expression2; Update2)

{

statement

}
}

Jalall 13a Ll 8 ) Qi) Jases e

1. for (j=0; j<5; j++)
{

2. for (i=0; i<5; i++)

{
3.Statement2 ﬁ
}

4.Statementl O
5.} °
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C++ 43y daa sl |
#include<iostream.h>

main()

{1.inti,j;

2.for (i=1; i<=10; i++)

{3.cout<<"Multiply tabel for("<<i<<").\n \n";
4.for (j=1; j<=10; j++)

5.Cout<< j<<" * " <<ic<"="<<i*j<<"\n";

6.Cout<<"\n";}

}

#include<stdio.h>

main()

{1.inti,j;

2.for (i=1; i<=10; i++)

{3.prin ("Mul ply tabel for(%d).\n \n", i);
4.for (j=1; j<=10; j++)

5.prin ("%d * %d=%d\n",i, j, i*j);

6. printf("\n");}

}
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#include<iostream.h>
main()

{1.inti,j;

2.for (i=2; i<7; i++)
{3.for (j=1; j<i; j++)
4.cout<<;j;
5.cout<<"\n";}

}

C 4L Aol |
#include<stdio.h>

main()

{1.inti,j;

2.for (i=2; i<7; i++)

{3.for (j=1; j<i; j++)

4.prin ("%d",j);

5. printf("\n");}
}
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C++ 4l Al |
ttinclude<iostream.h>
main()

{1.int star , empty;
2.for(star=1; star <=5; star ++)
{3.for( empty =1; empty < star; empty ++)

4.cout<<" " ;
5.cout<<"*\n" ;}
}

#include<stdio.h>

main()

{1.int star ,empty;

2.for(star=1; star <=5; star ++)
{3.for(empty =1; empty < star ; empty ++)

4.prin ("");
5.prin ("*\n");}
}
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C++ daly Ao )
#include<iostream.h>

main()

{intij;

for (i=0; i<5; i++)

{
for (j=0; j<5; j++)
cout<<"("<<ic<", "<<j<<") "
Cout<<"\n";}

}

C 4y daa )
#include<stdio.h>
main()
{inti,j;
for (i=0; i<5; i++)
{
for (j=0; j<5; j++)
printf("(%d , %d) ",i,j);
printf("\n");}
}

dadiaS an ) A cgllaall JSAY) 03 Unidagg prda g ) dalay (uald mudal g JUal)
(0,0) s2 afsa Js) Cun B SIA (B bl ga LA 028 Cua Lgliiad 48y jha g ild ghiaall
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for (Initializingl; Boolean_Expressionl; Updatel)

{

If (condition)
Break;
Statement;

}
—t

On il 7 25 (75) ) Sl Josmy Laie Wy iy (1—200) e 323 S5 8 e Lol (IS 51 2 ke
il 13 L) &) S35

C++ A3y Aoyl
#include<iostream.h>

main()

{1.inti;

2.for (i=1; i<200; i++)

{3.If (i==75)

4.break;

5.cout<<i<<"\t" ;}

6.cout<<"\nis finished print to 75";

v

}

C 4l Al |
#include<stdio.h>

main()

{1.inti;

2.for (i=1; i<200; i++)

{3.If (i==75)

4.break;

5.printf("%d\t",i);}

6.printf ("\nis finished print to 75");
}

v
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(loop) S Jea i @i jbe EEY el

(O 565 ¥) ady il shall alaly b 5 Sy (Yo o) ) (V) G am alae (Y) o35k Y

s Sl 5 (£) o 5shall 2y (YO) b daall da raai Laie (5f Ciigill Ja yi g8 (7) o 5shad Y
L 1l 8 Jaa 36 LS (V) iy 5k g aany Lo 1) JEBY1 5 Sl S 5 jlall (50 5 sl

L) (Yo 0) G oae (o8 domr ¥ Cogan dlaadl (f JaaDli 55 550 JS i Slaad) dad delida a5 (0) B )5 gdad €
3 kadl Jal Ll i) dame ol Jan) 2udsi adals (€) a8 3 ghad 43 ahaiy g debiball & (VE) ) daay
i) ALE L5 (V0) (Y daadl Juay Laxie 4y ) il

JauL gl Aals 8 Laald s 4yl Sl Aaall e x5 Al ey Al ) aokai (1) @B, 5 5as 0

gl s VE sie slael) delds Cank Ba Y
(1) i Al B shadll Al ) Lan

¢, Alaluiall 40 Sl el Jals (Break ) alaiial

for (Initializingl; Boolean_Expressionl; Updatel)
{
for (Initializing2; Boolean_Expression2; Update2)
{
If (condition)
Break;
Statement2;

}
Statementl;

}
5kl Jala 2o sall (Statement1) J) aud Jatiy dplalall 41 jSill 5 bl Jads Ja il (33a%) LS IaaY

Al &l Sl 3 lall (e gz oda gl A Al 4y ) sl
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o) oS (L8 for(;;) S AgiY Bol9a A (for) JAaY) Jsfiddadle Sl e e B LT o
e 5355 e by (o) 203 B3 s ot VT i Laliantd 2 alaall, 08505 Gy oo Le o
0o allay Judags (5 s ad ) el g e Cpma Jo iy W) i gy Y Lol ) Il Slaad) i gy Y of Lo i )
L) 138 5 A1 S 8 lall (g A0 Wy s o311 Jay o ) (sl B0 JLA) padiiun)
AlesY 4 )l S5 ke e Jl

cmaall o850 Ja o U adkiesall (e a8l allay a5 (5 pmal a8l JLA) geali e Jlia

C++ daly daa sl
#include<iostream.h>
main()
{ int password;

for (;;)
{ cout<<"enter password\n";
Cin>> password;

if (password==1234)
{cout<<"password is correct";

break;}

else

cout<<"password is error try agin\n";}}

C ++ YHIP PPN
#include<iostream.h>
main()
{ int password;
for (;;)
{ printf("enter password\n");
Scanf("%d",&password);
if (password==1234)
{ printf("password is correct");
break;}
else
printf("password is error try agin\n...");}}
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. (continue) 8_ks -Y. ¢

o i G Bagaa 3ac e g Sl B e ) DY Ll ) dpsa ) ol ghasdl Jlaay Adlall o2a aaiius
(Statement ) J) Jege a4l (ol (i ol () aged) JS5 aa) Bagaa 30 Jali cilS 13) ) Sill 5 5le
Anlic) Snaa sae eland SN 5 e ) Jiiny

for (Initializingl; Boolean_Expressionl; Updatel)
{
If (condition)
continue;
Statement;

}

Lna ) Gl ghadll Jagy (75) ) alaall Jaay Ladie Loy yi5 (1—200) e 228 4 )1 S5 5 e Wal IS 51 1 Jla
(YO) @) aukay Y sl 1Sl B e Jala 4l )

C++ 4l Al |
#include<iostream.h>

main()

{1.inti;

2.for (i=1; i<200; i++)

{3.If (i==75)

4.con nue;

5.cout<<i<<"\t";}

6.cout<<"\nis finished print to200 execpt 75 is not print";
}

C 4y daa )
#include<stdio.h>
main()
{1.inti;
2.for (i=1; i<200; i++)
{3.If (i==75)
4.con nue;
5.printf("%d\t",i);}
6. printf("\nis finished print to200 execpt 75 is not print");
}
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. (go to) ks -Y. 0

o3 A0S 5 (1) oamy gy anal (5L pland) (g gind Jalh (ma o ) grald ol 35 Q) ) 3 lad) 028 (5253
(A PRIRN|

Main()
{Statementl;
If (condition)
goto Npoint;
Statement?;
Statement3;
Statement4;
L » Npoint:
Statement5;}

zeabi ) i) iy o ga (8510 da yd (50 Lgaad () aplaian is 5) (pama oy (38 13) 430 A0g ]l (e JanDl
(Statement2 Statement3 s Statement4) J) Sl i Slla (Statement5) J) daul

(g0 t0) Ja) alasinly (ol Apma ol Jaall IS5 aladinly 5 (0—14) Ge 2x dlae el 1l

C ++ 4l daa ) |
#include<iostream.h>
main()
— {1. int count1=0;
2.mpointn:

3.cout<< countl<<"\t";

4.countl=countl+l;

5.if (count1!=15)
6.goto mpointn;

}
C 4L Aol |
#include<iostream.h>
main()
— {1. int count1=0;
2.mpointn:

3.prin ("%d\t", countl);
4.countl=countl+l;
5.if (count1!=15)

6.goto mpointn;}
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dac (IS die 4tad delila b (Al dlaall juaie oy pai a3 (V) a8 5 shad )

& (goto) S 1 Ll & sa )l 3 5 Ladie s 1388 L3 (goto) Ales Wb i ddaii a(Y) o, 5 5had Y
pud (51 058 (e Aladil dansi 5 L) & sl 253 il Al

Manll Ao aakai () B )5 sha ¥
) g ey el e 33l ) (€) ad) 5 shad €

a5 shadll & ) Akaiil)l ) as 5 (V0) () Jeal al Slaal) e alale iy 33l Ly (0) W) 5 5had 0
Site J<ay el shadl) iy g (V)

Lay) @l ghadll ) S5 adaiss s <l ghadll Jlas) aokaios T gl
el A (go to) dulsa

Main()
{Statement];
Npoint:
Statement2;
Statement3;
Statement4;
If (condition)
goto npoint;
Statement5;}
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: 4, Sl (While) 3_ks -¥ .0

SJLI,.‘LALASML&AUJSSQ\‘)A\UAJdﬂteuﬁwﬁjw\@}ﬂ‘#J\)ﬂem%‘)\ﬂﬁ‘)ﬁcL;Q
Lagn bl Cagu g ) SAD (U bl (e 43S (g 40 )il aalainsi 5 (For) LSl

while--Loop <
Initializing
while ( Boolean_Expression)
{
Statement;
Update

}

(i=0 DMic) sl famn L Al juaiall sUasdl) Alad) daill o :(Initializing) e
el gl Jo il Adiaa pe juaiall dad uad Ladie (o3| i gill b )i sa ((Boolean_Expression) e
<* (Boolean_Expression) JI s lia) daiii alibe Al ieas (While) 3oke (e 7 g Casm
AU 5 Jnl) G s (False) coaal Lo (e Lo s (o 2y aledt 4l 5Ll (True)
aal ) e 2adl oy i il byl e ((i<5 ) Dl
(i--) s (i++) Dia . (loop) 50 IS o el dad & (laiil) 5l 33l 30 ls8e 4 (Update) o
dana yn bsha e 3 be Gl 1Y), Gl pall (e 2o i Al dasa ) Ol gha)l a (statement) o
o)l JR02 Leaa g can 8 shad e ST CilS 1Y) 5l 8 JA0 Leaca o) Aalany ull 3ol
O

ST 4, S (while) J) 3ke Jead s

oty sl 3133 B T (Update) crs il i 30l 3L aivn 5 (Initializing) 4y e fan usiall ¢
z > (Boolean_Expression) bdll diisae ye juaiall dad maal Lo Jag aals (e JiST o aal 5 ok
Jala 3l dae ) il gladll 3y Ja il A il 13) 5 Al 3 dsma ) <l gladll ) 3 ) S35 el (e
Al Sl B Ll

. ki while(l) oS a8leay 5 ) A& (While) JiaY e
(4 A 0) e 2l A3ld o qabay (4l (4) ) (0) e 22 dae Ll 511k

C++ 4zl daa )

#i ncl ude<i ost ream h>
main()

{1.int i=0;

2.while( i<5)
{3.cout<<i<<"\t";

4.i++;}

}
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(loop) NS Jax ol <l e Gl Juadl)

#include<stdio.h>
main()

{1.int i=0;

2. while( i<5)
{3.printf("%d\t",i);
4.i++;}

}
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(loop) JSaie il dad dclida oo (V) b 5sbd Y

Sobilt £ ga oY (++i i+ ) WS I3 G Ysae JS die aaly jlaiey alajy ol g (£) ab5ska g
34T 38 aal) dad 3a s oAl US 88 Bas o I 3L B ghad (o Aladia B ghad yiay Ladiig (F)
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(4 3 2 1 0) 2wl dsls Je skl (0) &) (4) e 22 dae Lol 5l Jla

G ob gl uS) B gl Ja pdig £ oA Anila) dlagd Jaad (gf and) Gl B8 galed) J)gaad) Ja (el gl Judas
3as JS aalg Jlabay aBlili g iua

#i ncl ude<i ostream h>
main()

{1.inti=4;

2.while( i>=0)
{3.cout<<i<<"\t";

4.i--;}

}

C 4L Aol |
#include<stdio.h>
main()

{1.inti=4;

2. while( i>=0)
{3.printf("%d\t",i);
4.i--;}

}
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Gl dlac ) L want ia (Y) (o 8L laa s A3Lall e i g

C++ daly Al

#i ncl ude<i ostream h>
main()

{1.int n=1;

2.int sum=0;

3.while( n<100)
{4.sum+=n;

5. n=n+2;}
6.Cout<<"sum="<<sum;}

#i ncl ude<st di 0. h>
main()

{1.int n=1;

2.int sum=0;

3.while( n<100)

{4.sum+=n;

5. n=n+2;}

6.printf("sum=%d",sum);} 1%
:Q\J.L:ﬂ\ @mﬁ

a5 (o ARNLY) e 5 4y ) Sl B lall slae o S (integer) g53 (o (n) Ui L e (V) B 35ka)

opaill s aanin WY jia a5 40y ded olivhels (integer) £ 5 0o (sUm) e U ye (Y) ) 55ha Y
Jtall ae a5 aangn a5 A5 dad U5l ae axen Ledie s jiia 4 zaall

@28 2ae Jsl 45y aal gl (e 2edl fay 5 (While(n<100) 39 e Cigh slac UGS () o) 55ka ¥

e (1=1) 05 Letie (sl 3ac IS die 3laall ad e (SUM) picial) dad Linas (£) ) 5 5has ¢
(sum=1+3) LN ae 2al g Connal 4 5 AL (sum) Lad gz (n=3 ) zeay Lodic 5 (sum=0+1)
<inn 5 (SUM=4+5) &30 ae day )l Cnsal o8 5 48 (sum) dasd aanans (N=5) gy Lodic

A0 8l dlacY) aan Jad s L) ladey dlaell 3L ) sa (©) ad )5 sha 0
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Sum=2500
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Al Jonall Gl asfis 3 se Vo ila o aodivaa) JAy iy 1 Jla

e dpanlls pie o Lgiand s Cila all oda pes cand Gila j0 die e Joradl s 3y 4 Ly 1l
padius A Bas e aal g JS LAy Camaaid Gila j jdie (gd) Lay g aodiiuall Lediny J 58 430 Ly g Jaxal)
g 4y ) Sl 5 jlall 32 € 2o Cua) Bl A Alaa Lgiad aual g O e die ) SE 4 ) S (while ) 3oke
3 e e JBaY) d sty eadl &l g JIaa) IS die Aaall Gls ol a5 da ) JAa) el

C++ 4y A )
#i ncl ude<i ostream h>
main()

{1.int aveg,input_number;
2.int sum=0,n=0;
3.while(n<10) {

4. cin>> input_number;

5. sum += input_number ;
6.n++;}

7. aveg=sum/10;
8.Cout<<" aveg ="<< aveg ;

}

#i ncl ude<st di 0. h>
main()

{1.int aveg,input_number;
2.int sum=0,n=0;
3.while(n<10) {

4. scanf("%d", &input_number);
5. sum += input_number ;
6.n++;}

7. aveg=sum/10;

8. printf(" aveg =%d", aveg );
}
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Jwaill s penin WY jiia A5 4y A olkels (integer) & 55 (e (sum) sxie U e (Y) a3 5kaa Y
Jim A 4iad Uglae 5 By S 5 Jlall dlae (0 (n ) Lol e s Jia sa pmanl

Clye pde (V50 58) @by 5shall ) Silgia casllhe 4y ) Sidlen (o (V) o) 55ka Y

3aaa Aa )y Jag) aadiidl) (e alday &y ) Sl Aleadl 2 S die JWAa) Ala o (€) a8 55kl €
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(ASYHTHY ) il £ sanas (£) Amal A 2l il pe 2008 ) YTY axiiineal) J2) 13 Sl

Al 3 Jemnin b e (S350 o o) dad 3 Lnan 51 () il el 3 el 130 588 (55 2ldas
Mum‘i L&sﬂ\o‘)\mwﬂcwmwéﬁ)ﬁs&MB}L&JS@#\&AM\JA&)AMQQ
4 e 45 ya a8 )l

C++ 4aly daa )
#| ncl ude <i ostream h>

Main (){

i nt sunDi gi at =0, ent er, Nunber Di gi t e=0;

ci n>>enter;

while(enter !'= 0)

{
sunDi gi at +=ent er %4.0;
enter=enter/ 10;
Nunber Di gi t e++;

}

cout <<sunDi gi at <<"\ n"<<NunberDi gi t e;
}

C 4L Aol |
#i ncl ude<st di o. h>

main()

{

i nt sunDi gi at =0, ent er, Nunber Di gi t e=0;

scanf("%d", & enter);

whil e(enter = 0)

{
sunDi gi at +=ent er %4.0;
ent er=enter/ 10;
Nunber Di gi t e++;

}

printf(" %d\n%d", sunDi gi at, NunberDigite );
}
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DS ) Ay shaud Jadd ) S5 Y Caga ) Sl B el o2a Ay ) S3N (for) <l et Lalad dgliia (468t g
JS sl elals 8 aa 55 (for,do—while & s AT 4 S5 < e gl) s 3T ) S5 (while) @l jbe
4S5 ke Jak dma y b sha ol Jas Ll Wilae e 0 (while) axis oY) (while) J s
3 Ladl a3 a3 ae S 8 A QYY) Ay ) Sl 5 jlall ae S die Lgle ey Aplalall 2 51 Sl 5 jlad) (o Lay g
leha s s LSl Ll apan Bl &y ) )

while--Loop <
Initializingl;
While(Boolean_Expressionl)
{Ini alizing2;
While(Boolean_Expression2)
{
Statement;
Update2;
}
Updatel; }

Jalall 13a Ll g8 o) Qi) Jases e

i=0;
while( i<5)
{j=0;
While(j<5)
{

statement
jt+;}

$
el (statement) iy &l ya (uad L3N (While) J) s 4 Al (While) & dswdlly 33e JS 88
4 (]) J)dmss (i=1) @aal 13 5(0,1,2,3,4) 45 4e( ) ) 2 (i=0) S 1) Of ol < s
ot 4ad () I s (i=3) sl 1 5(0,1,2,3,4) 25 4ed () I axas (i=2) ol 13 5(0,1,2,3,4)
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© () () G ra Ui i 1da

((daate JSiy Jidad aadis Alalaial) 45 ) _SIl (for) 3oke (8 25 50 4uadi JUll): Jolad

C++ 4y daa )
ttinclude<iostream.h>
main()

{Linti=1,j;

2.while(i<=10) {

3.cout<<"Multiply tabel for("<<i<<").\n \n";
4. j=1;

5.while( j<=10) {

6.cout<< j<<" ¥ " <<ic<"="<<i¥j<<"\n";

7.j++;}

8.cout<<"\n";

9.i++;}

}

C 4L Aol |
#include<stdio.h>

main()

{1.int i=1,j;

2.while(i<=10) {

3.prin ("Mul ply tabel for(%d).\n \n", i);
4. j=1;

5.while( j<=10) {

6.prin ("%d * %d=%d\n",i, j, i*j);

7.j++;}

8.prin ("\n");

9.i++;}

}
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Initializing
do {
Statement;
Update
} while ( Boolean_Expression);
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a8 il o il A pe paiall dad mual Ladie (Al (@ gill b )i sa ((Boolean_Expression) e
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C++ 4l Al |
#i ncl ude<i ostream h>
main()

{1.int i=0;

2.do {

3.cout<<i<<"\t";

4. i++;}

5. while( i<5);

}
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#include<stdio.h>
main()

{1.int i=0;

2.do {
3.printf("%d\t",i);
4. i++;}

5. while( i<5);

}
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#i ncl ude<i ostream h>
main()

{1.inti=4;

2.do

{3.cout<<i<<"\t";

4.i--;}

5. while( i>=0);

}

C Ay daa )
#include<stdio.h>
main()
{1.inti=4;
2.do
3.printf("%d\t",i);
4.i--;}
5.while( i>=0);
}
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C++ daly Al

#i ncl ude<i ostream h>
main()

{1.int n=1;

2.int sum=0;

3.do

{4.sum+=n;

5. n=n+2;} while( n<100);
6.Cout<<"sum="<<sum;}

#i ncl ude<st di 0. h>
main()

{1.int n=1;

2.int sum=0;

3.do

{4.sum+=n;

5. n=n+2;} while( n<100);

6.printf("sum=%d",sum);} 1%
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do--while 4d<a
Initializingl;
do
{Ini alizing2;
do
{
Statement;
Update2;
} While(Boolean_Expression2) ;
Updatel;
} While(Boolean_Expressionl);

Jalal) 13a Ll g8 o) Qi) Jases e

i=0;
do
{i=0;
do

{

statement
j++;} While(j<5) ;

i++;} while( i<5); S
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((daate JSiy Jidad aadis Alalaial) 45 ) _SIl (for) 3oke (8 25 50 4uadi JUll): Jolad

C++ 4aly daa )
#include<iostream.h>
main()
{L.inti=1;
2.do{
3.cout<<"Multiply tabel for("<<i<<").\n \n";
4. j=1;
5.do{
6.cout<< j<<" * " <<ic<"="<<i*j<<"\n";
7.j++;} while( j<=10);
8.cout<<"\n";
9.i++;} while( i<=19);
}

C 4l Al
#include<stdio.h>

main()

{1.int i=1,j;

2.do{

3.prin ("Mul ply tabel for(%d).\n \n", i);

4. j=1;

5.do{

6.prin ("%d * %d=%d\n",i, j, i*j);

7.j++;} while( j<=10);

8.prin ("\n");

9.i++;} while( i<=19);

}
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S
(for,while,do—while) JJSH Jlga O AN -YY
1A Jo ) e (iah o8 W B (o Le 355 4 ) S (Do—While) 412 Of agin s e CDEAY) o Ll LS
Lo/ A3l (A1) 8 ghadll J&I (False) OUS 1309 3 (4 Lgaa g8 G e 14T 2 ( True) bpdd) gal ols

(5 Lgeu 58 e 345 (True) Lpudd] @il OGS ga b (e 350 o5 sy} (e (3835 (while) 5 (For)
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el gy 5 S8l paa gt

5kadl 028 ks (0) il 1 ol (Hello!) 3kie auday a8 5l jaiy 5 af ) 35 of elie calhy i i Jlia
3aal 55 e Leanday aaf g Gl 13) 5 <l pe Aol
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A ST (For) Ad1a aladiudy Jadl

C++ 4y daa )
#include<iostream.h>

main()

{

l.inti,input_numbe;

2.cin>> input_numbe ;

3.for (i=1 ;i<= input_numbe ;i++)
4.cout<<"Hello!\n";

}

#include<stdio.h>
main()

{
l.int i,input_numbe;
2.scanf("%d",& input_numbe) ;
3.for (i=1 ;i<= input_numbe ;i++)
4.prin ("Hello'\n");

}
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A3, 51 (While) 43 aladiuly Jal

C++ 4y daa )

#include<iostream.h>
main()

{1.int i=1,input_numbe;
2.cin>> input_numbe ;
3.while(i<= input_numbe )
{ 4.cout<<"Hello'\n";
5.i++; }

}

C daly Al

#include<stdio.h>

main()

{1.int i=1,input_numbe;
2.scanf("%d",& input_numbe) ;
3.while(i<= input_numbe)
{4.prin ("Hello\n");

5.i++; }

}

A2, 50 (Do--While) 4l aladialy Jali

CH+ 4y daa )

#include<iostream.h>

main()

{1.int i=1,input_numbe;

2.cin>> input_numbe ;

3.do

{ 4.cout<<"Hello\n";

5.i++; } while(i<= input_numbe ) ;

}

C 4y daa )

#include<stdio.h>

main()

{1.int i=1,input_numbe;
2.scanf("%d",& input_numbe) ;
3.do

{4.prin ("Hello\n");

5.i++; } while(i<= input_numbe ) ;

}
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18127 | data S

ALl 4t 35S 3 S el (x) i) of asol (e Baad LS

O S Ldala 8 dipme Cllaslee ()03 (i yad Jaad 38101 8 4000 LDIA Ao gana bl ghiadll o Lad
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‘ Type arrraynamelsize of array] \

i siaall o o (Kaa ol gsi bl A axe Jalatin (53l A8 seadl) anl 54 (@rrrayname) .

Saliial s &8 ol 6 855 ,SIA1 8 4 siiadll Alzdin 52l aas 54 (size of array) o

g5 n Abghuanlbye ol Load) 5 48 a5 28 Lgd yai Cagus il Ad gl £ 55 50 (Type) o
Wil B Gijal cn3aS Jem Yy (integer) OsSi W alie auaa (integer)

[(first_array) Ll s 4ued Leaaa (integer) £ 55 (e 4 shian iy ai 1Jla

‘ int first_array [5]; \

138 5 SIAN adl ge JS5 (55505 (18126) gl ser 2 A shiaall & juaic Jol Jaa f Ll

BSIAN LMA é\y
A8 hiadll jualic adlse | adsall o) sisa
18125 data
first_array [0] 18126
5550 gl ol o first_array [1] 18127
48 gnall first_array [2] 18128
first_array first_array [3] 18129
o) s ¥ first_array [4] 18130
GA & e 18131 data
Leladin)
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£ Ay (18127) disall jasy  (first_array [1]) s/ ALl saliel 46 4.0

(first_array [0]) s* 48 siadl a8 ge sl Laadli LS jiiall (o o dd shiadl) palic Ligic o

‘ first_array [index] \

Lgradai ol Lale Jasid 46 giiaall Jala 8 adly sine ) deai 0 253 3 & sl Ol sic 58 (index)

13Sa (S 4d shiaall 8 @ e Calliy (79) adas Loyl Die o

| first_array [2]=79; |
sl Al gl e udd g siuall (e lan 48 ghiaal) jualic Judud Ul LS 43Y () Gads (index=2) of a3 4
A Y sall ge sS (index)  Juduit jalic Gl Lgans 3 siiae Ll oS
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18125
first_array [0] 18126
3 sann a8 sall 028 first_array [1] 18127

8 ol

first_array

first_array [2] 18128
first_array [3] 18129
first_array [4] 18130
18131 data

35S0 ()58 b shoaall 8wl aBsall 3 (34) ded JA Loyl 5 e

a8 |

| first_array [3]=90;

Calll) a8 gall iy sine delida o)l 51 @

cout<< first_array [2]; | Printf("%d", first_array [2]);

A8 yhall iy oy g ) Y Ay SIS 5 AGL) A8 ghne A3yl (udi float 55 (e A san iy e Ll )

‘ float first_array [5]; \
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138 4 ghuaall oo iy ail) c g Al gl aniS dima ash Ad ghiaall ualic sl aalaid

a8 |
lint first_array [5]={34,26,43,23,54); |
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18125 data

first_array [0] 18126 34
first_array [1] 18127 26
first_array [2] 18128 43
first_array [3] 18129 23
first_array [4] 18130 54
18131 data

5 ) snna é\}d\ XY
first_array 4 sicall
Ly sina s
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¢ Lokt g 2l 43S (pe ealic Aiu (e 43 S alao¥) olal 44 ghine Jaai zali 1 Jlia

#include<iostream.h> #tinclude<stdio.h>

main() main()

{ L.int i first_arry[6]; {1. inti,first_arry[6];

2.for (i=0;i<6;i++) 2.for (i=0;i<6;i++)

3.cin>> first_arryli] ; 3.scanf("%d",& first_arryl[il) ;
4.cout<<"the Content of array is .\n"; 4.prin ("the Content of array is .\n");
5.for (i=0;i<6;i++) 5.for (i=0;i<6;i++)

6.cout<< first_arry[il<<"\t";} 6.prin ("%d\t", first_arry[il);}
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Item= first_arry[5];

first_arry[5]= first_arry[2];
first_arry[2]=item;
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#include<iostream.h> #tinclude<stdio.h>

main() main()

{ L.inti,array1[5],sum=0; { L.inti,array1[5],sum=0;

2.for (i=0;i<5;i++) 2.for (i=0;i<5;i++)

3.cin>> arrayl[i] ; 3.scanf("%d",& arrayll[i] );

4.for (i=0;i<5;i++) 4.for (i=0;i<5;i++)

5.sum=sum-+array1[i]; 5.sum=sum-+array1[i];

6.cout<< "sum of array item="<<sum;} 6.prin ( "sum of array item=%d",sum);}
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When i=0

sum=sum+array1[0]; = sum=0+11 2>sum=11
When i=1

sum=sum+arrayl[1l]; 2 sum=11+43 - sum=54
When i=2

sum=sum+arrayl[2]; = sum=54+23 >sum=77

When i=3 /
sum=sum+arrayl[3]; 2 sum=77+56 2> sum=133

When i=4
sum=sum+array1[4]; = sum=133+45 > sum= 178
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#include<iostream.h> #include<stdio.h>

main() main()

{ L.inti,arrayl[7],max; { L.inti,arrayl[7],max;

2.for (i=0;i<7;i++) 2.for (i=0;i<7;i++)

3.cin>> arrayl|[i] ; 3.scanf("%d",& array1[il]) ;

4.max=array1[0]; 4.max=array1[0];

5.for (i=0;i<7;i++) 5.for (i=0;i<7;i++)

6.if (array1[i] > max) 6.if (array1[i] > max)

7.max=arrayl1[i]; 7.max=arrayl1[i];

8.cout<< "max number in array1 is="<<max;} 8.prin ( "max number in arrayl is=%d",max);}
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4. max=array1[0]; 2 max=11

5.When i=0

6. (arrayl[0]=11) (s sl Cosd (max=11) ueidl dad Y Lo p8l (38a3 Y 5 sladl) o2a
7. (1) 55ha 3 Lol Fia o 13) 5 skl oda 35 Y

5.When i=1

6. (arrayl[1]=32) (» el ( max=11) ssiall dad ¥ Ja &l (§8a35 3 ghdl) oda
7.max =arrayl[1] © max=32 [/ Y 4ied puail dia yS) dyan dagd jaial) A
5.When i=2

6. (arrayl[2]=22) (e sreal Sl (max=32) _uridl dad ¥ Lo 8l (3385 Y 5 ghadll o2a
7. (1) 85ha 3 Lol gia o 13) 5 skl oda 35 Y

5.When i=3

6. (array1[3]=32) (e srwal Sl (max=32) _uridl dad ¥ Lo 8l (3385 Y 3 ghadll o2a
7. (1) 85ha 3 Lol gia o 13) 5 skl oda 35 Y

5.When i=4

6. (array1[4]=43) (» el ( max=32) _siall dad ¥ Ja y&l) (385 5 ghdl) oda
7.max =array1l[4] > max=43 /[/¢¥ 4ied puail dia ) dyan dad jaial) A
5.When i=5

6. (arrayl[5]=31) (= sl Cusd ( max=43) uidl dad Y Lo p8l (38a3 Y 5 gladl) o2a
7. (V) ssbd B L il Gaaty 13 5 shadl) oda daw Y

5.When i=6

6. (arrayl[6]=23) (s sl Cusd ( max=43) uidl dad Y Lo p8l (38a3 Y 5 gladl) o2a
7. (V) ssbd B Lyl Gaaty a13) 5 shadl) oda daw Y




s il g @ ghuaall

:g"_a\)la';“ @.\453

sshady ol S AL ke dass lpana U8 )1 A8 i iy jai aig alaall yie Ciy gad 3 (V) o 85k )
sl JBAa) & (YY) )

dia 5S) ()5S dad ol i a8 sall A8 ae 45 )8 i (Max) ssie ) alise Ul da L (£) a8 3 5haa Y
Mjﬁ\ésdmu‘;\;(max) ML@MLJM\&

:\A#:\AM\).\A\JQ(W)aﬁjﬁjba@u)méaﬂw\)abs@u‘;s)Aﬁd\&ﬁ(o)é‘)'&}h\‘
die SV ARl (V) pd Bslad 8 (max) fed Ja S) Al 4 gicad) jealic sl oS L s il

(Max) dad i LiS 5 o sill 2LE)  will) Gy (e A JiS) & GaalAl) @ gall A o LoD )

Array1[0] | Array1[1] | Array1[2] | Array1[3] | Array1[4] | Array1[5] | Array1[6] ‘:ﬂ J;"-'
11 32 22 32 43 31 23 e (max)
Max=11 | Max=32 | Max=32 | Max=32 | Max=43 | Max=43 | Max=43 |

A

5 S s (M) o5kt

&

138 al ) (V) a8 skall b a8 Joui Jah & gheaal b o il sl Lol )

6.if (arrayl1[i] < max)
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#include<iostream.h> #tinclude<stdio.h>

main() main()

{ L.inti,array1[5]={10,15,30,32,21}; { L.inti,array1[5]={10,15,30,32,21};
2.for (i=0;i<5;i++) 2.for (i=0;i<5;i++)

{3. arrayl[i]= array1[i]+5; {3. arrayl[i]= array1[i]+5;

4.cout<< arrayl[i]<<"\t";} 4.prin ("%d\t", array1[i] );}

} }
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array|0] | array|[1] | array[2] | array[3] | array[4]
6 45 85 42 64

‘><‘ L Jins I N 08 gall (o J8) ol Y1 a8 gal) A o L

( 7 el 8 gl ) o gl i, ¥
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6 42 45 85 64

T @Hdm&mT IV b sal) A (g JB1 el a8 sall i Lin g

dad o 2aieg gga AT AN (ualdl) a8 gally Jah 18 430 AN aB) gal) Ay @l ) o gl AS L ¥
Lagi Jaies A aal 1 a8 gal) dasd (pa JB) (ualdd) 23 gal)

array[0] | array[1] | array[2] | array[3] | array[4]
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array|0] | array|[1] | array|[2] | array[3] | array[4]
6 42 45 64 85

i s s O comnmans



53 g cld giuaal) A0 Juadl)
&

Jlie A clakhadl g oliS sl 2SN Jsaid (Y]
€, Laclai aadiid) Leday 48 sicadl jualic s il a1 Jla

G138 1) it ) AL ) gl a8 3a S 3 ol I A Liale flina s 08 i e
& (AR dlaad) Adde B je pale JS oW AN A\&JS&\JSJA&EJAJS@&JJJAQUABJJM
Lagin Jaw dda (8 a8 ) 2 g Lalyl g 48 ghuaall (B 430 31 jualind)

#include<iostream.h> #tinclude<stdio.h>
int main() int main()
{1.int array[5],i,j; {1.int array[5],i,j;
2. int item=0; 2. int item=0;
3.cout<<"Here is the Array befor sorted enter it\n"; 3.prin ("Here is the Array befor sorted enter it\n") ;
4. for (i=0;i<5;i++) 4. for (i=0;i<5;i++)
5.cin>>array[i] ; 5.scanf("%d",&array[i]) ;
6. for ( i=0;i<5-1;i++) 6. for ( i=0;i<5-1;i++)
7.for ( j=i; j<5;j++) 7 for ( j=i; j<5;j++)
8.if (array[j] <array[i]){ 8.if (array[j] <array[i]){
9.item =array[j]; 9.item =array[j];
10.array[j]=arrayl[i]; 10.array[j]=arrayl[i];
11. arrayl[i]= item ;} 11. arrayl[i]= item ;}
12.cout<<"Here is the Array a er sorted\n"; 12. prin ("Here is the Array a er sorted\n");
13.for (i=0;i<5;i++) 13.for (i=0;i<5;i++)
14.cout<<array[i]J<<"\n";} 14.prin ("%d\n",array[i]);}
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6. for ( i=0;i<3-1;i++)
7.for ( j=i; j<3;j++)
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6. for ( i=0;i<5-1;i=i+2)
7.for ( j=i; j<5;j=j+2)
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#include<iostream.h>
#include<conio.h>

main()

{1.inti, bol=0, a[5];

2.for(i=0;i<5;i++)

3.a[i]=getche();

4.for(i=0;i<5;i++)

5.if(a[i]!= a[5-i-1])

6.bol=1;

7. if(bol==0)

8. cout<<"\nthe data is symmetric";
9.else

10.cout<<"\nthe data is no symmetric";}

#include<stdio.h>

#include<conio.h>

main()

{1.inti, bol=0, a[5];

2.for(i=0;i<5;i++)

3.a[i]=getche();

4.for(i=0;i<5;i++)

5.if(a[i]!= a[5-i-1])

6.bol=1;

7. if(bol==0)

8. prin ("\nthe data is symmetric");
9.else

10.prin ("\nthe data is no symmetric");}
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#include<iostream.h> #include<stdio.h>

main() main()

{1.int count_a, count_b=0, count_c=0,a[5],b[5], c[5]; {1.int count_a, count_b=0, count_c=0,a[5],b[5], c[5];
2.for( count_a=0; count_a<5; count_a++) 2.for( count_a=0; count_a<5; count_a++)
3.cin>>a[ count_a]; 3.scanf("%d",&a[ count_a]);

4.for( count_a=0; count_a<5; count_a++) 4.for( count_a=0; count_a<5; count_a++)

5.if ( a[ count_a] %2==0) 5.if ( a[ count_a] %2==0)

{6.b[ count_b ]=a[count_a]; {6.b[ count_b ]=a[count_a];

7.count_b= count_b+1;} 7.count_b= count_b+1;}

8.else 8.else

{9.c[ count_c ]=a[count_a]; {9.c[ count_c ]=a[count_a];

10.count_c= count_c+1;} 10.count_c= count_c+1;}

11.cout<<"items in array b is\n"; 11.prin ("itemsin array b is\n");

12.for( count_a=0; count_a< count_b; count_a++) 12.for( count_a=0; count_a< count_b; count_a++)
13.cout<< b[ count_a ]J<<"\t"; 13.prin ("%d\t", b[ count_a ]);
14.cout<<"\nitems in array c is\n"; 14. prin ("\nitems in array c is\n");

15.for( count_a=0; count_a< count_c; count_a++) 15.for( count_a=0; count_a< count_c; count_a++)
16.cout<< c[ count_a J<<"\t";} 16. prin ("%d\t", c[ count_a ]);}
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(7) &
6 5t Gl @l gall Jadh audai S () A siadd) dae e Jil ey jially fay dlae s (10) Gl 5 5kha Y
5yl & Aila) JS aay ala gy 53 Wl e alaie) Ze il a8 sall audai¥ 5 48 sioaall o8 & jealic e
() o

il LS b elan Lo 13

oD

8 bl hadd L) 138 e aadiul (i shiae ) A8 ghias palic and ell JB L e laclad Y1 (e
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g3l g culd giuaal) A0 Juadl)
sl &

- a4l culd glaal) -6 W

aaly (index) (e Yo & giall 8 Jadh CAlias, Slagy) doalal 4 shiadl) (o 1,88 00 i shoaall Calias Y
(O sae 5 i sha O (e 43580 (5 (3%2) 4 shian Dia) 3aee D Al 5 Cisiuall aal g Gl aadi

(3*2) dshuan J8& | Qages 1 ages
0 ba—» (0,0) (0,1)
1a=— | (1,0 | (1,1)
2"y (2,0)| v (2,1) o

Lal sl ol anl gl e ad 5 i) (e Tasi (o gtually saac ) A ginll (o)) 5 (il a8 jc 3 gandl a8 5) 9S54 glal)

((1,0f 4isie (588 JsY) aseall SE Caall (G paie ) Jgeasl

O35 S ey 3 A lasbee (53 (i jad Jaad 5 SIANN 3 Al LIS de pene Lyl 500 48 sindll

Zeebiod) Jala e yas Al 13) eyl (Blas i A8 ghiaall Jako 43 5 ail) o3 A5 Casal ol Q6 Lelaly
aa il W jamy a il Ayl 8 Jead) 8 Lgaliag 3l &8 sall ae e (Sle ) Cang 1AL 0l il
138 Lo (e ) S5 A8 samall jualinl 128 5 ) sana i ol sall oda Jaby (s AT (530 Y 5 48 siuadll

‘ Trype of array arrrayname[row][columns] \

FSan sl (5 zali_ll S dre Jaletiv il 44 sieaadl aul |58 (@rrrayname) e

ag¥) A5 6 ghae pa Jolai Y 33ec Y1 220 5 (columns) ¢ 48 siadll Caghin 23c 58 (row)

ad ghuaa b o ol el ) 5l 48 n ()5S0 38 Lgh yai Cigus Il A3 siadll ¢ 5 4 (array of Trype) o
LI B Gial c3ad S Yy (integer) OsSi W alic auaa (integer) £.55 (o

[(first_array) w5 (3*%2) Laaa (integer) & 5 (1o 48 shian oy i1l

‘ int first_array [3][2]; \

u\djac}t_e)“&xenﬂbo& :\ﬁjs.n.a.d\ (-a.».n‘).\j

(3*2) 48 han Ji 0 J5as 1 dgas
0 <aa——» | first_array [0][0] || first_array [0][1]
1 Caa—» | first_array [1][0] || first_array [1][1]

'first_array [2][0] I first_array [2][1] .IH
O

o
Sl 2 senll 585 (1) a8 dsae s Y1 sandl 525 (0) A 2sae 10558 RS A giall L Jaal LS
) Caall g5 (2) ) Cha 5 SEN Caall g8 (1) A Ca 5 s caall a5 (0) A s
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Pi“b@)muﬁmﬂ%ﬁby‘aﬁ)m‘ wﬂ@kaéﬁﬁ\ﬂ\éﬁM\c& w‘);ﬁ}
aghall i o ) dudally

1388 5 SIA &l 50 JSE (5S35 (18126) @dsar s A shiaal) (& juaic b 0385 O G il

5SIA LYIA 2 5a
3 hadl oalic adlse | adsal S
18125 data
— first_array [0][0] 18126
first_array [0][1] 18127
first_array [1][0] 18128
5 sane gl sall 3 == < first_array [1][1] | 18129
48 giaall first_array [2][0] 18130
first_array _ first_array [2][1] 18131
18132 data

Lo

e Jsf dagi 48 jA35 (18126) a3 sall any (first_array [0][0]) 52 5 4 siaall jaic J50 of Jaadl )
0.l (18127) dsall Jasy  (first_array [0][1]) o/ AL pualiell L 4L

(first_array [0][0]) s 4 siaally a8 ga J 5 LaaDli LeS 3 ganll g Caall jiiall (ge Taii 4 ghiadll jualic 45

‘ first_array [index_row][index_columns] \

(i) ol Wl Jiag s 4] Jeai o 2 53 ) Cauall 285 58 (index_row)
() oerialls Wil Jiag g 4] Juaa RIS A 2sanll 28 5 54 (index_columns) e

1A S J Y 3 gand) ALY Ciual) B Adghuaall B (79) aidag Lajl ol

‘ first_array [1][0]=79; \

Al dadiall b abdal) JaaY 5 A yall (A dal g a8y Chia | d3Eal) 8 S Caall

Cr ol g siuall e Tags 4 ghiaal) G giua Juudads Lili LS 45y (1) s (index_columns=0) o Jaadl 4l
Al dadall & Jaladal) JaaY g daa ) 8 jhoa o) 0 gec |58 ARdall 8 J5Y) 2 sandl o aal )
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1S 5_SIA Bl ga 8 4 shmall (S5 racay Calll) @ gally (79) b Linaa s of ey Gl

3_SIAl LA 63\ 5a

48 siandll jualic adlge | ad sl =

18125 data
— first_array [0][0] 18126
first_array [0][1] 18127

first_array [1][0] 18128 79

55 yamn gl all 220 < first_array [1][1] 18129
i giaall first_array [2][0] 18130
first_array " first_array [2][1] 18131

18132 data

2 serd) G Caiall il gine delida L i )

Cout<«< first_array [2][1]; \

Printf("%d", first_array [2][1]); \

&) 53V Ay IS 5 Aad) 3 shins 38k i float & s (e 48 shian Ciy pad Ll 4l

‘ float first_array [5][3]; \

JASA iy jaill < g ﬁﬁhj&dﬂ\ﬁm gl.hs\@h’m

‘ int first_array [2][2]={{34,26},{43,23} }; \

13Sa alinll e () 530 A 5 581 adae 8 4 siomall S5 () S8

58I LOA adl 5a oabial o ollac|

:\.SM\JAAL\Gé\JA é}Aj\ b‘)KM =il 8 5 48 ghiaall

a8l sall 038 18125 data K yualic s oS

4 siadl 3 ) sane first_array [0][0] 18126 34 g O (n Cua

first_array first_array [0][1] 18127 26 o IS (8508
PREPY) first_array [1][0] 18128 43
first_array [1][1] 18129 23
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(Y*Y) lgana 4 siina 2l so paan 3 i ad ) aua s Lol 13) Ui

‘ int first_array [2][2]={0 }; \

Lo

) a4 Al sheae ol DA 5 Gy i A4S ol gladll o2a AUl 48 ghuaall JA) 9 iy
Ll 5 Ledy i integer & 55 (o (4%3) Lana 4d sicaa 1Jl

1.int first_arry[4][3]; Lint first_arry[4][3];

2.for (i=0;i<4;i++) 2.for (i=0;i<4;i++)

3.for (j=0;j<3;j++) 3.for (j=0;j<3;j++)

4.cin>> first_arry[il[j]; 4.scanf("%d",& first_arry[i][j]) ;

Lo e bdy gial) kid Al I G it g3

& JB8 J sl s Lgana g Callall G Lge 5 Jaiy () (e 4 giiaall ¢ 53 L8 je (V) aB )55k 8))
320 3aac V) 2ae 5 dmy )l Lgd shin 22c 48 ghina €6 (4%3) J) sl

o) S Lwad 135 Ay )l (el LS Clsia ao )l Ui Jadiy Cagdeall dae day Ladé (V) ad ) 5 ghad, ¥
Al N1 A8y SIS 5 ded (e

(e raal S dry i 13) 5 L (e jral Wi Baee ] S0 L Jarhy 3aee V) aae Loyl Ladd (V) o8 ) 5 5hd Y
A8 5N A8y SIS g day )

el o Caa Jan 2018 85 Leay) Jlaay) 3 5has ¢

O
i ghon 01l 8 J) i e el 505 a8 Y51 Lt Aol il shuaally 31 Vgt 51 O]
13Sa Y 5l 48 shiaall 028 aniyi (5*5) Lana
I satainy (0,1) (0,2) 03) | (04)
___________ (1,0) ; (1,2) (1,3) (1,4)
(2,0) (2,1) 5 (2,3) (2,4)

(3,0) (3,1) 32 | 3. | (34
(4,0) (4,1) (4,2) 43) | HH_

S 5a 5 i )l jaalic da JB g JUall Jass lad 028 4 siiadl) (e ABGY) aen da ki (Y]
¢ ghiall e o e e b jaad (e LS (53l L A8 siadl) Caiain s g adle ol () gaial g s

Ly J\M‘Méjmw‘wﬁ:\ﬁ}m‘&)aw\woﬁucw‘)ﬂ‘)laﬂ‘)absMgﬂ\
el bl alagl 3 53 48 sheae JS (& S 0 bl (508 (0,0),(1,1),(2,2),(3,3) ,(4,4) ) &2
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If(i==j)
// print the diagonal (il lad 3 48 shiadll jaliall Al 56 Lia

agaall Gl sie o ()) dad s caall () sie o (i) Aad

(0,0) (0,1) (0,2) 03) | o4
(1,0) (1,1) (1,2) ; (1,4)
(2,0) 21 | 22 | (23) (2,4)
(3,0) ; (3,2) (3,3) (3.4)

; (4,1) (4,2) (4,3) (4,4)

3 ganll daghy Lgran 2ic Cauall dad Of 48 shiadll A jualiall (e la ye e g 8 kil jualic juey )
a8 ae Caall 485 aan dualas Mlad (4+0=4),(3+1=4),(2+2=4),(1+3=4),(0+4=4) LY dx i sl
48 shmall dla) s weall Aaill 038 (5 AT ) A8 shnn (e ity (ST Aay T (5 sbay (558 ki) 3 enll
A Al e g5 138 Loyl (0 5S, OYF as Laliaa g LS 283l i g Lganas s 3 giiaall o ) il

dx )Y
If(i+j=4)
:_“_):u_,j_: il kil 358 paliall e geanli**
i Dkl 344 E\
L e _@o—L__(0,1) (0,2) (0,3) (0,4)

“““““ (1,0) (L) ——(1,2) (1,3) (1,4)
(2,0) (2,1) (2,2) —1—_(2,3) (2,4)
(3,0) (3,1) (3,2) (3.3) T34
(4,0) (4,1) (4,2) (4,3) (44) =

Couall L o 3iS) 3 gl Ao () 48 ghiaall 8 jualiall (e W e (o ol Ll 358 jualic e g3
o O (o Lgasan BaasY) o ad (0,1),(0,2),(0,3),(0,4),(1,2),(1,3),(1,4),(3,4)) ) Laa¥
Cull 9 g 1358 Ja pdl) (4 9Sh (5 Il el A 4d ghiaall

daa
| If(i<j) - |
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Y o A G palish gl it
: ‘)Jaﬂ\alm.a:
L e ] T (6,0) (0,1) (0,2) (0,3) (0,4)
--------- (1,00 | —1,1) (1,2) (1,3) (1,4)
(2,0) (21) T—(2,2) (2,3) (2,4)
(3,0) (3,1) (3,2) (3,3) (34)
(4,0) (4,1) (4,2) (43— (44

S e e J8l 2 gandl JS A O 48 ghiaall 3 paliall Ga b e e ) hadll Cnd yualic ey s
o 0 (o] Lgaan BrasY) o a3 (1,0),(2,0),(3,0),(4,0),(2,1),(3,1),(4,1),(4,3)) JV La¥ ol
Cull ga g 1388 Jo pdl) 0y 9Sid g gili) Jlall) B 48 ghiaal)

If(i>])
T @A kil 35 jualiall o J panli>
i kil 348 r —
L sl (0,0) (0,1) (0,2) (03)—71 (0,4)
""""" (1,0) (1,1) (1,20 — (1,3) (1L4)
(2,0) 20— (22) (2,3) (24)
(3.9—7 (31) (3,2) (3,3) (3.4)
(4,0) (4,1) (4,2) (4,3) (4.4)

Lo ao lgran dic dgeall Lo () A ghiaall 8 jualiall (e W je e s LAl (358 palic jua 3
el pe s 13a LAl 0 <L (0,0),(0,1),(0,2),(0,3),(1,0),(1,1),(1,2),(2,0),(2,1),(3,0))
Laaa e 5 AT ) 48 siaa

If(i+j<4)
AUl Hhall it paliall e J geasldi*
(0,0) (0,1) (0,2) (0,3) 04|
(1,0) (1,1) (1,2) (13— (14
_________ (2,0) (2,1) 22— (23) (2,4)
AT (3,0) (31— (3,2) (3,3) (3.4)
Lkl s | (40 +(31) (4,2) 43 | (44
Ll

sl L o



s il g @ ghuaall &) Juadl)

e ae Lgran die 3 el Ao Of A8 siadl) 8 jualiall e la e e 5B kil i palic e g3
(Al LanY Aoy JY) 55l Y ualial) By Lty Bay JY) (358 ganll il sty all

o ol e a5 138 Lyl S8 (4,1),(4,2),(4,3),(4,4),(3,3),(3,3),(3,4),(2,3),(2,4),(1,4))
Lgaaa e s AT ) 48 giuaa

daa )
| If(i+j>4) |
_________ - @l sV dsenll paliall e Jpasll o
alie |
NI 3 gand) 1
o 00 |01 | 02 1| ©3 | (04
————— (1,0) (1,1) (1,2) (1,3) (1,4)
(2,0) (2,1) (2,2) (2,3) (2,4)
(3,0) (3,1) (3,2) (3,3) (3.4)
(4,0) (4,1) (4,2) (4,3) (44)

a0 (e all dsead) palic jia L (j20) dad Of 3aae Y1 e o e oo JsY) 2 sanll jualic S b
Cli g 5 lagale Jpeanl) o jid (j=3)iad o 52 Y

If((j==0)11(j==3))

@\j\giﬂ&\de‘i\ ciall palic o Jganll

U Gl | (0,0) (0,1) (0,2) (0,3) (0,4)
| (1,0) (1,1) (1,2) (1,3) (14
&l 2,0) 2,1) 2,2) (2,3) (2,4)

------- ! (3,0) (3,1) (3,2) (3,3) (3.4)
(4,0) (4,1) (4,2) (4,3) (4,4)

e o (e Cllill Caall jualic e e (i20) dad O Casiall Gao e e ¥ Caall jualic b
sl Lo yié (j=3) dad O Gistiall (o e e pl )l Caall palic jiay le 5 (i22) dad O Casiiall
Gl s 5 Legile

If((i==0)| 1(i==2) | | (i==3))
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¢ il Hhaill jualic s akl (5%5) day je 4d shias Ui

e s (i==j) sp Caull 8 A8 ghiaa gl A o)l Jhill palic o Jganll b b of aleir Jalad
il Lkl e Jgasll e Gilall hladall aal ) Gile sleal)

#include<iostream.h> #include<stdio.h>
main() main()

{1.inti; {1.inti;

2.int j; 2.int j;

3.int a[5][5]; 3.int a[5][5];
4.for(i=0;i<5;i++) 4.for(i=0;i<5;i++)
5.for(j=0;j<5;j++) 5.for(j=0;j<5;j++)
6.cin>>a[i][j1; 6.scanf("%d",&a[il[j1);
7.for(i=0;i<5;i++) 7.for(i=0;i<5;i++)
8.for(j=0;j<5;j++) 8.for(j=0;j<5;j++)
9.if(i==j) 9.if(i==j)
10.cout<<ali][jl<<"\n";} 10.prin ("%d \n ",a[il[j1);}

:L\\}Lﬂ‘ @.\A}S

s U LS ()l il 5 a8 gl

18 bl e @iat S Chia Ciia Juludilly 48 shiadll jualic aes o Ol e glalas (A 5 V)ad )5 5ka Y
s (3) ab) 3 shall 8 L y3ll Baags G (j==j) Glalaad) dad Ldie & S i ) ) B 28, 28
(V+) a8 5 5kaall 8 a8 5
‘/dm\@us

Aa) gl amall Jaws Jasd 4 u\ﬁM\@L@A\M\@L.‘m«mIA‘X\ Gl siiaall 8 aluds Al Z\JSASI\
Oplae ()l 5 an LQJ

13Sa (i (V) Die Gane a8y 48 siaal) jualic aren (i Ly )l sl*

' alilljl=2*alillj]; |

HMHS#\D& dﬁh}kﬂj\ﬁmy J\Jc}u)smﬂd\.‘\c@aﬂuiwﬁy
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g3l g culd giuaal) A0 Juadl)
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Dbl 358 jaliall pan g 4iad jualiall pan g (ot )l Hlaill 558 jualiall ganl (5*5) Aoy ye 4d siiae 1 Jla
Bas e S aing s (5 50

. 8 shcaall a5 Lebidas 6yl g Waalag) 31 el da g ) gy Fald) Judadll gt ) as i didal

#include<iostream.h> #include<stdio.h>

main() main()

{1.inti,j,sum,sum1,sum2,sum3; {il.inti,j,sum,suml,sum2,sum3;
2.sum=suml=sum2=sum3=0; 2.sum=suml=sum2=sum3=0;

3.int a[5][5]; 3.int a[5][5];

4.for(i=0;i<5;i++) 4.for(i=0;i<5;i++)

5.for(j=0;j<5;j++) 5.for(j=0;j<5;j++)

6.cin>>a[i][jl; 6.scanf("%d",&alil[jl);

7.for(i=0;i<5;i++) 7.for(i=0;i<5;i++)

8.for(j=0;j<5;j++) { 8.for(j=0;j<5;j++) {

9.if(i<j) 9.if(i<j)

10.sum+=alil[j]; 10.sum+=ali][j];

11.if(i>j) 11.if(i>j)

12.sumi+=a[i][j]; 12.sumi+=a[i][j];

13. if((i+j)<4) 13. if((i+j)<4)

14sum2+=ali][jl; 14sum2+=ali][jl;

15if((i+j)>4) 15if((i+j)>4)

16.sum3+=ali][j];} 16.sum3+=ali][j];}

17.cout<<"\n sum above secondary diagonal= "<<sum2; | 17.prin ("\n sum above secondary diagonal= %d ",sum2);
18.cout<<"\n sum above main diagonal= "<<sum; 18. prin ("\n sum above main diagonal=%d ",sum);
19.cout<<"\n sum under main diagonal="<<sum1; 19.prin ("\n sum under main diagonal= %d ",sum1);
20.cout<<"\n sum under secondary diagonal= "<<sum3;} 20.prin ("\n sum under secondary diagonal=%d ",sum3);}

:&L&\}Laij\c_}a'a)ﬁ
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shill 558 yalic Gaa jeaic gl ela 130 ) o 1) HhEl 358 jualiall aaadda i 58 (9) a8 35ka ¥
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).L:SS\QL\;S)A\A{:WW%‘;B\J)%‘&J\M\M)&M\@JL)& ﬁ(\\)eﬁ‘)ﬁjjaai
ot ) iad yualic Ay dnany (SI (1Y) o 5 shdll M oausi

okl 558 yalic Gada jeaic ol ela 13) ol 5 kil (350 jualiall pand o yd g (VF) a8 35ka 0
5 Sl (558 jealic Ay anany (SI () €) o 5 shall i 5 il
)Lﬁ\&;:\).a\_\cwaa‘)mdsggi;\A\Jﬁ\@i@}&\)ﬁ‘&;ﬂﬁbﬂ\&ﬂkﬂ ﬂ(\o)eﬁ‘)ﬁjjai_‘
s il it jealic A dxany S (11) o8 5 shall i (5 g
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Bl 8 ghaal ane i Uil Wl LS :(Jas

(0,0) (0,1) (0,2) (0,3)
(1,0) (1,1) (1,2) (1,3)
(2,0) (2,1) (2,2) (2,3)
(3,0) (3,1) (3,2) (3,3)

&l 2 sandl s J5Y1 3 sandl 5 ol Sl Caall g J 5V Caall 8 aa) 5 A i o) 5 Ll )l (€ Jaad LS
Ly oo ol N diall Jaas Lag (i=0) dad o cighal) AL oo Jo¥) cial) Saas Le )y, jiea Lgd auai LaghDIA a8l gall
dad o) Baas¥) Ay 0o il Y 25andl Jaay Lag (j=0) Aad 0 Baas) AL oo Jo¥) agandl s La 0l (i=3) dad o) i ginall
zeabiall 8 LeS day 51 o a0l 038 (g ey da ) SUIAY ) S 5 (j=3)

#include<iostream.h> ttinclude<stdio.h>
main() main()

{ {

l.inti,j; Lintij;

2.int a[4][4]={0}; 2.int a[4][4]={0};
3.for(i=0;i<4;i++){ 3.for(i=0;i<4;i++){
4.for(j=0;j<4;j++){ 4.for(j=0;j<4;j++){
5.if((j==0) | | (i==3) | | (j==3) | I(i==0)) 5.if((j==0) | | (i==3)| | (j==3) | I(i==0))
6.a[il[jl=1; 6.a[il[jl=1;

7.cout<< ali][jl<<"\t";} 7.printf("%d\t", a[il[j] );}
8.cout<<"\n";} 8. printf("\n");}

} }

:Q\J.L:ﬂ\ @mﬁ
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A ghiaall O gine aala (V) a8 ) 55k €

A shiaall IS5 (58 s JalS Caa de bl o s Sl ) J5ill s5haa a5 (A) 8 55ka 0
asd (BRI 0 G g ga (pa 2l g ALl shaal) A1S0e] Alilan y o sthaal) JSEIL e sudaall
Falig JS (A g (i) daadly Aaldl) 4y ) sil) 3 L)
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| aRishae
(0,0) | (0,1) | (0,2)
(1,0 | By (1,2)
(2,0) | (21) | -

(3*3) Legans (i simn pand gali 1 Jlia
Al AS 5 Al 4 shiaal) 8 5V eaiad) ae (oY) A8 siaally Y1 uaiall aan (4 shias peadiJila

| bR |G
(0,0) | (0,1) | (0,2) (0,00 (0,1) | (0,2)
(1,00 \(1,1) | (1,2) (1,0 | (1,1) | (1,2)
(20 | (29 | (22) (2,0 | (21) | (22)

#include<iostream.h>

main()

{1.intij;

2.int a[3][3];

3.int b[3][3];

4. int c[3][3];

5.cout<<"enter first matrixs\n";
6. for(i=0;i<3;i++)
7.for(j=0;j<3;j++)

8.cin>>a[i][jl;

9. cout<<"enter second matrixs\n";
10.for(i=0;i<3;i++)
11.for(j=0;j<3;j++)

12. cin>>b[i][j;
13.for(i=0;i<3;i++){

14. for(j=0;j<3;j++){
15.c[i][j]=alillil+blil[j];
16.cout<<cl[i][jl<<"\t";}
17.cout<<"\n";}}

ttinclude<stdio.h>

main()

{1.intij;

2.int a[3][3];

3.int b[3][3];

4. int c[3][3];

5.printf("enter first matrixs\n");
6. for(i=0;i<3;i++)
7.for(j=0;j<3;j++)
8.scanf("%d",&alil[j]);

9. printf("enter second matrixs\n");
10.for(i=0;i<3;i++)
11.for(j=0;j<3;j++)

12. scanf("%d",&blil[jl);
13.for(i=0;i<3;i++){

14. for(j=0;j<3;j++){
15.c[i][j]=alillil+blillj];

16. printf("%d\t",c[il[jl);}

17. printf("\n");}}
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#include<iostream.h>

main()

{1.inti,j,k;

2. int a[3][2];

3.int b[2][4];

4. int c[3][4]={0}; //put zero in every location
5.cout<<"enter first matrixs\n" ;
6. for(i=0;i<3;i++)

7.for(j=0;j<2;j++)

8.cin>>ali][jl;

9.cout<<"enter second matrixs\n" ;
10. for(i=0;i<2;i++)
11.for(j=0;j<4;j++)

12.cin>>b[il[j];

13.for(i=0;i<3;i++){
14.for(j=0;j<4;j++){
15.for(k=0;k<2;k++)
16.c[il[jl+=alil[k]*b[k][j];

17. cout<<c[il[jl<<"\t" ;}
18.cout<<"\n";} }

#include<stdio.h>

main()

{Lintij,k;

2. int a[3][2];

3.int b[2][4];

4. int c[3][4]={0}; //put zero in every location
5. printf("enter first matrixs\n") ;
6. for(i=0;i<3;i++)

7.for(j=0;j<2;j++)

8. scanf("%d",&al[i][jl);

9.prin ("enter second matrixs\n") ;
10. for(i=0;i<2;i++)
11.for(j=0;j<4;j++)

12. scanf("%d",&blil[jl);
13.for(i=0;i<3;i++){
14.for(j=0;j<4;j++){
15.for(k=0;k<2;k++)
16.c[i][jl+=alil[k]*b[k][j];

17. prin ("%d\t",c[il[jl);}

18.prin ("\n");}}
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13.for(i=0;i<4;i++J{
14.for(j=0;j<3;j++)
15.for(k=0;k<6;k++)

16.c[i][jl+=alil [K]*bK]j]
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#include<iostream.h>

int main()

{1.int const row=5;

2.int const col=5;

3. int array[row][col];
4.inti,j,k,x,1;

5.cout<<"Here is the Array befor sorted\n" ;
6. for ( i=0;i<row;i++)

7. for ( j=0;j<col;j++)
8.cin>>arraylil[j] ;

9.for( k=0;k<row;k++){

10. for( 1=0;l<col;l++){

11. for( i=0;i<row;i++){

12. for ( j=0;j<col;j++){

13. if (array[il[j] < array[k][1]){
14.x=array[K][l];
15.array[k][l]=arraylil[jl;
16.arraylil[jl=x;

17.13 1}

18. cout<<"Here is the Array after sorted\n" ;
19. for ( i=0;i<row;i++){

20. for ( j=0;j<row;j++)

21. cout<<array[i][jl<<"\t";
22. cout<<"\n" ;}}

#include<stdio.h>

int main()

{1.int const row=5;

2.int const col=5;

3. int array[row][col];
4.inti,j,k,x,1;

5.printf("Here is the Array befor sorted\n");
6. for ( i=0;i<row;i++)

7. for ( j=0;j<col;j++)
8.scanf("%d",&arraylil[jl);
9.for( k=0;k<row;k++){

10. for( 1=0;l<col;l++){

11. for( i=0;i<row;i++){

12. for ( j=0;j<col;j++){

13. if (array[il[j] < array[k][1]){
14.x=array[K][l];
15.array[k][l]=arraylil[jl;
16.arraylil[jl=x;

17.13 1}

18.printf("Here is the Array after sorted\n");
19. for ( i=0;i<row;i++){

20. for ( j=0;j<row;j++)
21.printf("%d\t",array[il[jl);
22.printf("\n");} }
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#include<iostream.h>
int main()
{1.int const row=5;
2. int const col=5;
3.int array[row][col];
4.inti,j,k,x;
5.cout<<"Here is the Array befor sorted\n" ;
6. for ( i=0;i<row;i++)
7. for ( j=0;j<col;j++)
8.cin>>array[i][j] ;
9.for( k=0;k<row;k++)
10.for( i=0;i<row;i++)
11.for ( j=0;j<col;j++){
12. if (array[k][j] <array[k][i]){
13. x=array[k][j];
14.array[k][jl=array[k][i];
15.array[k][i]=x;}}
16. cout<<"Here is the Array after sorted\n" ;
17.for ( i=0;i<row;i++){
18. for ( j=0;j<row;j++)
19. cout<<array[i][jl<<"\t";
20.cout<<"\n" ;}}

ttinclude<stdio.h>
int main()
{1.int const row=5;
2. int const col=5;
3.int array[row][col];
4.inti,j,k,x;
5.printf("Here is the Array befor sorted\n");
6. for ( i=0;i<row;i++)
7. for ( j=0;j<col;j++)
8.scanf("%d",&arraylil[jl);
9.for( k=0;k<row;k++)
10.for( i=0;i<row;i++)
11.for ( j=0;j<col;j++){
12. if (array[k][j] <array[k][i]){
13. x=array[k][j];
14.array[k][jl=array[k][i];
15.array[k][i]=x;}}
16.printf("Here is the Array after sorted\n");
17.for ( i=0;i<row;i++){
18. for ( j=0;j<row;j++)
19.printf("%d\t",array[il[j1);
20.printf("\n");} }
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#include<iostream.h>

int main()

{1.int const row=5;

2. int const col=5;

3.int array[row][col];
4.inti,j,k,x,1;

5.cout<<"Here is the Array befor sorted\n" ;
6.for ( i=0;i<row;i++)

7. for ( j=0;j<col;j++)
8.cin>>array[i][j] ;

9. for( k=0;k<row;k++)

10.for( i=0;i<row;i++)

11. for ( j=0;j<col;j++) {

12. if (array[jl[k] <array[i][k]){
13. x=array[jl[k];
14.arrayl[jl[k]=array[i][k];
15.array[il[k]=x;}}

16. cout<<"Here is the Array after sorted\n" ;
17.for ( i=0;i<row;i++){

18. for ( j=0;j<row;j++)

19. cout<<array[i][jl<<"\t";
20. cout<<"\n" ;}}

ttinclude<stdio.h>

int main()

{1.int const row=5;

2. int const col=5;

3.int array[row][col];
4.inti,j,k,x,1;

5.printf("Here is the Array befor sorted\n");
6.for ( i=0;i<row;i++)

7. for ( j=0;j<col;j++)
8.scanf("%d",&arraylil[jl);
9. for( k=0;k<row;k++)

10.for( i=0;i<row;i++)

11. for ( j=0;j<col;j++) {

12. if (array[jl[k] <array[i][k]){
13. x=array[j][k];
14.arrayl[jl[k]=array[i][k];
15.array[il[k]=x;}}
16.printf("Here is the Array after sorted\n");
17.for ( i=0;i<row;i++){
18. for ( j=0;j<row;j++)
19.printf("%d\t",array[il[j1);

20.printf("\n");}}
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7 Char name[8]="hussien";

AL Aes B (11 0') aas i Lin o1 1S (S5

| Char name[8]={"h’,'u’,’s’,'s’,'i",'e’,'n’,"\0"};

bl 465 ) (\0") Gy L LS 45Y Cojal daas (e ()5S0 ans) Of a8 5 a8 g0 Al U o L) Jaa s
(2a) 52 4alini Lo (ga S A simall ana as Laily of) Walilaal i) e ) Ayl

131388 333 "hussien" e G5 ‘F"\S\ name 4isac ol Lﬁ‘ Juduailly 3 SIA) s OO ks Q.gi
AL ag a0 Cayal) A o s LS (200) 152 <o Jsl 4 () 5a adse sl 4l Lia il

é\ 5a 448 o8 1) 4 j—“‘— name[0] name[1] name|[2] name|[3] name[4] name|[5] name|[6]

L,dé adsall o)) i 200 201 202 203 204 205 206 | 207
s Sl o/ siaa h u s s i e n \0

£ adsn b0 (i) Cns s alse b 00a (h) o O gl bl e leay 43l oda 3 46 gheadl o i of alai*

13Sa 45 330 48 sheaall L adge S 4 Lags (U) Sia J (0) s pazai o Lol )

vy
|

| name[1]='o";
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char name[30];
scanf("%s",name);

char name[30];
cin>>name ;

Mgl Lol ol sl JAaYL 158 Ul a3l LIS Gl (&1 A el dlead) 220 o g
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Hussien Ahmmed Taleb

el Y E1,8 (e Jegas (Hussien) 4alS Lasé colanall 2aly co g Sl

O oo A SRy Al dilge odlf Guiny o g g1 Lad cilalS Sae LIS 1)

& sl )l Jhaas ga (680 Al JA) Aples HIL By Lagd] (s vy 01 (Y Jaay) Al il (53
ANl J20eS Y1 SRy Als (e 85 L ey g8 JIAY) padiuall (e allay Y g A0l JAaY) dolae
Jliall 8 LeS Alandl i Llaal 5 (5 AT Jlas) &0 Uiz g 5 bl JU) ) L 5 ol (6 (Al Jlaay)

#tinclude<iostream.h> #include<stdio.h>

int main() int main()

{1.char string1[20],string2[20]; {1.char string1[20],string2[20];
2.cin>>stringl ; 2.scanf("%s",&stringl);

3. cin>>string2 ; 3 .scanf("%s",&string2);
4.cout<<string2 ; 4.prin ("%s",string2);

} }

axiuall JAn M eéjsjksséﬁ & (stringl) PREGRON RN ) a8y 3 ghad MWy g il @u)g\ s S
138 Al e ST cMAAL gl ol 1) Taa a2\l oA (string2)
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OsS Lela g alalS dlea Jaay (c++) ixl < adlall o2 a3 (cin.get)

C+ 4aly Jiay) s

Cin.get(string,number of input)

(string) & Lellaa) o yall 48 siadll & ('string). !
Glalial o IS lgleal Lol g 2iiil) 48L5 (e Ll Al Alaiaall Gag all 230 & (humber of input). ¥
A Jagans g o811 138 JUAY) U ket 13) Ll 5,48 gheaall ada Jladi ¥ ol
L aaf gl ;5 85 LSt (cin.get) A 45 )l Luds (cin.getline)
1S 35Sl () 58 Allall o3 Lela) 2 535 (V0) Leanan s (stringl) Ll S ) 1l

C+ daly Jaay) & |

Char string1[25]
Cin.get(string1,25)

[PRRVIERY Qi KV ‘_fﬂ\ (string)ps!) iSs 5 LSS asd ALK dlaa JWRaY (o) 4zl < ajall o2 aaiu (gets)

Char string1[25]
| gets(stringl)

allS Al b\}:ﬂu} (string) e.m\ iSs Asalaie V) G\)'A}(\ Al AR (C++) ixl L;A E\)'A}[\ J 52

C+ 4aly Jiay) s

cout<<stringl;

o) 5 (%) el Aeliall Adla 4 aadiid g Apaliie W) ) AYT Ally (udi a0d%d () A 8 #) AY) JI g
panl) A5LE 8 ALalS Al ka5 (string)

C+ 4aly Jiay) s

Prin ("%s",stringl);
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#include<iostream.h> ttinclude<stdio.h>

int main() int main()

{1.char string1[20],string2[20]; {1.char string1[20],string2[20];
2.cin.get(string1,20) ; 2.gets(stringl);

3. cin.get(string2,20) ; 3. gets(string2);
4.cout<<string2 ; 4.prin ("%s",string2);

} }
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PRI AN

strlen(string)

Led sk ala) ol yall 48 sdiadl) o (string)
AU 48 giiadll J sk alay) JUia

I v
char string1[5]="alxs go";

int len;

len=strlen(stringl); // len=7

bl Jshll ol A CajaS iy Lagl ¢ 180 ia Y (V) 4 sbaal) Jsda ()5S

€, o slially Lgasbay s Al J235 geali g 3l
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#include<iostream.h> ttinclude<stdio.h>
ttinclude<string.h> ttinclude<string.h>

int main() int main()

{1.char string1[40]; {1.char string1[40];

2.int l,len; 2.intilen;

3. cin.get(string1,40) ; 3. gets(stringl);
4.len=strlen(stringl)-1; 4.len=strlen(stringl)-1;
5.for(i=len ;i>=0;i--) 5.for(i=len ;i>=0;i--)
6.cout<<string1[i];} 6.prin ("%c",stringl[i]);}
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strcpy(stringl, string2),
o

(5] 8 ghime 1) 3 i e e el 1

char string1[5]="alxs ";
char string2[5]="me ";
strcpy(stringl, string2);

__________________

string1[0] | string1[1] | string1[2] | string1[3]

- string1[0] | string1[1] | string1[2] | string1[3]
a | X S g m e X S
—»
____________ .
I String2="me" |

String2[0] | String2[1] |
m e

(stringl) Y Leie (s el GY el day Lo gl sine o dadlae Cudy (String2) of aadt 4l
O ol Lelley Y il a8 sl a5 (String2) st 48Sy Lay ad se JS il sine I a3 (stringl) o s
Loy Adadias (String2)

) genil) 485k ) oS35 5 AT Aales ) Al il sine (pa ddaia 23 gt AIAl 028 a23005 Sstrncpy().
8 sally ol i Lgd A (I 6Y) ALl pualie (S 46 Alulid) jualic il fay

adjal) dd<

strncpy(stringl, string2,number of copy),

s ALl 1) Al Aldud) e Lediws ol el GoaY) 2 8 (number of copy)

Al A8 ghias ) A8 e Gl sine (o pealic EOE Ful 1l

char string1[5]="alxs ";
char string2[5]="suha muhamed ";
strncpy(stringl, string2,3);

(string1=suhs) < sise ¢ 585 1Y Al ) (SUh) s s 2 ALulull e 15V 2D Ca gl fety G g

i s s O comnmans



s il g @ ghuaall &) Juadl)

il sine o Undlas 5 o al dlule 45l 8 dlud il gine (SlalDU Adlall 038 203 streat(). £

strcat(stringl, string2),
\

oAl shian ) 48 5hian il gine maea GlaY b

char stringl[7]="alxs ";
char string2[5]="me ";
strcat(stringl, string2);

string1[0] | string1[1] | string1[2] | string1[3] | i_ _@:‘-‘f\ j’j_s:cr_in_gi f'la_lx_sr_n_e': _:
a I X S T
e string1[0] | string1[1] | string1[2] | string1[3] | string1[4] | string1[5]
___ String2 ="me” | a ! g s__» m_l, e
String2[0] | String2[1]
m e

(string1) ) Lo (1S BV OV zeaall day Lusdi Lty gina o ddailae <y (String2) of Lasd ]
ALY 3l el A ghead) a5 O g Leiled ) (String2)Aludu b gise 38l o (stringl) O

L Sa a5 (V)52 (stringl)ana Laas Jiall 8 o) Jaad o) Zdliadll Ca a1 aae 5 Lgh al aaad (5 sbuse L)
A el sh ruasd Gl ja e 4 Sa Ablis Ll Cipminn WY Cojal A )l e

1yl Sy o AT AL Al & Aude Al gina (pa daaa 23 Glally A1) oda L2350 strncat(). ©

ajal) dds
strncat(stringl, string2,number of copy),

' L AL Y Al ALl (g Lgaas ol al) G jaY) 222 58 (number of copy)

oA A ghian ) A8 ghias Clgina (e palic EDE BalY 1l

char string1[5]="alxs ";
char string2[5]="suha muhamed ";
strncat(stringl, string2,3);

(stringl=alxssuh) cligiaa g8 Ag¥ Audad) ) (SUN) 9 Al Aladud) (e oY) AN g jal) fdy i g

i s s O comnmans



s il g @ ghuaall &) Juadl)

S AL €5 il &l A1) o3a 223505 stremp)(). ¥

ad)al) A<

stremp(stringl, string2),
\

(String2) ssbs (Stringl) Ol siea & jliall dais S 134, )
(String2) = S (Stringl) Ol i (e S) 4 jlaall dais cilS 1348 Y
(String2) (= il (Stringl) Cld e (e ial 5 il dagii S 12 Y

Oileades o 43 jadll 1 Ja

-

Al
char string1[7]="aa ";

char string2[5]="ab ";

int cmper;

cmper=stremp(stringl, string2) ; //cmper<1

(String2) o sl (Stringl) oY 4dls (cmper) sdall dagm cuilS

Siibedis e i al) e daaa a3 G 458l 1A b3 a2 strnemp(). Y

strncmp (stringl, string2,number of comper),

Ol DS (g gt lia 3l yall (i a1 22c 58 (number of comper)

-

A )
char string1[5]="hussien ";

char string2[5]="hakmet ";

int cmper;

cmper=strncmp(stringl, string2,1) ; //cmper=0

(String2) & Js¥1 Caall s sl (Stringl) & Js¥) Gaall (Y ia (cmiper) el dais cailS

i s s O comnmans



s il g @ ghuaall

OIS 13) Binill Jagusy T i quiai ey 5 (string)ee daalall JAaY) s aadiud G ya Al J6 431 Ly Jilas
() <oon e a8 e S ol 2355 (a) syl ol

#tinclude<iostream.h>
#include<string.h>

int main()

{1.char string1[40];
2.inti,len,number_appear=0;

3. cin.get(string1,40) ;
4.len=strlen(stringl)-1;
5.for(i=0;i<=len;i++)

6.If ( stringl[i]=="a")

7. number_appear=number_appear+1;
8.cout<<"number appear of (a)="<< number_appear;}

#include<stdio.h>

#include<string.h>

int main()

{1.char string1[40];
2.inti,len,number_appear=0;

3. gets(stringl);
4.len=strlen(stringl)-1;
5.for(i=0;i<=len;i++)

6.If ( stringl[i]=="a")

7. number_appear=number_appear+1;
8.prin ("number appear of (a)=%d", number_appear);}

:Q\J.L:ﬂ\ @m)j

oy s ALl Gl e Biay S G Al i s Alalully Caa sl Tag dlae U 6S (0) @By 5 5kaa))
AV aal g0 dlaedl dad Lead 3y 5 (V) A8 5 ghad 2y g (1)ad) 5 sdaddl 8 Ja H0l) (38a%0 (3) Cips a5 e e
copall geds il e 2ae Ha8y dlaal) dad (65 Al A dlaall b 3y oAl aag LSy aaa s gl e

bl 4 (a)

a5 o (e a0 O e Y (Giaill Jo b sy o) dath Bl Jl gl 5 5S8 i ) ) 138 5 S8 1l

Lemaday Lada 5 Lal 5 Coa el (o Bl

#include<iostream.h>

ttinclude<string.h>

int main()

{1.char string1[40];

2.int i,len,number_appear=0;

3. cin.get(string1,40) ;

4.len=strlen(stringl)-1;

5.for(i=0;i<=len;i++)

6.If ( ( stringl[i]=="a")| | ( string1[i]=="u') | |(
stringl[i]=="'0")| | ( string1[i]=="i")| | ( string1[i]=="e') {
7.cout<<string1[i]<<"\n";

8. number_appear=number_appear+1;}
9.cout<<"number appear of vowel="<< number_appear;}

ttinclude<stdio.h>

ttinclude<string.h>

int main()

{1.char string1[40];

2.int i,len,number_appear=0;

3. gets(stringl);

4.len=strlen(stringl)-1;

5.for(i=0;i<=len;i++)

6.If ( ( stringl[i]=="a")| | ( stringl1[i]=="u') | | ( string1[i]=="0") | |(
stringl[i]=="")| | ( stringl[i]=="e')

7.prin ("%c",stringl[i]);

8. number_appear=number_appear+1;}

9.printf("number appear of vowel =%d\n", number_appear);}

(8 Ay dsedd) Al Cag a0 Capa ol el Lo e Biady (1) a8 5 shad & da yil) 1l shadl) muia s
(M)adssha 8 Aal) Cagal ) seda ) ye aae dlae dad s (V) A 3skaa




s il g @ ghuaall &) Juadl)

:4,,\3\.'&\ Q@M‘ ué g sl e\d&lu\_"
JUaaY) 8 aniins AN b headll 8 21 V) aladiul e AL il shoaall & Chg al) aladiid Calisg Y

((3*3) leans 4l 4 n Adshime JUall Jasws o) iy il 38 5l

Q) Al |
char first_arraychar [3][3];

5 A ghiaall aaa sy Glalaal) Jagh A Loayl BECSV P

1. char first_arrychar [3][3]; 1.char first_arrychar [3][3];
2.for (i=0;i<3;i++) 2.for (i=0;i<3;i++)
3.for (j=0;j<3;j++) 3.for (j=0;j<3;j++)
4.scanf("%c",& first_arry[il[jl) ; 4.cin>> first_arrychar [i][j] ;

Cigoa Aladu ul g s Gia Jaia WY (€) A4 (B ("9c") el Leadin) JWAaY) 8 (€)ad ) 5 glad JaalY **

Sl Jally Jaxs

Q.
(]

A5 A ghiaall aan o 5 Clalael) i A3 Liayl AUl 48 )l

1.for (i=0;i<3;i++) 1.for (i=0;i<3;i++)
2.for (j=0;j<3;j++) 2.for (j=0;j<3;j++)
3.printf("%c", first_arry[il[j]) ; 3.cout<< first_arrychar [il[j];

e sl Jall ead) U8 43 shaall ans ) angy Loy **
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A8 ghadl) b Al Cajal dae Cuusy s (4%4) 4 shias Ja2 gl 1l

anal Al 6 sioae ) AL e Ja AL Ja) 48yl i Judas

#include<iostream.h> #include<stdio.h>
main() main()
{1.intij,k; {1.inti,j,k;
2.int number_appear ; 2.int number_appear ;
3. number_appear =0; 3. number_appear =0;
4.char vowel [7]={'a','0','u","i",'e",'n",'"\0'}; 4.char vowel[7]={'a",'0",'u','i','e",'n","\0'};
5.char a[4][4]; 5.char a[4][4];
6.for(i=0;i<4;i++) 6.for(i=0;i<4;i++)
7.for(j=0;j<4;j++) 7.for(j=0;j<4;j++)
8.cin>>a[il[jl; 8.scanf("%c",& alil[j]) ;
9.for(k=0;k<6;k++) 9.for(k=0;k<6;k++)
10.for(i=0;i<4;i++) 10.for(i=0;i<4;i++)
11.for(j=0;j<4;j++) 11.for(j=0;j<4;j++)
12.if(a[i][j]== vowel [k]) 12.if(a[i][j]== vowel [k])
13.number_appear = number_appear +1; 13.number_appear = number_appear +1;
14.cout<<"number appear of vowel="<< number_appear;} 14.printf("number appear of vowel=%d", number_appear);}

:&\}Eﬂ\@.\'a)ﬁ
Ual) o al aves Lgad U 3A 48 ghome iy jai o3 (£) a8 35ka )

o paie B4 HEe o dlaad) 138 Jary dua Alall Goal 5 a il ddsiiaddl sl 8 (9) ab )5 5ka ¥
L yal saa dle q}ﬁ*ﬁﬁ(a)&ﬂ\%w\gﬂ}ﬂ\ FM‘@A%@(VOWEDZ\AJM
e Caja Adla) e Wia aa) g alaall dad 2 305 (VF) 8 5 9had a5y ST (YY)l 5 shady

JSall LS Alad) G jal dae delida o (V£) A 3 5had ¥
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(function) J! s

(Function) Jisall -e,

: 3alaa dad ¢y 9 (function) Jlss -9,
Tl Jla Yl daddlly Jlu ) -0,
530 Jlsall -0,

:(Recursively) Wil Allal) sl xin) -0,
rJlgall g cild ghuaal) -0,

A O & €t 4 -

s L ok



:(Function) Jisal -e.)

(POW) 13 Lgia s Lol Gy L s (c, 0+ ) il Aalall J1sall e € 330 o ina L L Las
58 Al Ao g8 all a8 ) dad AagY sl (e 230 el IS O Yad Cpae e e deall Jes

18 o35 (pow) A2 (52 (5A3YAI (5.8 () & o e Aasad Al U1 1Y) JAdl) s Lo

(pow) A3 ¢y s 58 Alay) |

l.inti,powl=1;
2.For(i=0 ;i<3 ;i++)
| 3.powl=pow1*5;

(pow) ANl 223y 5 il Lelay

1.int powl=pow(5,3)

CilS 5 aal g eyl Leadiul 48 )k s dae sl O Lol 581 48 k) (5 j8ll L 48

e Lalia) 5l 515 50 e SISV 21 S ) S5 aie g Lpmaall Hlaul) Qo 8 J) sall 5aild GUIAY L Al
DS ) shuaiid (pow) Alall alaaiul (550 Jla (8 Uil (& Dl e e 8 () @b ad) JEall Jaaws
IS (o g A1) 028 Al 3 Lt eali yad) e (pe 2y 55 s () Ll L) LalS 0l pe i 3 ) ghadl
Uy ) 99 £l audaiad Lial 5 5 3alad) U1 sall Zuilly 23S 138 13), Lo i Lgaling WS ) Sl a5 20 SV
J192 sl (B Gsama sl Jab LaS el o) @il Al ggn (1 2359 Alima duana g o) ) S5 pdad (S

(function) Jlg2 4lsa

Type name(parameterl, parameter2,.......)

{

Statement;
Return(type);

}
0583 J1sal) Y, Lelae (e g O 22 (function) WAl Leas i Cagn Al daill ¢ 65 a2 (Type) o
G e

@b).\.‘.\&g.ﬁ Ll (return)u_‘r. (S5l L.Ji o g Lale dia) Al ‘;J\ﬂ\ J5 S 5 Lle dii) day auati Laas) )

1. reslt =name(varil,var2,.....);

9 Balaall Aaisll & 65 IS 1 (gl Balaall dadll & g3 iy juaie 8 Balaall Al OUA n A el Ll L
dan el dadll daiil) 4y () 3R (integer) g5 O siie 4 e (reslt) < i &b o) s (integer)
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(return) le Lelaly (8 s siai Vg o s JS gtins Ledala (8 Lo 2auil oxin peali yll A (gl g Y 400 Y
130 Al aaal (iS5 Jadh el pll 3 Lgile il 8y yla g A (ol a3 Y LY

| name(varl,var2,.....); |
le Y A o) Jea) & s sl (ol 61 0 6 O (S (function) A aul 2 1(name) o
Asal g 0S8 s (addition) A cend ad ) aesd Al Culy ol Glilly Joe
G sllaall (m jall 285 o pad Alall Jala Leliadl Aol ) sl J ) & & piaie a2(parameter) o
e 4l a5 i A1 J21 aiia IS, il o Al all el uiiall Jlialy 31 o i

P e o e e R e e e =
I

. Reslt=disp(varl, var2,...... ) el ) JAka cpe Al ploiad |

(parameter2= var2, parameterl= varl)ies il Juludlly OIS clexiny) d Jaadt LS

Zeebal) (8 ) pladl) 5 Jaalads

83 Jigs GlAT A0 elexivd o3 (0) &) 3 shal) ) Jgeas oo LY (813 5k 5 ghad fay zeali ) 2w Juads
(V) )+ 5%) a) 3shad 2y s alipll () 2 gmy lelaly 8 ) (6—8)al ) il shadl) 2ty S L] als )
Lle din) die ladaii dlall e o jall Lleall a: (Statement) o
Al 8 (1) omte OIS 51 sl AN B o (A 38T gl Lgilia a8 J)sall Jala 48 el @l jpsial) )
i) Al (Y dsed e 55 Y (5al B e Al ele i died Alall 285 ¢lel die (j=5) died Ciapal
I o) J A 6W) aiad ) dle y Giladl cle iy elgiily
8 il LSl (e ey gl day Al iS5 Y
Al J1sa e A (ol JaS Ll el yall Jala Jalixs L€ 35 3l Al ¥
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€.l ) Al dai g el ) e o585 (function) Al 1l
(e Aad M2l g (pma o8 Gald dal g JS o (parameter) e (S AT Al sda o el gl ezl
Axgill 4 (integer) g 5

#include<iostream.h> #include<stdio.h>

l.int addi on(int a,int b) l.int addi on(int a,int b)
{ {

2.int reslt; 2.int reslt;

3.reslt=a+b; 3.reslt=a+b;

4.return( reslt); 4.return( reslt);

} }

5.main() 5.main()

6.{int reslt; 6.{int reslt;

7.reslt= addi on(3,7); 7.reslt= addi on(3,7);
8.cout<< reslt<<"\n"; 8.printf("%d\n", reslt);
9.reslt= addition(2,3); 9.reslt= addition(2,3);
10.cout<< reslt<<"\n"; 10. printf("%d\n", reslt);
} }

:Q\J.L:ﬂ\ c_“u.aﬁ

(integer) &5 (e el dxli s G paie aand Alla iy i o (V) A8 55k )

Lagllos )} &5 Iy parciall Limans (Y)ad) B shad 5 dpan jiie U je (V) a8 5 5kad ¥
o b siad) ) Gl 538 sole] o3 (£) A 55k, T

°

(addition)alall Jals paie @llia 5 aasd) Ao Jasy (S (reslt) pub uatie oy 28 o3 (1) o8 s €
NS el Jabs ol uriall 8 e e ()55 AN Jaks il oY ade i Y oS a1 by
A Jals b juriall 48 ey (S5 gealial) Jals iyl

15Sa (2=3,b=7)iad stac) s aeal) dlls clexinl 23 (V)b 5 5has, 0

Int addition(int a,int b)
------------ | Cad M) Laals (1—4)p8 ) 5 5k 2y S

-------------------------- () A soha & Adlall Legllu ) a3 (51
(integer (& 33laall Aadl) ¥ "0hd" Laddiul C AR 8) 3 80 g 5 panll il deliba a1 (A)ad ) 3 shad T

S bl b aaall @l aalass 13 (222, b=3)kas sl (5 a5 e aaall All3 clesind o3 (4)ad 5 5kad .V
Aed 5b eall 5 (1 4) )
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(Function) Jis

oA} Juadl)

: 3alaa dad ¢y 93 (function) Jlgs -©. Y

3B zeali ) ) dad (ol ad V5 Ledaly 8 Lo 2aw ol el ) dns e da e sgiad Y N JIsall a
13Sa Ch pai g dal (gl aad ¥ L) o S

name(parameterl, parameter2,......) { statement};

¢, Lle i) die dhma Al iclilay eﬂ (function) Al s e

Lo ol Jiias Vg dad ol a1 Y ol Ay aadad A1) o2 ol

#include<iostream.h> #include<stdio.h>

1. massageShow() 1. massageShow()

{ {

2.cout>>"hi Mr.hussien";; 2.prin ("hi Mr.hussien");
} }

3.main() 3.main()

{ {

4. massageShow() 4. massageShow()

} }

:Q\}L:ﬂ\ @mﬁ

1S (i3 U jnie gl aad Wy e ol Jafies W AllS o (V)aB) 5 5kad )

A1) le siu) xie Lgie b S il Al il A (Y)ad 5sha Y
A stlaal) Al ) el de L) A1 lexinl a (£)u3 5504 Y

L@-“\-‘Lm‘);\eﬁgugueé‘)@ubd&
A o) i Y g paal Al Jaie (g1 Led a5 Aa aadat Lol Layr s

#include<iostream.h> #include<stdio.h>
1. massageShow(int a) 1. massageShow(int a)
{ {
2.cout<<" the number send is="<<a; 2.prin ("the number send is=%d",a);
} }
3.main() 3.main()
{ {
4. massageShow(3) 4. massageShow(3)
} }
daisl) sda Q__.Lz(\‘)gjs}bs}w@w‘yh\} Ao Jagind Ay & as) g a8 5 ghad 1) ghad a3
bl Jala e 1Al odgd elediul oo (£) &85 ghad
T o



g ally Juw Y15 Aagilly Sl ) -0, ¥

o Oty yhal) aaly Ju 3 o ang Ay ) s Jla Y

Lol e ais Y ADal Jaly i) Aad s 13 (ol DA ) jukiall e Jais Jua yidadllly Sl Y0 )
(i el () an) 5 dad (e ST dlad Y (), Lgtiadlaad dIal) ) Aiagd Jah Lo 51 LY peals ) Jalla

slina (POWA)lezansil s (xAN) sl () & 53 3 @Byl da 2ad 3 (pow) Aall Jas i Jass A1 6Ly 2 Jlia
Saall G b LY 5 Alal) g Lein aaill Jadd Ay e A1) 038

#include<iostream.h>

1.int powA(int x,int n)

{

2.int i, reslt =1;

3.for(i=0 ;i<n ;i++)

4. reslt = reslt *x;

5.return( reslt);

}

6.main()

7 {int reslt,x,n;

8.x=3,n=4;

9.reslt= powA (x,n);

10.cout<<" powA="<<reslt<<"\n";
11.x=5,n=2;

12.reslt= powA (x,n);

13.cout<<" powA="<<reslt<<"\n";}

#include<stdio.h>
1.int powA(int x,int n)
{
2.int i, reslt =1;
3.for(i=0 ;i<n ;i++)
4. reslt = reslt *x;
5.return( reslt);

}
6.main()

7 {int reslt,x,n;

8.x=3,n=4;

9.reslt= powA (x,n);

10. printf("powA=%d\n", reslt) ;
11.x=5,n=2;

12.reslt= powA (x,n);

13. prin ("powA=%d\n", reslt) ;}

:Q\J.L:ﬂ\ @mﬁ

Gl A g sl sl e alagY Ay s (0 ) )ad) shad

(34) 43l (sf (xAn) Lia casthall s odlay) ol jall ¥ 5 yuiiall aif elac) sa (A) oy 5 5had, ¥
o . 1Sa (374)J da day (powA) A3 (x,n) cuiiall af Ju] 5 (3) B 5ska Y

Int powA (int x,int n)
3 4

(x,n) il o (sf) Aaily Jaa ML o Lo 138 5 Logusdi (il s (il b Jlas ) 3 a5 )

il mali ll (A (x,n) _pilal) (i (el Al

(512) s S5 (POWA) U3 (1,1) Gl o ) 3 (1) 55 ¢




(Function) Jisll Gl Juadl)

(5

o
o o ) ity Js yall s paiall Jains Al o g A 1) usiall a8 e Ju iz g padls Jla Y1 Y
Al ) 4x8 o Ll 5T LY gl ) Jals Aleal) died puati Adlall Jaly jusiall dad s 13) 6l L AL
188 LISy | a8 sall (5 simn (B (5 5SH il

Type name(&parameterl, &parameter2,......) { statement};
el Jafiinn Wl iy el jall adad (8 sl s O 53 (parameter) JS Ui (&) g
Je oYL Lty gmalipall (U aal 5 pavie A e ST dmy W Al DY) O 58 g salls DY) Bl g
bl A yrie dad e ST il ki aa yally

hsady Logia aal g IS iy a5 g (e Led Jue i Al 1 Jlia

saaa oy Abeal) A ) lagay s O s GV 1 (6l Ausady Lagia aa) 5 IS e i L) Lay s dalas
e el e pasiiin SN dadlly Jlu Y1 Alls J aa) 5 dadd Bale ) andatios W) alad oai g

#include<iostream.h>

1. mulByFive (int & x,int &n)

{

2. Xx=x*5;

3. n=n*5;

}

5.main()

6.{int x,n;

7.int y,z;

8.x=3,n=4;

9. mulByFive (x,n);

10.cout<<" x="<<x<<"\nn="<<n<<"\n";
11.y=5,2=2;

12. mulByFive (y,z);

13. cout<<" y="<<y<<"\nz="<<z<<"\n";}

#include<stdio.h>

1. mulByFive(int & x,int &n)
{
2. Xx=x*5;
3. n=n*5;
}
4.main()

6.{int x,n;

7.inty,z;

8.x=3,n=4;

9. mulByFive (x,n);

10. prin ("x=%d\nn=%d\n", x,n) ;
11.y=5,2=2;

12. mulByFive (x,n);

13. prin ("y=%d\nz=%d\n", y,z) ;}

:Q\}L:ﬂ\ @mﬁ

Josady Lagie 2a) 5 JS ks anyally Lagllid 255 A1 1) (x=3,n=4) Gasiciall ab Uil i (3) a3 5l

Asedy Ay g pune Budall agad madass () +) @8 5 ghad JaaY

i

| Int mulByFive(int &x,int &n)

X n

I
L e e e e e e = -
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(Function) Jis

Lagia a5 JS by o ally Leglliiand 35 A 1) (y=5,2=5) Cppiiall g Uil )l (1Y) 2855 5has Y
A il and (S Lagae g Y Lican) JIS dsady 45 oae 33al) agad aadases (V1) o) 5 shad Jaa disady
ad AN alll oy g AT anlly 408 ga Sl

Int mulByFive(int &x,int &n)
Yy z

o e e —_— U

. Reslt= mulByFive (y , z | G il a8l ge b ) &8 Jadadall (e Jaal LS
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#include<iostream.h> #include<stdio.h>

L.int mul (int a,int b=3) L.int mul (int a,int b=3)

2. {return(a*b);} 2. {return(a*b);}

3.main() 3.main()

4. {cout<<"mul="<< mul (3); 4. {printf("mul=%d\n", mul (3));
5. cout<<"\nmul="<< mul (3,5);} 5. prin ("mul=%d", mul (3,5));}
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#include<iostream.h>

main()

{inti,jk;
for(i=1;i<=10;i+=2){
for(k=i;k<10;k+=2)
cout<<" ";
for(j=i;j>0;j--)
cout<<"*" ;
cout<<"\n" ;

}
for(i=1;i<=10;i+=2){
for(k=i;k<10;k+=2)
cout<<"";
for(j=i;j>0;j--)
cout<<"*" ;
cout<<"\n" ;

}
for(i=1;i<=10;i+=2){
for(k=i;k<10;k+=2)
cout<<"";
for(j=i;j>0;j--)
cout<<"*" ;
cout<<"\n" ;

}
for(i=1;i<=10;i+=2){
for(k=i;k<10;k+=2)
cout<<" ";
for(j=i;j>0;j--)
cout<<"*" ;
cout<<"\n" ;

}
for(i=1;i<=6;i+=2){
for(k=4;k>0;k-=1)
cout<<"";
for(j=3;j>0;j--)
cout<<"*" ;
cout<<"\n" ;}}

#include<stdio.h>
main()
{inti,j,k;
for(i=1;i<=10;i+=2){
for(k=i;k<10;k+=2)
printf(" " );
for(j=i;j>0;j--)
printf("*") ;
printf("\n") ;
}
for(i=1;i<=10;i+=2){
for(k=i;k<10;k+=2)
printf(" " );
for(j=i;j>0;j--)
printf("*") ;
printf("\n") ;
}
for(i=1;i<=10;i+=2){
for(k=i;k<10;k+=2)
printf(" " );
for(j=i;j>0;j--)
printf("*") ;
printf("\n") ;
}
for(i=1;i<=10;i+=2){
for(k=i;k<10;k+=2)
printf(" " );
for(j=i;j>0;j--)
printf("*") ;
printf("\n") ;
}
for(i=1;i<=6;i+=2){
for(k=4;k>0;k-=1)
printf(" " );
for(j=3;j>0;j--)
printf("*") ;
printf("\n") ;}}
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#include<iostream.h>

Draw_tree()
{inti,jk;
for(i=1;i<=10;i+=2){
for(k=i;k<10;k+=2)
cout<<" ";
for(j=i;j>0;j--)
cout<<"*" ;
cout<<"\n" ;}}
main()

{inti,jk;
Draw_tree();
Draw_tree();
Draw_tree();
Draw_tree();
for(i=1;i<=6;i+=2){
for(k=4;k>0;k-=1)
cout<<"";
for(j=3;j>0;j--)
cout<<"*" ;
cout<<"\n" ;}}

#include<stdio.h>
Draw_tree()
{inti,j,k;
for(i=1;i<=10;i+=2){
for(k=i;k<10;k+=2)
printf(" ") ;
for(j=i;j>0;j--)
printf("*") ;
printf("\n" );}}
main()
{inti,jk;
Draw_tree();
Draw_tree();
Draw_tree();
Draw_tree();
for(i=1;i<=6;i+=2){
for(k=4;k>0;k-=1)
printf(" ") ;
for(j=3;j>0;j--)
printf("*") ;
printf("\n" );}}
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#Include< >

Global variable < el ) 5al aran ) A pa dale @l e
Main()

{ - . -

Local variable «—————————(main ) 4Ia Ja)a Ja8d 43 jaa (585 duald @ piia
}
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(Function) Jisa
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#include<iostream.h> #tinclude<stdio.h>

l.int opera on(int a,int b) «— l.int opera on(int a,int b) <——
2. {return(a*b);} 2. {return(a*b);}

3. float operation (float a,int b)« 3.float opera on (float a, float b) <

4. {return(a+b);} 4. {return(a/b);}

5.float operation (float a, float b)< 5. float opera on (float a,int b) <

6. {return(a/b);} 6. {return(a+b);}

7.main() 7.main()

8. {int a=3,b=2; 8. {int a=3,b=2;

9.float c=2.5,d=4.5; 9.float c=2.5,d=4.5;

10.cout<<"reslt="<< opera on(a,b); — 10. printf("reslt=%d\n", operation (a,b)); —
11. cout<<"\n reslt="<< operation (c,d); 11. printf("reslt=%f\n", operation (c,d) ); —
12. cout<<"\n reslt="<< operation (c,a); 12. printf("reslt=%f\n", operation (c,a)); ——————
} }

:g"_a\)la';“ @.\4}3

Q _pual g (\)eﬁjzjkﬂ\cféﬂ\ﬂ\m&]m integert}j&q(a'b) wﬁaﬁadh.u)\e'j(\ ')("EJS}L.;'\
integer & 5 (e Cposiall Jatins Allal) oda Y (e )l
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5.float operation (float a, float b)
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( Recursive function) Jg 4l

Type name(parameterl, parameter2,.......)

{

Statement;

}

Return( name(parameterl, parameter2,....... ) );

( Recursive Function) < sl alaaiuls (pow) 4la gl (XAn) 4l dlall ey ;b

A elexind s Jhpad) Jad ind L33 S sl & 35 of g (Recursive Function) S Lexie s ilas
Qlly o Jle ) daf latay 4y a8 1) (o juia line o2a Y a8 0 b o) (55 LS 5, Lgadl

‘ an3=4*4*4 \
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#include<iostream.h>
1.int power(int x,int n)
{
2.if (n>0)
3.return(x*power(x,n-1));
4.else

S5.return 1;

}

6.main() {
7.cout<<power(4,3);}

#include<stdio.h>

1.int power(int x,int n)
{
2.if (n>0)
3.return(x*power(x,n-1));
4.else

S5.return 1;

}

6.main() {
7.printf("%d",power(4,3));}
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(x=4,n=3) JS Ja A (0 A V)b, Dlsha (8 Jeanys e a5

(51 i) IS 55 L gau ) ) ghidl) Jid) (x=4,n=3) OIS Jia B (0 N V)ad b (b Juanun il graca 55
Js¥ sle i)
1.power(x=4,n=3)
2. n=3 is large than zero
3. return(4*power(4,3-1))
A slexiuy)
1.power(x=4,n=2)
2. n=2 is large than zero
3. return(4*4*power(4,2-1))
i) ele i)
1.power(x=4,n=1)
2. n=1 s large than zero
3. return(4*4*4*power(4,1-1))
&Y slesiuy)
1.power(x=4,n=0)
4. n=0 is equal to zero
5. return(4*4*4*1)
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oA} Juadl)

1.int fact (intx)
{
2.if (x>1)

3.return(x* fact (x-1));
4.else

5.return 1;

}

6.main() {
7.cout<<fact(4);}

ttinclude<iostream.h>

#include<stdio.h>
1.int fact (intx)
{
2.if (x>1)

3.return(x* fact (x-1));
4.else

5.return 1;

}

6.main() {

7.prin ("%d",fact(4));}

:Q\‘,.L:ﬂ\ @mﬁ

3 shad a5 (o5 Alall Jsaall died day i a8 )1 & Sda dlag) Lol 5 & sSaall Ay Lyedind (V) a8 ) 35ha o
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(x=4,n=3) JS da & (© I V)ab) @lsha b duanis Db muia s

(sloind JS AT (g Al <) ghadl) 1idd) (x=4) O Jia A (0 A V)ad) @lghd B Jassw 13l puia gl

Js¥ sle i)

1.fact(x=4)

2. x=4 is large than one

3. return(4* fact (4-1))
AU ple sy

1. fact (x=3)

2. x=3 is large than one

3. return(4*3*power(3-1))
Gl ele dia)

1. fact (x=2)

2. x=2 is large than one

3. return(4*3*2*power(2-1))
& sle sy

1. fact (x=1)

4. x=1is equal to one

5. return(4*3*2*1)

Il shaall Jadd Ui, Aagaia dagiill O3 (4%3%2%1=24) o Al s § & ye po ) Lgdid Al oo i)

eSS a2 ol g Al sle il (S M i pu
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(inline function) J)s2 4d<a
inlineType name(parameterl, parameter2,.......)
{Statement;}
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(function) Jisall ) Lalaf 48 ghaa Jlu ) ‘

name(a);

Type name(type a[] );

Ao pall A siindll ¢ 53 8 1 (type) o

| dlal (5 Wana) Sy 1 192l ) Sl Al b ghuna Jl ) (e

(name) Leas) a2 U Ledl ) &y i (2*3) Wadbar 5 (@) Leans) 8 sioma Lipal IS gl e

(function) Jisall ) 4l 48 shuan Jlu)) ‘

name(a);

(function) Jisal ) 4 48 ghuan Jlu ) ‘

Type name(type a[][3] );
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(Function) Jisa
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#include<iostream.h>

1.int maxN(int arrayl1[])

2.{iinti, max;

3.max=array1[0];

4.for (i=0;i<7;i++)

5.if (array1[i] > max)

6.max=arrayl[i];

7.return(max);}

8.int sumN(int arrayl[])

9.{inti, sum=0;

10.for (i=0;i<7;i++)

11.sum=sum+ arrayl[i];

12.return(sum);}

13.main()

14.{inti, a[7],b[7],c[7],d[7],e[7];

15.cout<< "enter element (1) array=";

16.for (i=0;i<7;i++)

17.cin>>ali);
18.cout<<"max="<<maxN(a)<<"\tsum="<<sumN(a)<<"\n";
19.cout<< "enter element (2) array=";

20.for (i=0;i<7;i++)

21.cin>>b[i];
22.cout<<"max="<<maxN(b)<<"\tsum="<<sumN(b)<<"\n";
23.cout<< "enter element (3) array=";

24 for (i=0;i<7;i++)

25.cin>>c[i];
26.cout<<"max="<<maxN(c)<<"\tsum="<<sumN(c)<<"\n";
27.cout<< "enter element (4) array=";

28.for (i=0;i<7;i++)

29.cin>>d[i];
30.cout<<"max="<<maxN(d)<<"\tsum="<<sumN(d)<<"\n";
31.cout<< "enter element (5) array=";

32.for (i=0;i<7;i++)

33.cin>>e]i];
34.cout<<"max="<<maxN(e)<<"\tsum="<<sumN(e)<<"\n";}

#include<stdio.h>

1.int maxN(int array1[])

2.{iinti, max;

3.max=array1[0];

4.for (i=0;i<7;i++)

5.if (array1[i] > max)

6.max=arrayl[i];

7.return(max);}

8.int sumN(int array1[])

9.{int i, sum=0;

10.for (i=0;i<7;i++)

11.sum=sum+ arrayl1[il;

12.return(sum);}

13.main()

14.{inti, a[7],b[7],c[7],d[7],e[7];

15.printf( "enter element (1) array=");

16.for (i=0;i<7;i++)

17.scanf("%d",&a[i]);
18.printf("max=%d\tsum=%d\n",maxN(a),sumN(a) );
19. printf( "enter element (2) array=");

20.for (i=0;i<7;i++)

21. scanf("%d",&bli]);

22, printf("max=%d\tsum=%d\n",maxN(b),sumN(b) );
23. printf( "enter element (3) array=");

24.for (i=0;i<7;i++)

25. scanf("%d",&c[i]);

26. printf("max=%d\tsum=%d\n",maxN(c),sumN(c) );
27. printf( "enter element (4) array=");

28.for (i=0;i<7;i++)

29. scanf("%d",&d[i]);

30. printf("max=%d\tsum=%d\n",maxN(d),sumN(d) );
31. printf( "enter element (5) array=");

32.for (i=0;i<7;i++)

33. scanf("%d",&e[i]);

34. printf("max=%d\tsum=%d\n",maxN(e),sumN(e) );}
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#include<iostream.h>
#include<string.h>

1.int i,m, max,fou;

2.char a[45], charSaved[255];
3.repeat(char string[],int len)
4.{int equavelentnumber[255]={0};
5. for(i=0;i<255;i++)
6.charSaved[i]=char(i);
7.for(m=0;m<255;m++){
8.for(i=0;i<len-1;i++)

9.if (( charSaved [m]== string [i]) && ( string[i] !='"))
10.equavelentnumber [m]+= 1;}
11.max= equavelentnumber [0];
12.for(i=0;i<255;i++)

13.if ( equavelentnumber [i]>max){
14.max= equavelentnumber [i];
15.fou =i;}

17.cout<<"it repeat="<<max <<"\n"; }
18.main()

19.{int countl;

20.for ( countl=1; count1<6; countl++){
21.cout<<"enter the Sting( "<<countl<<"): ";
22.cin.getline(a );

23.repeat(a,strlen(a));}}

16.cout<<"charcter more repeat "<< charSaved [ fou ]<<" \n";

#include<stdio.h>
#include<string.h>

1.int i,m, max,fou;
2.char a[45], charSaved[255];

3.repeat(char string[],int len)
4.{int equavelentnumber[255]={0};

5. for(i=0;i<255;i++)
6.charSaved[i]=char(i);
7.for(m=0;m<255;m++){
8.for(i=0;i<len-1;i++)
9.if (( charSaved [m]== string [i]) && ( string [i] !='"))
10.equavelentnumber [m]+= 1;}
11.max= equavelentnumber [0];
12.for(i=0;i<255;i++)
13.if ( equavelentnumber [i]>max){
14.max= equavelentnumber [i];
15.fou =i;}
16.printf("charcter more repeat=%c\n", charSaved [ fou ]);
17.printf("it repeat=%d\n", max ); }
18.main()
19.{int countl;
20.for ( countl=1; count1<6; countl++){
21.prin ("enter the S ng(%d): ", countl);
22.gets(a);
23.repeat(a,strlen(a));}}
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#include<iostream.h>
1.int const row=5;

2.int const col=5;

4.inti,j, k,x,1;
3.Sort2D(int array[][col])
{
4.for( k=0;k<row;k++){

5. for( 1=0;l<col;l++){

6. for( i=0;i<row;i++){

7. for ( j=0;j<col;j++){

8. if (array[i][j] >array[k][I]{

9.x=array[k][l];

10.array[k][l]=array[il[j];

11.array[i][jl=x;

12.} 1} }

13. cout<<"Here is the Array after sorted\n" ;
14. for ( i=0;i<row;i++){

15. for ( j=0;j<row;j++)

16. cout<<array[i][jl<<"\t";

17. cout<<"\n" ;}}

18. main()

19.{ int arrayl[row][col];

20. int array2[row][col];

21. int array3[row][col];

22.cout<<"Here is the Array(1) befor sorted\n" ;
23. for ( i=0;i<row;i++)

24. for ( j=0;j<col;j++)

25.cin>>arrayl[il[j] ;

26.Sort2D(arrayl);

27.cout<<"Here is the Array (2) befor sorted\n" ;
28. for ( i=0;i<row;i++)

29. for ( j=0;j<col;j++)

30.cin>>array1[il[j] ;

31.Sort2D(array2);

32.cout<<"Here is the Array (3) befor sorted\n" ;
33. for ( i=0;i<row;i++)

34. for ( j=0;j<col;j++)

35.cin>>array3[il[j] ;

36.Sort2D(array3);}
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#include<stdio.h>

1.int const row=5;

2.int const col=5;
4.inti,j,k,x,1;
3.Sort2D(int array[][col])
{
4.for( k=0;k<row;k++){

5. for( 1=0;l<col;l++){

6. for( i=0;i<row;i++){

7. for ( j=0;j<col;j++){

8. if (array[i][j] > array[k][I]){

9.x=array[k][l];

10.array[k][l]=array[il[j];

11.array[il[j]=x;

12.}} 1} }

13. printf("Here is the Array after sorted\n") ;

14. for ( i=0;i<row;i++){

15. for ( j=0;j<row;j++)

16. printf("%d\t",array[i][j] );

17. printf("\n" );}}

18. main()

19.{ int array1[row][col];

20. int array2[row][col];

21. int array3[row][col];

22. printf("Here is the Array(1) befor sorted\n");
23. for ( i=0;i<row;i++)

24. for ( j=0;j<col;j++)
25.scanf("%d",&array1[i][j] );

26.Sort2D(arrayl);

27. printf("Here is the Array (2) befor sorted\n") ;
28. for ( i=0;i<row;i++)

29. for ( j=0;j<col;j++)

30. scanf("%d",&array2[il[j] );

31.Sort2D(array2);

32. printf("Here is the Array (3) befor sorted\n" );
33. for ( i=0;i<row;i++)

34. for ( j=0;j<col;j++)

35. scanf("%d",&array3[il[j] );

36.Sort2D(array3);}
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#include<iostream.h>

1.char vowelchar [7]={"a','0','u","i','e",'n","\0'};

2..inti,j,k;

3.int indexofprintarray=1;

4.vowel( char a[][4])

5.{ cout<<"\nvowel Char in
array("<<indexofprintarray<<")\n";
6.indexofprintarray=indexofprintarray+1;
7.int number_appear ;

8. number_appear =0;
9.for(k=0;k<6;k++)
10.for(i=0;i<4;i++)
11.for(j=0;j<4;j++)

12.if(a[i][jl== vowelchar [k])
13.{cout<< "\n"<<ali][j];
14.number_appear = number_appear +1;}
15.cout<<"\nnumber appear of vowel="<<
number_appear;}}

16.main()

17.{char a[4][4],b[4][4], c[4][4];
18.cout<<"\nenter (1) array:\n";
19..for(i=0;i<4;i++)
20.for(j=0;j<4;j++)

21.cin>>a[i][jl;

22.cout<<"\nenter (2) array:\n";
23.for(i=0;i<4;i++)
24.for(j=0;j<4;j++)

25.cin>>b[il[j1;

26.cout<<"\nenter (3) array:\n";
27.for(i=0;i<4;i++)
28.for(j=0;j<4;j++)

29.cin>>c[i][j];

30.vowel( a);

31.vowel( b);

32.vowel( c);}

#include<stdio.h>

1.char vowelchar [7]={'a','0",'u,'i','e",'n","\0'};
2..intijk;

3.int indexofprintarray=1;

4.vowel( char a[][4])

5.{ printf("\nvowel Char in array(%d)\n
",indexofprintarray) ;
6.indexofprintarray=indexofprintarray+1;
7.int number_appear ;

8. number_appear =0;

9.for(k=0;k<6;k++)

10.for(i=0;i<4;i++)

11.for(j=0;j<4;j++)

12.if(a[i][j]== vowelchar [k])

13.{printf( "\n%d",a[il[jl);
14.number_appear = number_appear +1;}
15.printf("\nnumber appear of vowel=%d",
number_appear);}}

16.main()

17.{char a[4][4],b[4][4], c[4][4];
18.printf("\nenter (1) array:\n");
19..for(i=0;i<4;i++)

20.for(j=0;j<4;j++)
21.scanf("%d",&a[il[jl);

22. printf("\nenter (2) array:\n");
23.for(i=0;i<4;i++)

24.for(j=0;j<4;j++)

25. scanf("%d",&bl[i][jl);

26. printf("\nenter (3) array:\n");
27.for(i=0;i<4;i++)

28.for(j=0;j<4;j++)

29. scanf("%d", &c[il[jl);

30.vowel( a);

31.vowel( b);

32.vowel( c);}
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ailad g0 a8 gall 138 ey oMy (pointer) Aau s lead o a3 O (Sans 3 SIAN 8 (345 )il
I3 G sl e (pointer) et A8 e S

Type *ptr=&var
Ald (%) daaill Adle puia s Cany s aadiusall dd ey anl (of (5S5 5 bl and 520 (ptr) e
ale Him @l pwidl g s puliae 5 OS5 hsdl ¢ 55 (Type) o
igall Jani Ladie ald (&) Adle gy cangs pdigall ade pds of 2y N usial) il o8 i(var) e
A yiall dagd Guls i) O sie Coglhaal) sline ke (gl J dadlall 028 ny oY 4lle a5
& 50 aabas delhall i jasie ol alal el 028 Uiz g 5l ol paciall G glindl e 5855 <l a5l
Al G g jpdial)

1 Jaladdll o b MUl JSEIG (ptr) pbise ade b5 (x=5)):\£uu:m.\olsjljdﬁa

int x=5;
int *ptr=&x;

Hagal) o) adle i ‘é:ﬂ\ Gy gind)

ptr 0x244f23e8 sial) and | pBgall o gis o) giaa
X 0x244f23e8 5

(°) 5 ol sines (0x2442368) s (ptr) 4de i5 il gisall o
el i legd aal Y Y (&) S5 ) (ptr) S ad el Gl sie e Jpasll e
Al Gudi Lagd el GEY) Y (X) S5 (*ptr ) S @ sell sine e Jgasll o

i s s O comnmans



Al deliday e adge o pili 1 b

#include<iostream.h>

main()

1.{int x=5;

2.int *ptr=8&x;

3.cout<<"loca on Ptr="<<ptr;
4.cout<<"\nlocation var="<<&x;
5.cout<<"\nvalue Ptr="<<*ptr;
6.cout<<"\n value var="<<x;

}

#include<stdio.h>

main()

1.{int x=5;

2.int *ptr=8&x;

3.prin ("location Ptr=%d",ptr);
4.printf("\nlocation var=%d ",&x);
5.prin ("\nvalue Ptr=%d ",*ptr);
6.prin ("\n value var=%d",x);

}
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#include<iostream.h>
main()

1.{int g=5;

2.int *ptr=&g;

3. *ptr=32;
4.cout<<"\nx="<<g;}

#include<stdio.h>
main()

1.{int g=5;

2.int *ptr=8&g;

3. *ptr=32;
4.printf("\nx=%d ",g);}
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#include<iostream.h> #include<stdio.h>

main() main()

1.{int g=15,item; 1.{int g=15,item;

2.int *ptr=new int [1]; 2.int *ptr=new int [1];

3. *ptr=32; 3. *ptr=32;

4.item=*ptr; 4.item=*ptr;

5.*ptr=g; 5.*ptr=g;

6.g=item; 6.g=item;
7.cout<<"\ng="<<g<<"\n*ptr="<<*ptr;} 7.printf("\ng=%d\n*ptr=%d",g,*ptr);}
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Int first_array[5]={34,26,43,23,54};
int *ptr=& first_array[0];

58I LA 8) e
48 siadl jualic adlse | & sall o sine
:' P “: 18125 data
_______ _ > first_array [0] 18126 34
| Mletrs)) , , first_array [1] 18127 |26
r . | Mlptre2) , first_array [2] 18128 43
........ :hﬂ_"r‘(_pirt?»_) i :, . , first_array [3] 18129 23
e e 1810 |54
18131 data
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ttinclude<iostream.h>

main()

1.{inti, first_array[5]={34,26,43,23,54};

2.int *ptr=& first_array[0];

3. for(i=0;i<5;i++){

4. *(ptr+i)=*(ptr+i)+14;

5.cout<<"\n first_array["<<i<<"]="<<*(ptr+i);}}

ttinclude<stdio.h>

main()

1.{inti, first_array[5]={34,26,43,23,54};

2.int *ptr=& first_array[0];

3. for(i=0;i<5;i++){

4. *(ptr+i)=*(ptr+i)+14;

4.printf("\n first_array[%d]=%d",i,*(ptr+i));}}
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#include<iostream.h>

main()

1.{ int sum=0, first_array[3]={ 43,23,54};
2.int *ptr=& first_array[0];

3. sum+=*ptr++;

4. sum+=*ptr++;

5. sum+=*ptr++;

6.cout<<"\n sum="<<sum;}

#include<stdio.h>

main()

1.{ int sum=0, first_array[3]={ 43,23,54};
2.int *ptr=& first_array[0];

3. sum+=*ptr++;

4. sum+=*ptr++;

5. sum+=*ptr++;

6.printf("\n sum=%d ",sum);}
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int first_array[2][2]={{34,26},{43,23} };
int *ptr=& first_array[0][0];
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#include<iostream.h> #include<stdio.h>

main() main()

1.{inti, j,first_array[2][2]={{34,26},{43,23} }; 1.{inti, j,first_array[2][2]={{34,26},{43,23} };
2.int *ptr=& first_array[0][0]; 2.int *ptr=& first_array[0][0];

3. for(i=0;i<2*2;i++) 3. for(i=0;i<2*2;i++)

4. *(ptr+i)=*(ptr+i)*4; 4. *(ptr+i)=*(ptr+i)*4;

5.for(i=0;i<2 ;i++){ 5.for(i=0;i<2 ;i++){

6.for(j=0;j<2 ;j++) 6.for(j=0;j<2 ;j++)

7.cout<< first_arrayl[i](j]; 7.printf("%d\t", first_array[i][j]);
8.cout<<"\n";}} 8.printf("\n");}}

-l gladl) T 5

Bsiadl 3 jaie Jl Glsie o h5 (ptr) b Ulea (V) 65504

sac S 8 (05 £) ai)shd ) S5 (0—4) e e 58 (V) o) 55ha ¥

OS5 Gl ad gal) B ABLLDY) dic Miad 48 inall all sa (1o plse SV (£) Ll oja sa (€) Ay 5ska Y
138 (£)p)) 55k ()5S (i=2) 4ad

4, *(ptr+i)=*(ptr+i)*4;> *(ptr+2)=*(ptr+2)*4;
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#include<iostream.h> ttinclude<stdio.h>

main() main()

1.{ int sum=0, first_array[2][2]={{34,26},{43,23} }; 1.{ int sum=0, first_array[2][2]={{34,26},{43,23} };
2.int *ptr=& first_array[0][0]; 2.int *ptr=& first_array[0][0];

3. sum+=*ptr++; 3. sum+=*ptr++;

4. sum+=*ptr++; 4. sum+=*ptr++;

5. sum+=*ptr++; 5. sum+=*ptr++;

6. sum+=*ptr++; 6. sum+=*ptr++;

7.cout<<"\n sum="<<sum;} 7.printf("\n sum=%d ",sum);}
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#include<iostream.h> ttinclude<stdio.h>

l.inline toBigLeter (char *ptr) l.inline toBigLeter (char *ptr)
2.{*ptr=int(*ptr)-32;} 2.{*ptr=int(*ptr)-32;}

3.main() 3.main()

4. { char inputchar; 4. { char inputchar;

5.cin>> inputchar; 5.scanf("%c",&inputchar);
6.toBigLeter (& inputchar); 6.toBigLeter (& inputchar);
7.cout<<"Big to it is="<< inputchar;} 7.prin ("Big to it is=%c", inputchar);}
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#include<iostream.h> ttinclude<stdio.h>

l.inline toBigLeter (char charrec) 1. inline toBiglLeter (char charrec)

2.{ charrec =int( charrec )-32;} 2.{ charrec =int(charrec)-32;}
3.main() 3.main()

4. { char inputchar; 4. { char inputchar;

5.cin>> inputchar; 5.scanf("%c",&inputchar);
6.toBiglLeter ( inputchar ); 6.toBiglLeter ( inputchar );
7.cout<<"Big to it is="<< inputchar;} 7.prin ("Big to it is=%c", inputchar);}
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13 Al ) (inputchar) il o)) sie Jla ) 1l pisall aladialy Jad) ) dos (1) 8,553 o

‘ 1. toBiglLeter (cha.r *ptr) o \

Al LY (inputchar) sciall dad Jl ) 1 ydigall aladiad ot Jall ) dos (1) 55k o
(158 Sy (S8 Mia @ Cioall Jaal assiuall A6 13)) 1388 5 6S

‘ 1. toBigleter (char ptr) e \
| _________;
. toBigleter (x ) |

©)
o

gl A LY oSl ey i gal) geadsy o &) pigal) a3y Jad) Y A (V) o) 55ka e
rosti ) galill 8 pial) daid A iy pdgal) o AN 5 ki 58 _piiall adga pa Jalai

) i i3 of 9 i pad) puday G g 1) pigal) aladi) G Jadl ) A (1) a8, 55ha @
oda o ki old dudi el Ju i g U I piiad] o Al Uibey yf LY daudyy Cd g Jitalf
sl ) gralipal) (B el danls i3y ¥ Al

i s s O comnmans



(function) J)sal & <l siemall we Jalaill 48 jh il e 1 Aalal) cld shaal) g J1gal) ¥
Je) O gl Alal) 48 sheaall ul 5 48 shiaall (e A Jlu ) o2y AN ) Jle Y 48 la U e
(function) adla Lﬁ\ Jala 48 shuadll e J..gajgg\ u\ Lf\ &JASLI JMJ\MQUJJUAS\&ALA\ Al
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. (name) Leand Ala ) Ledlas ) 33 i 5 (8) Lean) 48 gian Lipal (IS sl Jlia

name( &a [0]);
L4l (&) dedle g alise Il o) sie Uil )i 43y jhall 028 8 @

Al pal) & ghaadll g 55 ki n die Cin sl A ApalaY) 28 shemal) QL 33yl

Type name(type *ptr);
o jall A sindll ¢ 50 58 :(type) o
48 shmally @B ge Il Ol sie e Hd5 (ptr) Dbl 1 mual (Y1 o
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#include<iostream.h>
#include<string.h>

l.int;

2.Reverse(char *string,int len)
3.{char item;

4 for(i=len; i>len/2;i--}{
5.item=* (string);

6.*(string )=*(string -i+(len-i));
7. *(string -i+(len-i))= item;

8. string --;} }

9.main()

10. { char string1[55], string2[55], string3[55];
11.int len;

12.cout<<"enter string (1): ";
13.cin.getline( string1,55);
14.len=strlen(string1)-1;
15.Reverse( &stringl[len], len);
16.cout<< stringl ;
17.cout<<"\nenter string (2): ";
18.cin.getline( string2,55);
19.len=strlen(string2)-1;
20.Reverse( &string2[len], len);
21.cout<< string2 ;
22.cout<<"\n enter string (3): ";
23.cin.getline( string3,55);
24.len=strlen(string3)-1;
25.Reverse( &string3[len], len);
26.cout<< string3 ;}

#include<stdio.h>
#include<string.h>

l.int;

2.Reverse(char *string,int len)
3.{char item;

4 for(i=len; i>len/2;i--{
5.item=* (string);

6.*(string )=*(string -i+(len-i));
7. *(string -i+(len-i))= item;

8. string --;} }

9.main()

10. { char string1[55], string2[55], string3[55];
11.int len;

12.prin ("enter string (1): ");
13.gets ( stringl );
14.len=strlen(string1)-1;
15.Reverse( &stringl[len], len);
16.prin ("%s",stringl );
17.prin ("\n enter string (2): ");
18.gets ( string2);
19.len=strlen(string2)-1;
20.Reverse( &string2[len], len);
21.prin ("%s",string2 );
22.prin ("\n enter string (3): ");
23.gets ( string3 );
24.len=strlen(string3)-1;
25.Reverse( &string3[len], len);
26.prin ("%s",string3);}
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(function) Jsall & cld sieaall e Jalaill 48, )l Gl b je ;MU Cild shaall g JIgall ¥
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o gl Jah ddsiadl e i ol o &l gl Jluy) 0sS @lpdisall aa Ll daglly Jls )|
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4ia a5 ol pariall &l ge (s 3 SIAN a8l ge aa Jalalti )yl gall

Al o5 a8 ge sl Ol sie Ju i Wil 55 OIS G yall 4 sl )l sie aaay Al Y Ll 44 pdaal] Jou s
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. (name) Leand Al ) Ledba ) 2 535 (4%4) Leana (@) Leansd 48 sima Lnal S sl Jlia
name( &a [0][0]);
4l (&) Adle s adge sl O sie Llu )l 45y yhall 038 3 @

Type name(type *ptr);
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(pointer) sl

¢ sl el 2l Se jhia s (4%4) 4 giian b Y1 2l GISe a5 pazi Ally (585 1 Jlia
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#include<iostream.h>
L.inti,j;

2.int row=4;

3.int col=4;

4.prime2d (int *string )
5.{int prime=1;

6.for(i=0; i<row*col ;i++){
7.prime=1;
8.for(j=2;j<*string;j++)
9.if( *string % j==0)
11.prime=0;

12.*string= prime;

13. string ++;} }
14.main()

15.{ int string1[4][4];

16. for(i=0; i<row ;i++)
17.for(j=0; j<col ;j++)
18.cin>> string1[i][j];
19.prime2d( &string1[0] [0]);
20.for(i=0; i<row ;i++){
21.for(j=0; j<col ;j++)
22.cout<< string1[i][jl<<"\t";
23.cout<<"\n";}}

#include<stdio.h>

L.inti,j;

2.int row=4;

3.int col=4;

4.prime2d (int *string )
5.{int prime=1;

6.for(i=0; i<row*col ;i++){
7.prime=1;
8.for(j=2;j<*string;j++)

9.if( *string % j==0)
11.prime=0;

12.*string= prime;

13. string ++;} }

14.main()

15.{ int string1[4][4];

16. for(i=0; i<row ;i++)
17.for(j=0; j<col ;j++)
18.scanf("%d",& string1[i][jl);
19.prime2d( &string1[0] [0]);
20.for(i=0; i<row ;i++){
21.for(j=0; j<col ;j++)
22.printf("%d\t", string1[il[j1);
23.printf("\n");}}
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(pointer) sl

TS Sy Yy Ak yat my s Sl Lana il siad) o Gl Liddat; aaad) 3 gaaa € Lala) 48 siiae
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int *Array=new int [9];

dasi dana 58I 8 6 e S8 (FArray) bl Jsi LS

gens o pualic Jany () 4 allay Wy 5 2adil) 5 48 shiaal) ana daas axdiid) e ey el 1 JUa
¢ Jaxall ann g paliall

ttinclude <iostream.h> #include <stdio.h>
void main( ) void main( )
1.{int sizearray,j,sum,avg; 1.{int sizearray,j,sum,avg;
2.sum=0; 2.sum=0;
3.cout<<"who size the arrray\n" ; 3.prin ("who size the arrray\n");
4.cin>> sizearray ; 4.scanf("%d",& sizearray );
5.int *Array=new int [ sizearray ]; 5.int *Array=new int [ sizearray ];
6.cout<<"enter the array\n" ; 6.prin ("enter the array\n");
7.for ( j=0;j<sizearray; j++) 7.for ( j=0;j<sizearray; j++)
8. cin>> Array([j] ; 8. scanf("%d",&Arrayl[j]);
9.for (j=0;j<sizearray; j++) 9.for (j=0;j<sizearray; j++)
10. sum=sum+Array[jl; 10. sum=sum+Array[jl;
11. avg=sum/sizearray; 11. avg=sum/sizearray;
12. cout<<"sum="<<sum<<"\navg= "<<avg; } 12.prin ("sum=%d\navg=%d",sum,avg); }

:Q\J.Laij\c_}ia)ﬁ
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int *Array=new int [5];
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lLintk;

2.int **Array=new int *[row];
3.for (k=0 ; k< row ; k++)
4.Array[k]=new int[columns];

S ghall e g8 (row) e
s32cY) 22 sa: (columns) e

[(3+2) 48 shuaal Sia I J8s Saal b (sSS

(7) @l Casiall axe Ha8y Lgana O ydise 48 gian o (Array) bzl Jds (Y) ) ssha 8))

**Array |\

| new int *[0] | new int *[1] | new int *[2] |

(£) adyssha 4 saaciadl s (Array) bzl ade yis Cua IS o @ jailly fay (7) a8 55k ¥

() sk 41 3 gadl ¢y 5S5 it aige Ul o (Array) sl Hdisan (k=0) dad 0S5 Leic A

Array[0] |\
> Array [0][0] new int *[1] new int *[2]

Array [1][0]

(Y) dshb ad aganll (5o Comy e AU o (Array) disall Ddisme (k=1) 4l (S8 Ladie B

Array[1] |

Array [0][0] Array [0] [1] new int *[2]
Array [1][0] Array [1][1]

(7) sk 4l 3 pall ()5S 5 huag @hgo S e (Array) el sdms (k=2) dad 0585 Ltie C

Array[2]

Array [0][0] Array [0] [1] Array [0] [2]
Array [1][0] Array [1][1] Array [1][2]
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#include <iostream.h>

void main ()
1.{inti,j,k,sum,rowN,colN;
2. sum=0;
3.cin>>rowN>>colN ;

4.int **Array=new int *[ rowN ];
5.for (k=0 ; k< rowN ; k++)
6.Array[k]=new int[ colIN ];
7.for (i=0 ; i< rowN ;i++)
8.for (j=0; j< colN ; j++)

9. cin>>Arraylil[j] ;

10.for (i=0 ; i< rowN ; i++)
11. for (j=0; j< coIN ; j++)
12.if (i==j)

13.sum=sum+ Array[il[j];
14. cout<<"sum="<<sum; }

#include <stdio.h>

void main ()
1.{inti,j,k,sum,rowN,colN;

2. sum=0;
3.scanf("%d%d",&rowN,&colN);
4.int **Array=new int *[ rowN ];
5.for (k=0 ; k< rowN ; k++)
6.Array[k]=new int[ colN ];

7.for (i=0 ; i< rowN ;i++)

8.for (j=0; j< colN ; j++)

9. scanf("%d",&Array[il[j]);
10.for (i=0 ; i< rowN ; i++)

11. for (j=0; j< coIN ; j++)

12.if (i==j)

13.sum=sum+ Array[il[j];

14. printf(""sum="%d",sum); }
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(8 padiud aal g and Cnd Adlide ¢ gl () yaie) by de sane 0 Structs sl Structure
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( Structs) S\ 5 4d<a

struct Structures_Name

{
Type varl;

Type var2;

}ObjectNamel,0bject_name2;

anl & 580 o) (Saa s Jadll sl s (Structures_Name) o

D Ja1s il (e ilida g1 5l s (San s Jadl J31a il £ 55 5 ¢ (Type) o
aa pe Gl priall iy paidde 5K, sl g

BUELE) (S s, sl 51 058 OF (S s Jaall (e Bl (1K1 sl sa: ( ObjectName) o
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struct car

{

int CarNumber;

int Model;

char factoryDesgin[20];
}HussienCar,WaeelCar;

oy e Lehasa 5 T de sana (o 8 ke 3l a8 43V o8 S e 3l o) o Baadl
o A58 Arbadl) and 38,80 Y ALLLLS ¢y dateadll 3855 fu )8 oo 5 ke duasall oY
J 55 s (HussienCar) cmes 3 ks Jad) (e L) Ll JaaDlig §ga ) ol Cajal
0588 iyl zalipll aca (adld IS 35k e Gileslae Jai o) 535 (Waeel Car)
Sull g 2 <)

main()

{
HussienCar. CarNumber =18475;

HussienCar. Model=2011 ;
Strcpy(HussienCar. factoryDesgin,"BMW");
WaeelCar. CarNumber =75645;

WaeelCar. Model=2005 ;

Strcpy(WaeelCar. factoryDesgin,"KIA");

}
o Lgiclla ol Lellan) &y 5 ) e glea i () i o (OIS sl (iiSE (S (6l il lzal J gaca sl

liadlas ol Lgle Jyaatl
o 5 .
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HussienCar. factoryDesgin="BMW" ;
A 8 LS D) alasily and) goud cang GlIAL s el 138

Strcpy(HussienCar. factoryDesgin,"BMW");
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cin.get(HussienCar. factoryDesgin,20);

gets(HussienCar. factoryDesgin);

294 AalSg ol A 2l g JS day ) (ppariicas Jaad (1 Structs) wSI

struct password_User
{
char userName[20];

int password;

}Hussien ,Waeel,Modar,Rafeed;

0553 05 AalS 5 dansY delilall g JROY) pe 2al 5 addiial malill 0 S

#include<iostream.h>

#include<string.h>

1.struct password_User

2 {char userName[20];

3.int password; }Hussien ,Waeel,Modar,Rafeed;
4.main()

5.{cout<<"enter hussien user name: ";
6.cin.get(Hussien. userName,25);
7.cout<<"\nenter hussien password: ";

8.cin>> Hussien. password;

9.cout<<"user name: "<< Hussien. userName ;
10.cout<<" \npassword: "<< Hussien. password ;}

#tinclude<stdio.h>

#include<string.h>

1.struct password_User

2 {char userName[20];

3.int password; }Hussien ,Waeel,Modar,Rafeed;
4.main()

5.{prin ("enter hussien user name: ");

6. gets( Hussien. userName );

7. prin ("\nenter hussien password: ");
8.scanf("%d",& Hussien. password );

9. prin ("user name:%s ", Hussien. userName );
10 .printf(" \npassword: %d", Hussien. password );}
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struct Structures_Namel

{

struct Structures_Name2
{
Type var2l;
Type var22;
} ObjectName21,0bject_name22;
Type varll;
Type varl2;

}ObjectName1l1,0bject_namel2;

La_l 134 (Structures_Namel) Jals 4l sisas s 8l 5 (Structures_Name2) Ua
e IS LK ) #Uisi (Structures. Name2) s s A3l Jaall <l S ) daas
Ul o Jlal dass e, Aalall Jacd) b S a3 A3 0al das (e IS a5 o ST Jad)
<SS (var2l) S Jsa sl

ObjectNamell. ObjectName21.var21;
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struct car
{
Struct machine

{int Typel;

int Type2;

int Type3;
}MachineCar;

int CarNumber;

int Model;

char factoryDesgin[20];
}HussienCar,WaeelCar;

358 (5 5Ss (HussienCar) o 3w 8 SIS aall (e (Typel) £ 55 Al Ssasll Lyl 3 oY1 o

358

| HussienCar. MachineCar.Typel;
‘;_\s\al\ Jadl = NP (HussienCar)@JlAl\ Jdaddl & A o Yl LS Jaads )

danall Jsea sl 435k 8 o2 5 (Typel) Js¥) g sl e & sl anl & (MachineCar)
A, ellac)y (WaeelCar) s 3w 8 SIS adll (e (Typel) g 55 A Ssasll Ll S oY1 o
3550 (558 & aall o3 (554)

258
| WaeelCar . MachineCar.Typel=554;

SR Jadl & GISH a2 (WaeelCar) o il daadl b Al sl Y i€ 3> )
Ao 4l Laiul s (Typel)dsY) g sl (e & sl aul &3 ( MachineCar)
(WaeelCar) Jils s b 3 Al jadl (e (Type2) g 55 Al dsasll Lajl YT o
0552 . (4753)ad) Wildae) 5 45 )l a8 )1 J s sl g &l jaall 0361 (5544) a8 sllac)
3 K

248
WaeelCar . MachineCar.Type2=5544;
WaeelCar .CarNumber=4753
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#include<iostream.h> #include<stdio.h>

#include<string.h> #include<string.h>

struct car struct car

{struct machine {struct machine

{int Typel; {int Typel;

int Type2; int Type2;

int Type3; int Type3;

}MachineCar; IMachineCar;

int CarNumber; int CarNumber;

int Model; int Model;

char factoryDesgin[20]; char factoryDesgin[20];

}HussienCar ; }HussienCar ;

main() main()

{cout<<"enter factory design: "; {printf("enter factory design: ");

cin.get( HussienCar . factoryDesgin ,25); gets( HussienCar . factoryDesgin );
cout<<"\nenter car number: "; printf("\nenter car number: ");

cin>> HussienCar. CarNumber ; scanf("%d",& HussienCar. CarNumber) ;
cout<<"\nenter car model: "; printf("\nenter car model: ");

cin>> HussienCar. Model ; scanf("%d",& HussienCar. Model) ;
cout<<"\nenter car machine Typel: "; printf("\nenter car machine Typel: ");

cin>> HussienCar. MachineCar. Typel ; scanf("%d",& HussienCar. MachineCar. Typel) ;
cout<<"\nenter car machine Type2: "; printf("\nenter car machine Type2: ");

cin>> HussienCar. MachineCar. Type2 ; scanf("%d",& HussienCar. MachineCar. Type2) ;
cout<<"\nenter car machine Type3: "; printf("\nenter car machine Type3:");

cin>> HussienCar. MachineCar. Type3 ; scanf("%d",& HussienCar. MachineCar. Type3);
cout<<" \nthe information for the car is ............ \n"; | printf(" \nthe information for the caris ............ \n");
cout<<" factory design : "<< HussienCar. printf(" factory design :%s ", HussienCar .
factoryDesgin ; factoryDesgin);

cout<<" \n car number : "<< HussienCar. printf(" \n car number :%d ", HussienCar. CarNumber) ;
CarNumber;

cout<<"\n car model: "<< HussienCar. Model; printf("\n car model: %d ", HussienCar. Model);
cout<<" \n machine Type1: "<< HussienCar. printf(" \n machine Typel: %d ", HussienCar.
MachineCar. Typel ; MachineCar. Typel);

cout<<"\n machine Type2: "<< HussienCar. printf("\n machine Type2: %d ", HussienCar.
MachineCar. Type2 ; MachineCar. Type2 ) ;

cout<<" \n machine Type3: "<< HussienCar. printf(" \n machine Type3:%d ",HussienCar.
MachineCar. Type3 ; MachineCar. Type3 );

} }

zaasi o b gl G Aalay Gl s el 5 2 <)
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jﬁﬁ\war_ Sy Clgall AN o Ladi) 8 aal (e L je g lalu Gl gaiaall U e

o S e S (e 230 Cayai O (e Yy o4 o A ghiaa (43), 48 ghnn JSi i 5al)
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struct Structures_Name

{
Type varl;

Type var2;

}ObjectNamel[size];
el s2any (jxa ana Al A8 ghian & 58 (e 2 99 IS A7 (ObjectNamel[size]) e

OS85 ()Y ey i CTAS L3N sl 5 & 535 a8y (A 5 Bk Cilasbea Jla ) 252l
Al S5 Jand

struct car

{

int CarNumber;

int Model;

char factoryDesgin[20];
}userCar[40];

(Axicad) A, anl Y Jpeasl) o Jsf cialia il sl ) Jaa sl L )

‘ userCar[0]. factoryDesgin ; \

i s s O comnmans
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userCar[1]. factoryDesgin ;
Ayl (ks gl Jom All IS
28N 56K 5 sl J ol calia Ol glae Lanila i o @
strcpy(userCar[0]. factoryDesgin,"BMW") ;

userCar[0]. Model=2011;
userCar[0]. CarNumber=45356;

el o5 5l (ara )l Cila slra JAY JalS o KIiF*
5 0 ) £

#include<iostream.h> #include<stdio.h>
#tinclude<stdio.h>
struct car struct car
{int CarNumber; {int CarNumber;
int Model; int Model;
char factoryDesgin[20]; char factoryDesgin[20];
}userCar[40]; }userCar[40];

main() main()
{inti; {inti;
for (i=0;i<40;i++) for (i=0;i<40;i++)

{cout<<"\ninforma on for("<<(i+1)<<") car:"; {printf("\ninforma on for(%d) car : ",(i+1));
cout<<"enter Car factory: "; printf("enter Car factory: ");

gets( userCarl[i]. factoryDesgin); gets( userCarl[i]. factoryDesgin);
cout<<"enter Car number: "; printf("enter Car number: ");

cin>> userCar[i]. CarNumber ; scanf("%d",& userCarl[i]. CarNumber) ;
cout<<"enter Car Model: "; printf("enter Car Model: ");

cin>> userCar[i]. Model;} scanf("%d",& userCarl[i]. Model);}
cout<<"\n------m-m---- the information saved...\n"; printf("\n------------- the information saved...\n");
for (i=0;i<40;i++) for (i=0;i<40;i++)

{cout<<"\ninforma onsav e ("<<(i+1)<<") car:"; { printf("\ninforma on save(%d) car : ",(i+1));
cout<<" Car factory: "; printf(" Car factory: ");

cout<< userCar[i]. factoryDesgin ; printf( "%s",userCar[i]. factoryDesgin) ;
cout<<" Car number:"; printf(" Car number: ");

cout<< userCar[i]. CarNumber ; printf( "%d",userCarl[i]. CarNumber) ;
cout<<" Car Model: "; printf(" Car Model: ");

cout<< userCar[i]. Model;}} printf("%d", userCar[i]. Model);}}

& Ay Ll e glae gaen JA2 Jia (£0)in e dlae Leadiu) Badli gl i i
.48 Jaw JBab a gl sl 30 S (UuserCarli])
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struct Structures_Namel

{

struct Structures_Name2
{
Type var2l;
Type var22;
} ObjectName21[size2];
Type varll,;
Type varl2;

}ObjectNamell[sizel];
Jau e s 92 (ObjectNamell[sizel]) < sl 48 ghiae QLIS e S J<8

Sl JGall Lal (S o) JEal) Jas e (Size2) s>~ (ObjectName21][size2])

struct car
{
Struct machine

{int Typel;

int Type2;

int Type3;
}MachineCar[5];

int CarNumber;

int Model;

char factoryDesgin[20];
} userCar[10];

i s s O comnmans
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‘userCar[O]. MachineCar[0]. Typel ; \

Ay lall Gy gl Jaa 4l Gl

Ll A E i d¥l e s

Js¥1 g sl Al ASle Jans Jsf conlia Claslas ) Jpa i Loyl o1 o

‘userICar[O]. MachineCar[l].TyTl ; \

b o - — — i

Sl g sl s ASle o U canlia cilaglan Al Jsagll L)l ) @

‘ userCar[1]. MachineCar[0]. Type2 ; \
R .

. |
e licala ] dWIASL L e
i 1 N 1

(20)3as axkasi s J ¥ & sl A 5Y Al Jas J ) canlia cilaglan Al Jsagll L)l ) @

‘ userCar[0]. MachineCar[0]. Type1=20; \

r=====-= A

USRNSSR A i

I
____________ P L

(BMW) 4bani 5 driiaal) 4580 an) das Jf cnlbia claglan I Jsagll L)l ) @

Strcpy(userCar[0]. factoryDesgin,"BMW") ;

Al iy agal) amd ) S
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#include<iostream.h>

#include<stdio.h>

1.struct car

2.{struct machine

3.{int Typel;

4.int Type2;

5.int Type3;

6.}MachineCar[5];

7.int CarNumber;

8.int Model;

9.char factoryDesgin[20];

10.} userCar[10];

11.main()

12.{inti, cont;

13.for (i=0;i<10;i++)

14.{

15.cout<<"\ninforma on for("<<(i+1)<<") car:";
16.cout<<"enter Car factory: ";

17. gets( userCarl[i]. factoryDesgin );
18.cout<<"enter Car number: ";

19.cin>> userCarli]. CarNumber ;
20.cout<<"enter Car Model: ";

21. cin>> userCar[i]. Model;

22.for( cont =0; cont <5; cont ++)

23.{

24.cout<<"\nmachine name("<<( cont +1)<<") :";
25.cout<<"\nenter car machine Typel: ";

26.cin>> userCarl[i]. MachineCar[cont]. Typel ;
27.cout<<"\nenter car machine Type2: ";

28.cin>> userCarl[i]. MachineCar[cont]. Type2 ;
29.cout<<"\nenter car machine Type3: ";

30.cin>> userCarl[i]. MachineCar[cont]. Type3 ;
31.}

32.}

33.}

14.4

23.{

26. prin
27. prin
28. prin
29. prin
30. prin
31.}
32.}
33.}

SalS JUall 35S 13

#tinclude<stdio.h>

1.struct car
2.{struct machine
3.{int Typel;

4.int Type2;

5.int Type3;
6.}MachineCar[5];
7.int CarNumber;
8.int Model;
9.char factoryDesgin[20];
10.} userCar[10];
11.main()

12.{inti, cont;
13.for (i=0;i<10;i++)

15.prin ("\ninforma on for(%d) car : ",(i+1));

16.prin ("enter Car factory: ");

17. gets( userCarl[i]. factoryDesgin );
18.prin ("enter Car number: ");

19.scanf("%d",& userCar[i]. CarNumber) ;

20.prin ("enter Car Model: ");

21 scanf("%d",& userCar[i]. Model);

22.for( cont =0; cont <5; cont ++)

24. prin  ("\n nmachine name (%d): ",( cont +1));
25. prin ("\nenter car machine Typel: ");

("%d",userCar[i]. MachineCar[cont]. Typel) ;
("\nenter car machine Type2: ");
("%d", userCar[i]. MachineCar[cont]. Type2) ;
("\nenter car machine Type3: ");
( "%d",userCar[i]. MachineCar[cont]. Type3) ;

Ca <l shall i (YY) ) €) (e il shadll 5 S5 (V) a5 5ha & slaell sae JS b Jaa s
RIS Jas aaas 23 g (YY) b 55l s oa &l dadl cilesle Jas (YY) ) V)

3shd 8 M o) B CpISall sda IS Jay s EO £ 5 (Pl el (e o sSall
OB dandl Sl e o J (Y ) YO)
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(File) <lalall

(File) il A,

rdualll cildlal) o duct) -A Y

duall) clilall pa Bel AN ALY

L Bl {LATIIN | o sty -A ¢

AU cldtal) e Bel AN A0

; cldlal) Jala d aill (seek) adla AN
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(File) ciila i) Jaaadl)

: (File) il -A, Y

Clllaia ol il ol i S o a0 AplSa) Jisi (€,CH+) Aad Claw aa) (1

dalall s Clge ol aila U (hard Disk) claall (el e gl

Gle Ame e glaa (35 aadaiand Ll (g, Lgaladiiud 5 il Sall 028 38 o3 (g

Y A Al i) 38 (ol s dalall i g Leaddiug a3 (e s Adlie Cilalaia) 3 clile aladinly caall (a sl

Al 3k e bl a8l Sl 3355 (hard Disk) Jals i séae 85 Jy o gulall 332 xie J5 3
b ¥ el Ll (S o) clalal) aladiad e ABaY) Gas, (LEXT, .DIN) L ddlide clalxiay (€ CH+)
el L Le g ale ooy allall G jall () g pall S (a8 ) 5 e AalSy V) 4l Jaal) aadiadl
LA ) geabiall Al iy A5 ) AalKl 4liia 312 aal) A il 135 ) g pall A€ Jla) padiusal) (e callay
A Sl ghaal) 8 LS salall e A8l 130 Jis 5Y 5 cosadal) Jala 2ila IS ) 5 el AalS
mlall G ) el (e 75 Al e Ll gina

<fstream.h> 5 <iostream.h> 48 Gaa afi (C++) 4 A Clild) e padind Gl JIsall o
<stdio.h> LiSe (e a8 (€) 4 8 clilall pa anding Al J sl @

il s I o . e L



(File) ciilal i) Juail

dualll clilall B 4US) ALY
el 13800 48 Ay oyl D1 3 pm e il 8 5 tim e (555 (K
L2 s &l ghad &6 aa 8 Cala (g Jala ) Al
Calo g g1 e (IS Capai 51 55k o
a_.,usquc_m@m# °
caladl Jals ) s 2 5 hall o

cililal) Jaly ) st 400 Adjal) aadicd (C++) 4 b )

CH+ 4 8 cila JaN ) 4l

1. ofstream fout ;
2. fout.open("file path",iostream family);
7 3.fout<<"data";

Jahs ane Jalaill 4 AU 3y 5 gl Calall sl 58 A0S Gila g g3 o (fout) Lse (S oY) 35hall o
(sl 058 O (Sea sy alial

parpail oo (mada s Oleadl dal 4d A A ol ) Caldl Jlse 58 1 (file path ) e

e Gllee Je VAl aatud Jie deadiial) jgay A ¢ (iostream family) e

iostream family Jsas Jg

Albpia o

cilalf Aty aaad) JLAaY) Galy ios::app

cilal) Algs e Al gl o) AL & 58y ios::ate

Lel sine cida (o1 W s o giacd Cilal) 3929 Jla (B ios::trunce
ifstream cilils! 4l ) A a9 be) A1 calal) g ios::in
ofstream <liils! dus) i8) dlla >X) sl calal) o ios::out
dpal (g Al Ay e cildla) ios::binary

(i0s::app| i0s::0ut ) i) ilall iy sinay LIS Galip o3 Uia ) 13) Mo (]) piee i Jall (B oy 0o ST pliiad o
Caldl) Jals ) bl Jlasl i (3) o 55ha iy e

i sl oo



cililal) Jaha ) 4 et 400 Al axdied (¢) At B Y

C 43l & cala Ja)a b dlis

1.FILE *fout;
2.fout=fopen("file path",
3.fputs("data", fout,);
ala 43l (V) ad 5 ghadll 80l e a8 AUKH & i 3 Calll ad 58 (fOut) @
sanail Jle o aa g Sleall Jaby 48 4R 3 jall Calall jlus g8 (file path) e
panall Glle n a5 dine lilee e AV a0did e dedindl G5y & 1 (Symbol) e
Ssa gl odgr Jsan 13 5 el Jlay S w58 WY (W) Jasl) adiiad L g

symbol");

symbol Jsas s>

Addpaa o

cilal) gy aad) JAY) gl a

S Ao 3t mlla e cilal) (IS 1My Be) jAl Cilal) i r

4l sine prssaps Caliall (a3l A 3 e ga Calall (IS 13) 5 AS0 Calal) Efaniud W

AU clilal) & gl g 3s A5 A0S rp whb,ab

ARl bl (368 Baaad) i) i€y ABLaY) 3 o<l 3e) Al gl AUisll Calal) i r+

Al L) (568 Banaad) i) caiSy A8LaY) 8 o<t Bel A of ALlst Calal) Culania W+
Gl Calall by ginay LS (§ali 5 (iS5 U 1 13) Dlia pan aginy puad Jal) 8 30y (e ST aladinY
(wta)

el Gaill 225 A (fput) A1 alaiuly Calall Jals L) bl Jlash i (T) a6y s5ha iy o
Calall ) 5 Aluids JSEy Calall Jaly a4l

2 pall ol Calall sl 3306 i (pute) Al alaiuls Cilal) Jals ) e aal g Caja S (Say v
Al

C 43l b dile Jaha ) Al

putc("data", fout,);

Sl IS5 lay s = ik 4S5 g V5 ABME ) any e () e Likee JLaST 2my

C++ 4ad b cila () |
fout.close;

Al 25 bl J2015 aaiineal) Galal) ) s

C 4 @ cala (&)

fclose(fout);

aalsi] ealiyall Jals Calall ) 380 A1 andiu
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#include <fstream.h> #include <stdio.h>
int main() int main()
1. { ofstream fout; 1.{ FILE * fout;
2. fout.open("D:\\firstExa.txt"); 2. fout=fopen("D:\\firstExa.txt","w");

3. fout << "HELLOW HUSSIEN AH-ROB.\n" 3. fputs("HELLOW HUSSIEN AH-ROB.\n WELCOME
<< "WELCOME YOU PROGRAM\n" YOU PROGRAM\n WHAT DA YOU LIKE OF ME\n ",
<< "WHAT DA YOU LIKE OF ME\n"; fout);

4. fout.close(); 4.fclose(fout);
} }

Q\)Lﬂ\@.\.'a}ﬂ

4 LS (d:\) Sawally cila Lo (Y) pb B ohad ccdla £ 95 (04 (fout) L e aal g o8 )5 shad

Call) ale | (£) a8 )5 shac sl e ST Je iy (iS5 (S TaaY Calal) 8 WliS (V) b8 ) 5 ks
Fomassl g Jah calall (5% 4dis BaaY

LI lai) 48 G giSa aniu (firstExa) —alall Liatd 3]

s LS A HlalY) i 4 i A
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(File) L)

Cralil) Juadl)

A3 Gany o (AU Aima Cla glas 4 () K3 Sal (firstExa) <aladl (S 13 Gl JEall A (Y) a8 ) 3 ghaa
Ol Bl 1305 A8l iy sinall (e Yoy (1) ad) 5 shad b 3apaadl Gl gisall Gy 5 ALl Gl gisall Cadaa
& (Y) by bshall ys dad Calall L Lgdla apaal) el gisall Gy Las) A8l il gisall Caday Y

2. fout.open("D:\\firstExa.txt",ios::app);

2. fout=fopen("D:\\firstExa.txt"," a");

) AU aadiiaall (e llally zeali pull pain s 4S5 Le ()30 g8 g i) LS 8 K35 Sa peall 1l
() Abill aadiudl Jay ¢

il A3l Cpe Ciya Coa (5 el Ol ) (1) Aadill e ) aasie) Jaol 13) (il gy a3) el (g s e
Loy s Adaiill ey aadioaal) Jaal 130 Y1 a8 555 Y 5 yaiss (JOOP) 30150 (& i sill Jo iy Jaaall Cayall ) iy
S iy i (getche) A1l axsins Capal Jay 43 axsdiual Gusy o 2 5 Y 5 Capa Caya Ja L)
gy (8] 2y JU) JS A Al () Ll painls 4 Lo 0330 () 2 48 Ly 3l padieeall aldy Lo (5

A Aglgay Sanand) AU galy Lad) Al gisa graay W g cilall ) JAall daad) G Al Gy geall sl

Zald)

#include <fstream.h>
#include <conio.h>

int main()

2. {char symbol;

3. ofstream fout;

3. fout.open("D:\\note.txt",ios::app);
4. dof
5.symbol=getche();

6.fout << symbol;

7.} while(symbol !=".");
8.cout<<"\ncontent is saved";
9. fout.close();

}

#include <stdio.h>
#include <conio.h>
int main()
1. {char symbol ;
2. FILE * fout;
3. fout=fopen("D:\\note .txt"," a");
4. dof
5.symbol=getche();
6. putc(symbol, fout);
7.} while(symbol !=".");
8.printf("\ncontent is saved");
9.fclose(fout);

}

Q\J.L:ﬂ\ @mﬁ
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¢, Cale (A aa 5 e GlalSy Cpaadiine (1) sland 0330 zali 1 Jla
Cile (A alanis )y pe dalS 5 ardiue aul (5 9a A dana Jaos 555 1S

#include<iostream.h> #include<stdio.h>
#include<stdio.h> 1.struct password_User
#tinclude <fstream.h> 2.{char username[20];
1.struct password_User 3. char password[20]; }userProtec on[6];
2.{char username[20]; 4.main()
3. char password[20]; }userProtec on[6]; 5{inti;
4.main() 6.for(i=0;i<6;i++){
5{inti; 7. prin ("\nenter hussien user name: ");
6.for(i=0;i<6;i++){ 8. gets( userProtec on[i]. username );
7.cout<<"\nenter user name: "; 9. prin ("enter hussien password: ");
8. gets(userProtec on[i]. username ); 10.gets( userProtec on[i]. password );}
9.cout<<"enter password: "; 11.FILE * fout;
10. gets( userProtection[i]. password);} 12. fout=fopen("D:\\up.txt","w");
11.ofstream fout; 13.for(i=0;i<6;i++){
12. fout.open("D:\\up.txt"); 14.fprin (fout,"User ID :");
13.for(i=0;i<6;i++){ fprintf(fout , userProtection [i]. username);
14.fout << "User ID :"; fprintf(fout , "\tuser Password: ");
fout <<<<userProtection [i]. username; fprintf(fout , userProtection [i]. password);
fout <<<< "\tuser Password: "; fprintf(fout , "\n");}
fout <<<< userProtection [i]. password; 15. fclose(fout);
fout <<<<"\n";} }
15. fout.close();
}

1l shdll i 5
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(File) ciilal
dualll cldlal) cpa Bel Al -A LY

alaly b Lo jan Ll sl gine 3518 ) s 08 Calad) Jala LS () ey

- ¢ A5 sha GO aa ¢ Cala 5) Jala (e 3¢ jall
Calo g g3 e (IS Capmi 51 55k o
8ol JAll Calal) x4l 3 ghad @
calall Jala pe (g o AN 3 sladll @

Cililal) JAIa (ya Be AN AN AN aadius (C++) 43l (A,

CH++ 4ad B Cala JANa e Bel 8

1. ifstream fin ;
2. fin.open("file path",iostream family);
3.fin.getline(array,80);

Jals dza Joleill 4 3ol 8l 3y 53 2 Calall o) 58 3l AU Cila £ g3 (e (fin) Wie (JsYI55hall o
ol (sl 05 O (Sea s @alial

panail Sdle (e g Oleadl il (e 4ai o) el Gl Jlue 8 (file path ) e

dpine Gllee Ao AlVall aadind Jie deadiudll jsey & 1 (iostream family) e

A8 ghiae Jaly ) Calall e ULl (e 2l jlas o 30 Ll (3) dsshd A5 @

Cililall JA1a (ya Be AN ALY ANl aadins () A A )

C A&l A cala JANa e Bel B

1.FILE *f fin ;
2. fin =fopen("file path","symbol");
3.fgets( fin ,80, array );

ala 43) (V) ad ) 5 ghadll 80l jo  adaBel 8l & b Al Calall al 54 : (fOut) o

Hmﬁ@kdﬁ@aﬁ)lﬁj\dsb w@\éﬁa\ﬂ\@\)mﬁ:(filepath) °

Uanall Jdle (G ada i dma Gllee Ao AVl a0dtd Jie deddiiall jgay 4 1 (Symbol) e
Ssasl) eder Jsan 13a 5 ilall JAI3 (e Bel AN a8 Y (1) el aadiis Lia

Calal aud 336 ) (fgets) Al alasiuly Calall Jaly (e i) se) i Lk (Y) 8,55k 85 @
Calall e Lgie) 8 3 all Caal) 2ae 58 (80) 548 shean b bl ) 353 5 4k 36l jall ol yall (aill

ol s ey i) anl 236 ) (gete) Al alaaiuly Calall Jals (e Jadh aal) g Caja el B (Say v
43 8 ol yall

var= getc(fin );

a3a 3¢l Al Al jall calall sl 547 (fin) v
ally 8 3e 5 yaall daadll ()3 3 pall juaiall sl sa (Var) v

i s s L comnas



il g A 5 J Yl sel oy o Calal) cpa 3¢ jall

QLIL}.J\ L;L alall 95}3;,3} (D;\\firstExa_txt) L.;Lﬂ\ )Lu\AM Lﬁ cAg Lﬁj‘ aldll Q\,}):IA.A & 3;‘)&4 (‘é : d\:\A
¢ 30

Cun 5ol b L) SE U0 08 Cile <l gina asan 3ol A 1 4das
a3 pal) 8 45 il )l ) gl i <l (5 L JS
Calll Algd 1) Jgan sl i 3e) 5l (i 3 4013 3 gm s 3 0 Y ()

#include <fstream.h> < #include <stdio.h>
#tinclude <iostream.h> #include <stdlib.h> <«
main() main()
1. {char array [80]; 8.{ char reading;
2. ifstream fin; 9. FILE * fin;
3. fin.open("D:\\firstExa.txt"); 10.fin=fopen("D:\\firstExa.txt","r");
4.while(!fin.eof()) 11.while( (reading=getc(fin)) !=EOF)
5.{fin.getline(array,80); 12.{
6.cout<<array<<endl;} 13.printf("%c", reading );}
7. fin.close(); } 14.fclose(fin);}

D ) ghadl) raia 3
Be) B IS die 4 45 58 gl () )AL Adshean Ldje (V) 88 skd )
Can Cioa L Gl Capal) AR s ukie U ge (A) o) 5sha
3ol Jall Calall Liné () a8 5 shade Cale & 53 (e (IS L je (A57) a8, 55k
el Jall Calall Liné (V4 5 ¥) oB 5 gdad |
raita o (eof) Gl b sha jal se) 8 e i Of VI B Y 5100 & (£5)) ) Ay ssha
i gy sl HAT e 813 i i da y3S olieadiind Us (ol Cilall 4es e yd5e s (end of file) dalS!
LY Wl ) 3ol aian ¥ (i
AiSe G Al ad Calall (e Sl sl (5 85 (0) By sk T
S Sl ) sdsdl 3 (endl) 4S5 sha Jhudelda o (1) 655k Y
Cija Cijadelda o (V) &) 55ha A
e () it iy Al JS &l s e LaY [
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(File) L)

Cralil) Juadl)

AU el B 4 oA

G ghad SO0 aa 55 AUKH 5 )l 5 Ol pasiall g il ghiadll (KA aadins L) )

Cile g 55 00 IS a3 SV 5sha o
Al el \CJQ@GS)L'; °
Calall Jaly 1) (s 40N 5 ghadl) o

cililal) Jala ) 4lstl 400 Al aadind (c++) 43 B Y

C++ 43l b cala Jala ) Al

1. ofstream fout ;

2. fout.open("file path",iostream family|ios::binary);
3. fout.write((char*)& data,sizeof(data)) ;

el Lia aadiu 5 dyiee Cllee e AVAN aadis Jie dadiivsall jsa )y oo

(iostream family) e
S s Jasa) Calal o = (j0s::binary)

5 (data) 235 3 (write) DAl alaxiuly Calall Jaly L) i) Qs L (3) a8, 55ka s o

leanas a5l ddshian 5l e ()58

cililal) Jaha ) A letl 400 Al axdiud (¢) 4t ALY

c 4l & dila Jala ) 4us

1.FILE *fout;
2.fout=fopen("file path",

symbol");

3.fwrite(& data ,sizeof(data),n, fout);

panall Jle o aua ¢ dme Gllee e AV a0a008 Jie daddtuall j9ay A& ¢ (symbol) e
(A el Jaly sl & 5 WY (W ) Sau aadied Uag

3yl ail) 336 S (fwrite) Al aladiuls Galdll Jals ) i) Jlaal L (T) o, 55ka iy
(fout) <alall aul 5 (n) Saws sl &8 sall a2 5 dana s Calall il (data) 44US

¢, Cale Jala () +) Leaaas Lalal 48 shiaa (5385 1 Jlia

#include<iostream.h>
ttinclude <fstream.h>
main()
1.{ int Array[80],i;
2.for(i=0;i<10;i++)
3.cin>> Array[i];
4.ofstream fout;
5. fout.open("D:\\ar.bin",ios::binary);
6. fout .write((char *) & Array , sizeof(Array));
7.fout.close(); }

#include<stdio.h>

ttinclude <fstream.h>
main()

1.{ int Array[80],i;
2.for(i=0;i<10;i++)
3.scanf("%d",&Array(i]);
4.FILE * fout;
5. fout=fopen("D:\\ar.bin","wb");
6.fwrite(& Array ,sizeof(Array),10, fout);
7. fclose(fout); }

:Q\}L&J\@.ﬁa;ﬁ




ALl b S LS 5 e Lt (0) A8, 35k )
3de o Aliadl Clilnd) ana Uoas g Calall 8 4dghiadll jualic WA () a8 35k Y

Sl J8 RS

(*bin) salaie) (Y Laliic VI il Cladiaiog 4a Sy ¥ Caldll v/

¢, Cale o8 ab )5 pe ClalS 5 (prendiive (1) slad ()5 iy 1 Jla

#include<iostream.h> #tinclude<stdio.h>

#tinclude<stdio.h> 1.struct password_User

#tinclude <fstream.h> 2.{char username[20];

1.struct password_User 3. char password[20]; }userProtec on[6];
2 {char username[20]; 4.main()

3. char password[20]; }userProtec on[6]; 5.{inti;

4.main() 6.for(i=0;i<6;i++){

5.{inti; 7. prin ("\nenter user name: ");
6.for(i=0;i<6;i++){ 8. gets( userProtec on[i]. username );
7.cout<<"\nenter user name: "; 9. prin ("enter password:");

8. gets(userProtec on[i]. username ); 10.gets( userProtec onli]. password );}
9.cout<<"enter password: "; 11.FILE * fout;

10. gets( userProtec onli]. password);} 12. fout=fopen("D:\\up.bin","wb");
11.ofstream fout; 13.for(i=0;i<6;i++)

12. fout.open("D:\\up.bin",ios::binary); 14..fwrite(& userProtectionl[i] ,sizeof(
13.for(i=0;i<6;i++) userProtection([i]),6, fout);

14. fout.write((char*)& userProtectionli] 15. fclose(fout);

,Sizeof( userProtectionli])); }

15. fout.close();}

1) ghadl) raia 63
4 AN LS ol Lai (1Y) by 55ka )
— cibn day A (00 A Vel ska Y
QRIS Jas S Jasl Lk (1 £)ad, 55ka Y
alall Jala ) 3as) 95 e

Lualll cililel) LS Ula 4 Jlialf J3d (udil goledd] Jadbs Jadf J38 o L5

i s s O comnmans



( ’ HALUEY) Cldlal) ohe 3ol RN SA 0
L (25l shad SO aa 8 Cala () Al (e Bl jall

Cila g 55 (e S G sV 5sha e

calall Jala pe (g o AN 3 sladll @

Cililal) JAIa (ya Be AN AN AN aadius (C++) 43l (A,

C++ aad A& cala JAla (e Bel @
1. ifstream fin ;
2. fin.open("file path",iostream family);

3. fin.read((char*)& array,sizeof(data));

Lia a2d% g dyiee Glilee Ao AVall aadtnd Jie deadiuall jsey & 1 (iostream family) e
Sl g Jandl Calal o ixas (i0s::binary) eV

0585 O CSan 830 5 (data) B sbms JaIs ) LI (e i) 501 s L (3) 555503 s o
ald) (e L i Al ULl aas oliss sizeof(array) Ols sda gl Jaww gl A8 5iaa

cililall JA1a (ya Be AN 4AY ANl aadins () A B LY

1.FILE *f fin;
2. fin =fopen("file path",
3.fread(& data ,sizeof( data ),n,fin)

symbol");

panail e Gn aua ¢ dme Shlee e AV a0a0038 Jie dadiual) j9ey o4 0 (symbol) e
cila) JA e el AN 03 WY (Dr ) el aadius L g

O (Sae (data) ) (fread) 1Al aladiuly calall Jala e bkl 3¢l oy Lad (T) o8 3 ghad PP
(fout) alall aul 5 adlsall aae o 58 ()1 ) sy 53 A aaa s usiall sl Jand) S 48 giaall ()5S0

¢, ("D:\\arbin ") AU bl 8 Cala Jala e (V) Lgana Doalal 4 shiae iy sina 3e) 5 Jlia

#include<iostream.h> #include<stdio.h>
ttinclude <fstream.h> ttinclude <fstream.h>
main() main()
1.{ int Array[10],i; 1.{ int Array[10],i;
2.ifstream fout; 2.FILE * fout;
3. fout.open("D:\\ar.bin",ios::binary); 3. fout=fopen("D:\\ar.bin","rb");
4, fout .read((char *) & Array, sizeof(Array)); 4.fread(& Array ,sizeof(Array),1, fout);
5.for(i=0;i<10;i++) 5.for(i=0;i<10;i++)
6.cout<< Array[i]<<"\t"; 6.prin ("%d\t", Array[i]);
7.fout.close(); } 7. fclose(fout); }

i s s L comnas



(File) L)
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Sl S A8 saall G gina Landa g (140) a8 55kd |0
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#include<iostream.h>

#tinclude<stdio.h>

#include <fstream.h>

1.struct password_User

2.{char username[20];

3. char password[20]; }userProtec on[6];
4.main()

5{inti;

6.ifstream fout;

7. fout.open("D:\\up.bin",ios::binary);

8. fout .read((char *) & userProtection,
sizeof(userProtection));

9. fout.close();

10.for(i=0;i<6;i++){

11.cout << "\nUser ID :\t";

12.cout << userProtection [i]. username;
13.cout << "\tuser Password: ";

14.cout << userProtection [i]. password;}}

#tinclude<stdio.h>

1.struct password_User

2.{char username[20];

3. char password[20]; }userProtec on[6];
4.main()

5{inti;

6.FILE * fout;

7. fout=fopen("D:\\up.bin","rb");

8. fread(& userProtection ,sizeof(userProtection) ,1,
fout);

9. fclose(fout);

10.for(i=0;i<6;i++){

11. printf("\n User ID :\t");

12. printf("%s", userProtection [i].username);
13. printf("user Password: ");

14. printf("%s", userProtection [i]. password );}

}

:Q\}L:ﬂ\ @m)j

axiien ol 4l Jand) 3 35 JS5 (1) 55 ol pany iy GL (203 (pe L5 (V) Ay 55k )
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calall (8 A 9a e o 1388 Jawal) ELE JS5 (S5

&) (A) by bsha i had il Gaeddiad das Gl gise aaday o Lol o v/

8. fout .read((char *) & userProtection, 8. fread(& userProtection ,sizeof(userProtection[0]) ,2,
2*sizeof(userProtection[0])); | fout);

daans S ) ol a5 (userProtection[0]) JsY! Jasad) sa 5 aal s Jaw ana L3AT s oliled (521
2aiil) 4G 8 LS Jad Calas O gise aadages GllIA dadd Calal) JA)y (e Gl paa e

/_\

>/ 12 b a8 Al Colad

43y yhall 038 (ST A (A& o i clile O Ll 5l anally Gog gl a8 1) (e clilall dae s aodai
Juadasilly A 5 Y1 e S o sllaall bl aasy aalas

= ::: s clilall JAla d adll (seek) Al AT
Al e IS Al (seek) Al sl La 13 &gl ) Jad) Jadd ) G Jauud) Jash delda Ui ot 13La
AT Al 038 Laf Joabeatilly cdlnad) adas ANA a8 g0 J g (o Iy Aaay digal) (Y Ciladl JAN3 pdigal)

Ul JSall g8y pdigall lSa dy 2l (1
cilall JA3 pdigall el adl Al ANl aadiud (C++) dad 8,

CH+ 4l 8 cila JANs &y a5

fin.seekg(offset, iostream family );

@u)g\ Jala caladl anld sa: (fin)

LS 5 5ol El ot s (g) (e g 361 s (S s (Offset)

(i0s::end) x5 13) 5 Caladl 403y (e (Offset) s slina 3uy ) guzai @l 131 (i0stream family)
Cildl 4l (e (Offset) T oliza

o+ e Aal it cilel &gl om0 il i |

fin.seekg(-50,i0s::end);
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cilall JA3 pdigall by anl AUl Al aadiud (0) 4 b Y

CH+ 4 8 cila JaNa b 4

fseek(fin,offset,whence);

bl Jala Calall sl sa: (fin)

LS sel Al fag culy g) (e o) 36l AN 2y (S : (OffsEt)

e (Offset) T slina (V) L5 13) 5 calall 4403 (e (offset) lauw sliaa(0) Linas 1311 (whence)
calall 4les (e (offset) I slina (2) Liniay 13 5 Jall a8 5dl)

int fseek(fin,-50,2);

AN Janadl delyla L )l f bl Qe 8 v/
Ladie 5 SUI Jaall 4l 8yl s (Offset) 4ed Ledead s QU & Oawll (e 2al 5 aas i 1S
CAlI) g g and g Jaas Ty adea o) 31 Al g 4ol (e il ey AN Javiall (e L 3 3631 Ty
ash A Jaas aday SV U JSEIL i sl ) JUll 3 (A) a8 3shall s

izeof(userProtec_on|[0]), 0);

otection (Sizeof(userProtec o

fseek(fout,2*
fread(& use
fout);

L s aleas | el Gedals aas i DL e et Jesi |
s O (o1 £57= ) o P S |
1

ELE RSN TIEN

e o o - - - - —————

&N ol delida U i o) o) Jlie 3 v/
Leaie ¢ Al Jad) 4l 8 i in (Offset) e Lelea 5 4336 8 Clad) (e 2a) 5 ana o i 1dalas
aal g Jaes Ty s o) 2l Al s A3a) (e & pall Jaad s el 1 sl (e b 5 3613l Tay
had G Javs aaday 1 N JQGIL o ghas ) JE 8 (A) @8 8 shadll s

fout.seekg(3*sizeof(userProtec on[0])); fseek(fout,3*sizeof(userProtec on[0]), 0);
fout .read((char *) & userProtection, fread(& userProtection ,sizeof(userProtec on[0]),1,
sizeof(userProtec on[0])); fout);

i s s O comnmans
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#include<iostream.h> #include<stdio.h>

#tinclude<stdio.h> 1.struct password_User

#include <fstream.h> 2.{char username[20];

1.struct password_User 3. char password[20]; }userProtec on[6];
2.{char username[20]; 4.main()

3. char password[20]; }userProtec on[6]; 5.{FILE * fout;

4.main() 6. fout=fopen("D:\\up.bin","rb");

5.{ifstream fout; 7.fseek(fout,3*sizeof(userProtec on[0]), 0);
6. fout.open("D:\\up.bin",ios::binary); 8.fread(& userProtection ,sizeof(userProtec on[0]),1,
7. fout.seekg(3*sizeof(userProtec on[0])); fout);

8.fout .read((char *) & userProtection 9. fclose(fout);

,sizeof(userProtec on[0])); 10. prin ("\n User ID :\t");

9. fout.close(); 11. prin ("%s", userProtec on [0].username);
10.cout<< "User ID :"; 12. prin ("user Password: ");

11.cout << userProtec on [0]. username; 13. prin ("%s", userProtec on [0]. password );
12.cout<< "\tuser Password: "; }

13.cout << userProtec on [0]. password;}

138 aatiosall 48 S 5V ad sall aa Jadd Aiall aey alae ) dalay Guld aal  Ja 43 Ly

sl 5 aladl 5 aal Sl o) delida L i b bl Qe 8 v/
Jand g Gl Jadll d4les &yl Ss (Offset) dad Ledaad o A3 8 SOl (e 3a) g ans o paal 1l
oabad) 5 Gualad) s a1 Jasall (5 5 ST CDlanis S0 8 alaa 3o Al Aly 85 dlad) (e & el
dash AN Jas aday K3 U JSEIL i glad ) JUll 3 (A) a8 3shall s

fout.seekg(3*sizeof(userProtec on[0])); fseek(fout,3*sizeof(userProtec on[0]), 0);
fout .read((char *) & userProtection, fread(& userProtection ,sizeof(userProtec on[0]),3,
3*sizeof(userProtec on[0])); fout);

Lo s E0 aais WY A3 (e jhal ) () 0) 8 3 shad 8 Slaall g da yd yai g
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A glaa ALia) laatal)

4 JISdy) deldal grald gy IS):
A)
#include<iostream.h>
main()
{
int z,X;
for(z=1,z<=5;z++){
cout<<"*\n" ;
for(x=0;x<=z-1;x++)

cout<< ;

1}

B)

#include<iostream.h>
main()

{

int z,X;
for(z=1;z<=5;z++){
for(x=z;x<=5;x++)
cout<<" "
cout<<"*\n" ;

1

c)

#include<iostream.h>
main()

{

int 1,j,k;
for(i=1;i<=7;i+=2){
for(k=i;k<7;k+=2)
cout<<" "
for(j=i;j>0;j--)
cout<s<"*"
cout<<"\n" ;}}

i s s O comnmans



#include<iostream.h>
main()

{

intik;

float y,m;

cin>>y ;

i=y; /] g \V%@&\&&WMQJML‘A

k=i+1;

m=i+0.5;

if(y>=m)

cout<<"near to="<<Kk;
else

cout<<"near to="<<i;

}

Al ax é\%ﬂ Tl s ¥

#include<stdio.h>
main()

{

int x,n,f;
scanf("%d",&n);
f=1;

if(n>=12)

printf("no factoral);
else
for(x=1;x<=n;x++)
f=f*x:
printf("factoral=%d" ,f);
}

ANasy) & gSia Mo gali o ¥




#include<stdio.h>

main()

{

Int x,sum,n;

sum=0;

scanf("%d",&n);
for(x=n;x<=100;x++)
sum=sum+x;

printf("he sum=%d$",sum);

}

L) ia dBgd Al daeY) pa die ] £ gana MY gl o €

#include<iostream.h>
main()

{

int i,k,m;

cin>>k;

m=1;

for(i=1;i<=4;i++)
{m=m*10;

if(k<m)

{

Cout<<"number of bit=<<i;
break;}}

}

Pl Ve LA 1Y) Cuay 4 ARaal) a8 Y1 a3 ciluald geali y s 0

OlY g BBl Ll Jae dolu JS Ao g i ¥ g2 4D AL delu) 0+ Jao Jdf Cuay Jlae gy gAY mali g7

#include<iostream.h>
main()

{inti,k;

1=3;

cout<<"enter the hower\n" ;

cin>>k ;
for(i=151;i<300;i++)

{ if(k<=150)
{cout<<"he cost=3%" ;




A glaa ALia) laatal)

break;}

j=i+2;

if(k==i)

cout<<"he cost="<<j;

1

(p) 581 Ay aaiinal) gagdy dday (paaad dpdaly ) cibiles 51 Y gl 17
#include<iostream.h>
#include<stdlib.h>//) exit! A aadics U 488l sda L
main()
{
int a,b ,x,z;
char r=00;
float f,
m:
cout<<"This program make arthmetic operation between two mumber
press"<<"\n";
cout<<"1(sum),2(sub),3(mult),4(divide),5(exit)"<<"\n";
cin>>x;
for(;;)
switch(x) {
case l.cout<<"enter first number"<<" press(00)to return"<<"\n";
cin>>a; if(a==r)goto m;
cout<<"enter second number"<<"\n";
cin>>b;
z=a+b;
cout<<"sum="<<z<<"\n";
break;
case 2:.cout<<"enter first number"<<" press(00)to return"<<"\n";

i s s O comnmans



cin>>a; if(a==r)goto m;
cout<<"enter second number"<<"\n";
cin>>b;

z=a-b;

cout<<"sub="<<z<<"\n";

break;

case 3:.cout<<"enter first number"<<" press(00)to return"<<"\n";
cin>>a; if(a==r)goto m;

cout<<"enter second number"<<"\n";

cin>>Db;

z=a*b;

cout<<"mult="<<z<<"\n";

break;

case 4:.cout<<"enter first number"<<" press(00)to return"<<"\n";
cin>>a; if(a==r)goto m;

cout<<"enter second number"<<"\n";

cin>>b;

f=alb;

cout<<"divd="<<f<<"\n";

break;

case 5: exit(1);

default:cout<<"error correct you chose"<<"\n"; goto m;

1
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#include<stdio.h>

main()

{

int x,y,z;

X=y=z=5;

X*=y+=z-=1;
printf("z=%d\ny=%d\nx=%d\n",z,y,Xx);
}

) bl il Jali 8

#include<stdio.h>
main()

{

int x ,m,n;

x=0;

do{
scanf("%d%d",&m,&n); if(m>n){
m=m+n;
printf("m=%d\n",m); }
else

break; }

while(1);}

Auilg 3 )92 & do-while Jia:4

#include<stdio.h>

main()

{

int x ,m,n;

x=0;

while(1){
scanf("%d%d",&m,&n); if(m>n){
printf("m=%d\n",m );}

else

break; }}

Auilgy 393 B while JWa): Y«




#include<iostream.h>
main()

{

int i,m,booleanx;
booleanx=0;

cin>>m;
for(i=2;i<m;i++)
If(m%i==0)
booleanx=1;

if (booleanx==1)
cout<<"is no prime" ;
else

cout<<"is prime" ;

}

Yal (Aol 23 Al 3 aaad) Ja 4 mali ) Y

#include<iostream.h>
main()

{

int a,b,i;

cin>>a>>b;

if(a>=b){
for(i=1;i<20;i++){
a=a-b;

if(a<b){

cout<<"divide=="<<i<<"ncarry"<<a;

break;}
1

Al géliﬁ Al e‘dﬁu\ O (e Al @AUJQ is): 12
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#include<stdio.h>
main()

{

int a,b,y,x;
cin>>a>>b ;
if(a==0)

x=1,;

if(a==1)

x=0;
y=(al[b)&&(x||b);
cout<<"y="<<y; }

(1rreonyiosryy) Aoy Aluduiall deldal gali g ) €

#include <iostream.h>
main()

{

inti,j;

for(i=1;i<7;i++)
cout<<i;

for(j=i;j>0;j--)

cout<<j; }

Ly Ul delbubal ealip 1 0

xt 3 xt x"

X
e TR T TR T
#include <iostream.h>
main()
{
inti;
float y,x,s,f,m,n,d;

i s s O comnmans
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f=y=1;

m=-1;

n=0;

cout<<"enter the power of";
cin>>d;

cout<<"enter the number";
cin>>x;

for(i=1;i<=d;i++){

f=f*i;

m=m=*x;

n=-m; // inverse sgnal inevery loop
s=n/f;

y=y+s:}

cout<<y;}

%’ijfﬁlﬁhlwdgdﬁ?lejﬁﬁdlg.ﬂlJJ:JIJA ﬁﬂ@aﬁﬁ:?"
#include<iostream.h>
main()
{
inti,,a;
cin>>3a;
for(i=1;i<30 ;i=i+2) {
if(a==i)
cout<<a<<" is odd";}
for(j=0:j<30 :j=j+2)

if(a==))
cout<<a<<" is even ";
1}

(decimal) 4isa JHoctal) dma (a Jsas gabi: VY
#include<iostream.h>
main()
{
int n,i,b,m;
cout<<"enter number of bits"<<"\n";
cin>>n;
cout<<"note:enter octal number from right bite after bite"<<"\n";

i s s O comnmans



int f=1,sum=0;
for(i=0;i<n;i++ ){
cin>>Db;

m=f*b;

f=f*8;
sum=sum+m;}
cout<<sum;}

QS Algy o) A8y shay dazanall aly U guu Ayilay ARy oy panara gald >

#include<iostream.h>
main()

{

int a,b,m;

cin>>a>>b;

m=a/b;

if(m==0)

cout<<a<<" is minimum";
else

cout<<b<<" is minumum";

}

(5 <=2 )l (g3 gy | Lage) G g Cpde JAL mali i ) A

#include <iostream.h>

main()

{
inti,j,k,m,n,o,p;
for(i=3;i>0;i--)}{
cout<<"";

for(j=i;j>0;]--) cout<<" ";
for(k=i*2;k<=6;k++)
cout<< "*;

cout<<"\n";

}

A ghuaall plasic oy gd ALl JSil) aoubsl: ) 4




for(m=7;m>0;m=m-2){
cout<<"";
for(n=m;n>0;n--)
cout<<"*";
cout<<"\n";
for(o=m;0<=7;0=0+2)
cout<<" ";}}

#include<iostream.h>
#include <stdio.h>
main()

{

(A,b,c ) L5¥ i adascii code ) 44.al:20

printf("the number %c is the character %d in ascii code.\n",'a','a’);
printf("the number%c is the character %d in ascii code.\n",'b','b");
printf("the number%c is the character %d in ascii code.\n",'c','c');

}

#include <stdio.h>
main()

{

inti,j;
for(i=0;i<=255;i++)
printf(" %d:%c\n",i,i);
}

S palinl) areal (asCii)Ad el
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#include<iostream.h>
main()

{

inti,j;

int a[3][3];
for(i=0;i<3;i++)
for(j=0;j<3;j++)
cin>>ali][j];
for(j=0;j<3;j++){
cout<<"\n";
for(i=2;i>=0;i--)
cout<<a[i][j]<<"\t";

1
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#include<iostream.h>
main()

{

inti,j;

int a[3][3];
for(i=0;i<3;i++)
for(j=0;j<3;j++)
cin>>a[i][j];
for(i=2;i>=0;i--){
cout<<"\n";
for(j=2;1>=0;j--)
cout<<a[i][j]<<"\t";

1
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#include<iostream.h>
main()

{

inti,j;

int a[3][3];
for(i=0;i<3;i++)
for(j=0;j<3;j++)
cin>>a[i][j];

Aa 1 270 Leuld
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for(j=2;j>=0;j--1
cout<<"\n";
for(i=0;1<3;i++)
cout<<a[i][j]<<"\t";

1
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#include<iostream.h>
main()
{
inti,;
int a[3][3];
for(i=0;i<3;i++)
for(j=0;j<3;j++)
cin>>a[i][j];
for(i=0;i<3;i++){
cout<<"\n";
for(j=0;j<3;j++)
If((i==0)&&(j==0))
a[i][j]=0; {
cout<<""<<"\t";}
else
cout<<a[i][j]<<"\t";

1
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#include<iostream.h>

int main()

{int array[5]={50,32,93,2,74};
int sure=0;

int x=0;

cout<<"Here is the Array befor sorted\n" ;
for (int j=0;)<5;]++)
cout<<arraylj];

for (int i=0;i<5-1;i++) {
sure=0;

for (int j=i; j<5;j++) {

if (arrayl[j] <array[i]){

Latal)
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x=array[j];

array[j]=arrayli];

array[i]=x;

sure=1;}}

if (sure ==0) break;}

cout<<"Here is the Array after sorted\n";
for (i=0;i<5;i++)

cout<<array[i]<<"\n";

}

Oﬁm‘gm‘QLAM‘&h‘Q@JJS#JQ‘#&&JM‘MQ&M@&M#a,'éde.ulYf

#include<iostream.h>
#include<stdio.h>
struct student

{ char name[10];
int age;

int id;

int degres;
}st[20];

main()

{

int i,j,sum,avg;
sum=0;
for(i=0;1<20;i++)

{cout<<"please enter the student information\n";

cout<<"enter his name\n";
gets(st[i].name );
cout<<"enter his age\n";
cin>>st[i].age;
cout<<"enter his ID adress\n";
cin>>st[i].id;
cout<<"enter his degress\n";
for(j=0;j<10;j++)
{cin>>st[i].degres;
sum+= st[i].degres ;}
avg=sum/10;
sum=0;

e@-""f.h..a 9
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st[i].degres=avg;}

for(i=0;i<20;i++)
if (st[i].degres>=50) {
{cout<<"this student is succes..his name is "<<st[i].name<<endl;
cout<<"his aveg is "<<st[i].degres<<endl;}
else
{cout<<"this student is fail..his name is "<<st[i].name<<endI,
cout<<"his aveq is "<<st[i].degres<<endl;} }}

8ol Al Sl al8 5 A JS G 4 pde Aliald a9l ali Y0

#include<iostream.h>
#include<ctype.h>
#include<string.h>
int main()
{char stack[100],b[100]; //a[100] represent matraix for enter
int i,len,count_semicol,b_count,count_return_v,semicoll_number, k;
b_count=count_return_v=count_semicol=semicoll _number=0;
cout<<"enter your number here: ";
cin.getline(stack,100);
len=strlen(stack);
for(i=len-1;i>=0;i--)

{
if ((count_semicol%3==0)&&(i'=len-1)) //put space
{b[b_count]="";

++b_count;

semicoll_number=semicoll number+1 ;

}

b[b_count]=stack{[i];
++b_count;
count_semicol=count_semicol+1;}

--b_count; //return pointer to last value
for(i=b_count;i>=0;i--)

{stack[count_return_v]=Dbli];
cout<<stack[count_return_v];

++count_return_v;} }
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#include<iostream.h>
main()

{
inti,j,sum,suml,sum2,sums3;
sum=suml=sum?2=suma3=0;
int a[3][3];

for(i=0;i<3;i++)
for(j=0;j<3;j++)

cin>>ali][j];

for(i=0;i<3;i++)
for(j=0;j<3;j++) {

if(i<j)

sum-+=a[i][j];

if(i>))

suml+=a[i][j];

if((i+))<2)

sum2+=a[i][j];

if((i+))>2)

sum3+=a[i][j];

}

cout<<"\n sum above secondary diagonal=n"<<sum?2;
cout<<"\n sum above main diagonal="<<sum;
cout<<"\n sum under main diagonal="<<suml;
cout<<"\n sum under secondary diagonal="<<suma3;

}

Aady
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#include<iostream.h>
main()

{

inti,sum,avg;

int a[5];

sum=0;

cout<<"enter the matrixs\n";
for(i=0;i<5;i++)
cin>>aJil;
for(i=0;i<5;i++)
sum+=a[i];
avg=sum/5;

cout<<"sum="<< sum <<"navg="<<avg<<endl,

cout<<"the matrixs invers is\n";

for(i=4;i>=0;i--)

cout<<ali];

}
#include<iostream.h>
main()

{
inti,j;

for(i=2;i<30;i+=2)
cout<<i<<"\t":

}

Yoo v O duagil Al agk

#include<iostream.h>
main()

{

inti,j;
for(i=Y;i<30;i+=2)
cout<<i<<"\t";}
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#include<iostream.h>
main()
{
inti,j,k;
int a[3][2];
int b[2][4];
int c[3][4]={0}; //put zero in every location to sum with other value
cout<<"enter first matrixs\n" ;
for(i=0;i<3;i++)
for(j=0;j<2;j++)
cin>>a[i][j];
cout<<"enter second matrixs\n" ;
for(i=0;i<2;i++)
for(j=0;j<4;j++)
cin>>b[i][j];
for(i=0;i<3;i++){
cout<<"\n";
for(j=0;j<4;j++){
for(k=0;k<2;k++)
clijil+=alil[k]*b[K][i];
cout<<c[i][j]<<"\t" ;}}}

() e i pb ) (& 48 ghuara o p2: 20
#include<iostream.h>
main()
{
inti,j;
int a[3][3];
cout<<"enter matrixs\n" ;
for(i=0;i<3;i++)
for(j=0;j<3;j++)
cin>>a[i][j];
for(i=0;i<3;i++){
cout<<"\n";
for(j=0;j<3;j++){
ali][jl=2*a[i][il;
cout<<a[i][j]<<"\t" ;}}}
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#include<iostream.h>

main()

{

inti,j;

int a[3][3];

int b[3][3];

int c[3][3];

cout<<"enter first matrixs"<<"\n";
for(i=0;i<3;i++)

for(j=0;)<3;j++)

cin>>a[i][j];

cout<<"enter second matrixs"<<"\n";
for(i=0;i<3;i++)

for(j=0;j<3;j++)

cin>>bli][j];

for(i=0;i<3;i++){

cout<<"\n";

for(j=0;j<3;j++){
clilljl=ali]li]+b[i1]{i];
cout<<c[i][j]<<"\t";}

H
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#include<iostream.h>
main()
{
inti,j;
int a[3][3];
int b[3][3];
int c[3][3];
cout<<"enter first matrixs"<<"\n";
for(i=0;i<3;i++)
for(j=0;j<3;j++)
cin>>a[i][j];
cout<<"enter second matrixs"<<"\n";
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for(i=0;i<3;i++)
for(j=0;j<3;j++)
cin>>b[i][j];
for(i=0;i<3;i++){
cout<<"\n";
for(j=0;j<3;j++){
clillil=alilli]-b[il];
cout<<cJi][j]<<"\t";}

H

#include<iostream.h>
main()

{

Int i,j,max,min,;

int a[3][3];
cout<<"enter matrixs"<<"\n";
for(i=0;i<3;i++)
for(j=0;)<3;j++)
cin>>a[i][j];
max=a[0][0];
for(i=0;i<3;i++)
for(j=0;j<3;j++)
if(ali][j]>max)
max=a[i][j];
cout<<"max="<< max<<"\t";
min=a[0][0];
for(i=0;i<3;i++)
for(j=0;j<3;j++)
if(afi][j]<min)
min=a[i][j];
cout<<"min="<< min;

}

Oty G 48 ghaal 2o gl g 23e S| ) Al 32
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#include<iostream.h>
main()
{inti,j,max,min;
int a[2][2];
int b[2][2];
int c[2][4];
cout<<"enter first matrixs matrixs"<<"\n";
for(i=0;i<2;i++)
for(j=0;j<2;j++)
cin>>a[i][j];
for(i=0;i<2;i++)
for(j=0;j<2;]++)
clillil=alillil;
cout<<"enter second matrixs"<<"\n";
for(i=0;i<2;i++)
for(j=2;j<4;j++)
cin>>bJi][j];
for(i=0;i<2;i++)
for(j=2;j<4;j++)
c[i]li]=b[i]Ll;
cout<<"the new matrixs after combine is";
for(i=0;i<2;i++){
cout<<"\n";
for(j=0;j<4;j++)
cout<<c[i][j]<<"\t";}
max=c[0][O];
for(i=0;i<2;i++)
for(j=0;j<4;j++)
if(c[i][j]>max)
max=c[i][j];
cout<<"\n"<<"max="<< max<<"\t";
min=c[0][0];
for(i=0;i<2;i++)
for(j=0;j<4;j++)
if(c[i][j]<min)
min=c[i][j];
cout<<"min="<< min;}
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#include<iostream.h>
main()

{inti,j,k; /[for print my na
for(i=1;i<5;i++){
for(j=0;j<2;j++)
cout<<"*";
if((i==1)[|(i==4))
cout<<" ";

else

cout<<"*";
for(k=0;k<2;k++)
cout<s<"*":
cout<<"\n";}}

bt “/,

o
i

#include<iostream.h>
main()

{

inti,,k;
for(i=5;1>=0;i--}{
for(j=0;j<=i;j++)
cout<<"*";
cout<<"\n";
for(k=i;k<=5;k++)

cout<<™ 7;

1
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#include<iostream.h>
main()

{

inti,j;
for(i=5;i>=0;i--){
for(j=i;j<=5;j++)
cout<<"*";
cout<<"\n";

1
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#include<iostream.h>
main()

{

inti,j,m,h,s;

h=0;

char a[5][4];

char c[6]={"0','u','a",'i','e","\0'};

for(i=0;i<5;i++)
for(j=0;j<4;j++)
cin>>a[i][j];
for(i=0;i<5;i++)
for(j=0;j<4;j++){
for(m=0;m<5;m++)
if(afi][j]==c[m])
h=h+1;

}

s=i*j-h;

Cpday <13 4 ghuaa B dlal) g dasauall i Al d3e G gl 137

cout<<"vowel="<<h<<"\n"<<"const="<<s:

}
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#include<iostream.h>

main()

{inti,j,m,h;

h=0;

char a[5][4];

char c[7]={"'h",'u','s","i','e",'n","\0'};
for(i=0;i<5;i++)

for(j=0;j<4;j++)

cin>>ali][j[;

for(i=0;i<5;i++)
for(j=0;j<4;j++){
for(m=0;m<6;m++) {
if(afi][il==c[m])

h=h+1;

else

cout<<"";}}

cout<<"iteration number="<<h;}

dia JS A paic S) (e Aigla dal g 2 ) A gluaa (oS 3¢ A8 ghuaa (et T
#include<iostream.h>
main()

{

int i,j,h,max;
h=0;

int c[6];

int a[4][4];
for(i=0;i<4;i++)
for(j=0;j<4;j++)
cin>>ali][j[;
for(i=0;i<4;i++){
max=a[h][0];
h=h+1;
for(j=0;j<4;j++)
if(afi][jl>max)
max=ali][J];
cout<<(c[max]=max)<<"\t";}}
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#include<iostream.h>
main()

{

inti,s,b,d;

s=0;

d=1;

for(i=0;i<20;i++)

{

cout<<d<<"\t";

b=s;

s=d;

d=s+b;

1

iy Gl () gane (0 35S0 S 2y

Y?\}.'AUSA‘C\BJ\ ‘él‘\a’é‘)ﬂd& Qﬁg;\j@\wﬁ&dﬁaeﬁ\)@d&ﬁ@llﬁ:i\
#include<iostream.h>
main()
{
int i,count=4,bol=0;
int a[5],b[5];
for(i=0;i<5;i++)
{cin>>a]i];
bli]=ali]:}
for(i=0;i<5;i++)
{if(a[i]'=b[count])
bol=1;
count=count-1;}
if(bol==0)
cout<<"the number is symmetric";
else
cout<<"the number is no symmetric";

| Software only
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#include<iostream.h>
main()
{inti,j,h,m max;
h=0;
m=1,
int c[6];
int a[4][4];
for(i=0;i<4;i++)
for(j=0;j<4;j++)
cin>>ali][j[;
cout<<"the new natrix is"<<"\n";
for(i=0;i<3;i++){
max=a[h][m];
h=h+1;
m=m+1;
for(j=i+1;j<4;j++)
if(afi][j]>max)
max=a[i][j];
cout<<(c[max]=max)<<"\t";}}

(Aol clial) cpa jhan JS B) bl Gllial) 8 MaeY) 48] (e Ad g8 4 ghuaa: £ ¥
#include<iostream.h>
main()
{inti,j,h,m max;
h=1,
int c[6], a[4][4];
for(i=0;i<4;i++)
for(j=0;j<4;j++)
cin>>a[i][j];
cout<<"the new natrix is"<<"\n";
for(i=1;i<4;i++){
max=a[h][0];
h=h+1;
for(j=0;j<i;j++){
if(afi][il>max)
max=ali][j]; }
cout<<(c[max]=max)<<"\t";}}
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#include<iostream.h>
main()
{int1,j,h,max;
h=0;
int c[6];
int a[4][4];
for(i=0;i<4;i++)
for(j=0;j<4;j++)
cin>>ali][j[;
cout<<"the new natrix is"<<"\n";
for(j=0;j<4;j++){
max=a[h][0];
h=h+1;
for(i=0;i<4;i++)
if(afi][jl>max)
max=ali][j];
cout<<(c[max]=max)<<"\t";}}
Ll 48 ghuaall A J oY) dgand) (il Jg¥) 3 gandl Cpagas (pa Adgiuan (1S (¢ *¢ )ABghiaa (par 80
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#include<iostream.h>
main()

{inti,j;

int c[4]={1,1,1,1};
int a[4][4];
for(i=0;i<4;i++)
for(j=0;j<4;j++)
cin>>a[i][j];
for(i=0;i<4;i++){
cout<<"\n";
for(j=0;j<4;j++)
if((==3)[|(G==0)) {
clil*=ali]ljl;
cout<<cli]<<"\t"; }
else

cout<<"";

B
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#include<iostream.h>

main()

{

intij;

int c[4]={1,1,1,1};

int a[4][4];
for(i=0;i<4;i++)
for(j=0;j<4;j++)
cin>>a[i][j];
for(i=0;i<4;i++){
cout<<"\n";
for(j=0;j<4;j++)
if((==3)1(1==0))
clil*=ali][j];
else
cout<<"";
cout<<cl[i]<<"\t";

1

cout<<"\n";}}
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#include<iostream.h>
main()
{inti,j,k,n;
n=0;
char m[7];
char c[7]={"h",'u','s","i','e",'n","\0"};
char a[4][4];
for(i=0;i<4;i++)
for(j=0;j<4;j++)
cin>>ali][jl;
for(k=0;k<6;k++){
for(i=0;i<4;i++)
for(=0;j<4;j++){
if(ali][j]==clk]X
m(k]=a[i][j];
n=n+1;}}}
if(n>=6)
for(k=0;k<6;k++)
cout<<mlk];
if(n==0)
cout<<"your name is not found in this matrixs";
if((N<6)&&(n>0))
cout<<"found deficit in your name letter";}

- (e Q\A;AY\géde) Al ddalaal) by pshy gald €4
12 +22+32+4% + -+ n?
#include<stdio.h>
main()
{
inti,j,m,n,sum;
sum=0;
scanf("%d",&n);
for(i=1;i<=n;i++){
m=i*i;
sum=sum+m;}
printf("seque=%d",sum);}
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#include<stdio.h>

main()

{float i,j,m,sum;

=3

sum=0;

for(i=1;1<=100;i++){

m=(*1)/(7);

J=)+2;

sum=sum+m;}

printf("seque=%f",sum);}

(V) o Seadeacilly 48300 9 Budial) AaLE A aaY) a gy sgdy () )ikt 13 Gy £ ga) ol Aoy 2357
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#include<stdio.h>
main()
{int x;
scanf("%d",&x);
switch(x) {
case 1:
printf("sumday");
break;
case 2:printf("monday");
break;
case 3:printf("Tuerday");
break;
case 4:printf("wednesday");
break;
case 5:printf("thursday");
break;
case 6:printf("fridaay");
break;
case 7:printf("saturday");
break;
default: printf("error"); }}
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#include<stdio.h>
main()
{int x,i,m,h.t;
int a[20];
h=t=0;
for(x=0;x<20;x++)
scanf("%d",&a[x]);
for(x=0;x<20;x++) {
for(i=2;i<a[x];i++)
if(a[x]%i==0)
t=1,
if (t==1)
printf("%d is no prime\n",a[x]);
else {
h=h+1;
printf("%d is prime\n",a[x]);
1t=0:}
printf("number of prime=%d",h);

}

JS O aladl Al 48 shuaa (B (4 shuaall (e ad) jualis (uad (a4 gSa Lagda Ban) g JS (8 giuaa: 53
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#include<stdio.h>
main()
{
inti,,n;
n=0;
int a[5];
int b[5];
int c[10];
printf("enter first matrixs\n");
for(i=0;i<5;i++)
scanf("%d",&ali]);
for(i=0;i<5;i++)
cli]=alil;
printf("enter second matrixs\n");
for(j=5;]<10;j++)
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scanf("%d",&blj]);
for(j=5;j<10;j++)
c[il=b[jl;
for(n=0;n<10;n++)
printf("%d\t",c[n]);}

Lgaakal g 4l 48 ghiaa (8 Lgd s Il Jlall) aula (0%0) 48 ghuaa; 0

#include<stdio.h>

main()

{

inti,j,n;

n=0;

int a[5][5];

int b[5];

printf("enter matrixs\n");
for(i=0;i<5;i++)
for(j=0;j<5;j++)
scanf("%d",&ali][j]);
printf("the new matrixs is\n");
for(i=0;i<5;i++)
for(j=0;j<5;j++){

if(i==))

printf("%d\t", (b[i]=a[i][]]));
else

printf(""); }}

x x* x? xt x"
| | Yoy tEtEt At
#include<stdio.h>
#include<math.h>
main()
{
float i,m,n,b,a,y,x,s;
y=0;
b=2;
printf("enter the last power of\n");
scanf(" %f",&n);
printf("enter the volue of(x)\n");

AN Al auday el 155
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scanf(" %f",&s);
for(i=1;i<=n;i++){
X=pow(s,i);
a=pow(b,i);
m=x/a;

y=y+m; }
printf("y=%f",y);
}

P Al A AN aladiuly G aB 0 j3ad) Syl 0
#include<stdio.h>
#include<math.h>
main()
{
float n;
printf("who the number you want to find root for it\n");
scanf(" %f",&n);
n=sqrt (n);
printf("root=%f",n);
}

o B AN aladialy (e a8 1y RSN slag): oV
#include<stdio.h>
#include<math.h>
main()
{float n;
int h;
printf("who the number you want to near it\n");
scanf(" %f",&n);
h=ceil(n);
printf("near to max=%d\n",h);
h=floor(n);
printf("near to min=%d",h); }

Latal)
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die 3 g gall anily Adlil) PR\ ey QJﬁgjwﬂﬁﬂiﬁdpdedg\gw\@&ﬁ Tl oA
(Apalad) B 39 gall (5 pmal) aB ) mali ) zsauall 368l JA5 Y el ) cpe AN
#include <stdio.h>
#include <conio.h>
int main()
{int sure=0;
char x[]="rana";
char pass[4];
for(;;){
for(int i=0;i<4;i++){
pass[i]=getch();
putchar('*');}
for (i=0;i<4;i++){
If (pass[i]==x]i]) sure++;
else break;}
if (sure ==4){
printf("\n Password Correct\n");
break;}
printf("\n");
printf("\n False....Try Againe\n");}
return O; }

40l ANl asday el 59

1 x* xt X8 x"Z

S i Wi Win g T
Y=37227 3" 74 2n

#include<stdio.h>
#include<math.h>

main()

{

float i,m,n,b,a,y,x,s;

y=a=0;

b=2;

printf("enter the last power of\n");
scanf(" %f",&n);

printf("enter the volue of(x)\n");
scanf(" %f",&s);

i s s O comnmans
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for(i=1;i<=n;i++){
X=pow(s,a);
a=pow(b,i);
m=x/a;
y=y+m; }
printf("y=%f"y);
}
NS 55 aml) A B palll 3 b Jad) A Jariudi 13le aa) zliagY) AU JS&Y de Ll gl 60
(Function alaidal dile o) Ca al alaY)

#include<stdio.h>
max1()

{

int z,x;
for(z=1;z<=5;z++){
printf("*\n");
for(x=0;x<=z-1;x++)
printf(" ");

1

main()

{

max1 ();

max1();

max1();

}

Al JSdl) Al mali 261
#include<stdio.h>
max1(){
int z,x;
for(z=1;z<=5;z++){
printf("*\n");
for(x=0;x<=z-1;x++)
printf(" ");}}
max2(){
int z,X;
for(z=1,z<=5;z++){
printf("*\n");
for(x=z;x<=5;x++)

i s s O comnmans
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printf(" "):}}
main(){
max1 ();
max2();
max1();
max2();

}

#include<stdio.h>
max1()

{

int z,x,b;
for(z=1,z<=5;z++){
for(b=1;b<=5;b++)
printf(" ");
printf("*\n");

for(x=0;(x<=z-1)&&(z!=5);x++)

printf(" ");

1

max2()

{

int z;
for(z=1,z<12;z++)
printf("*");
printf(*\n");

}

max3()

{

int m,n,c;
for(n=1;n<=5;n++){
for(m=n;m<5;m++)
printf(" ");
for(c=1;c<=5;c++)
printf(" ");
printf("*\n");}}
main(){

max2 ();

AN JSa) deldal gali e 1Y
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max3();
max1();
max2();
printf("");
max2 ();
max3();
max1();
max2();}

#include<stdio.h>
max1(){

int z,x,b;
for(z=1,z<=5;z++){
printf("*\n");
for(x=0;(x<=z-1)&&(z!=5);x++)
printf(" *);}}
max3(){

int m,n;
for(n=1;n<=5;n++){
for(m=n;m<5;m++)
printf(" ");
printf("*\n");}}
main(){

max1 ();

max1();

max3 ();

max3();}

AN Jeid) detdal all W

#include<stdio.h>

max1(){

int z,x;

for(z=1,z<=5;z++){
printf("*\n");
for(x=0;(x<=z-1)&&(z!=5);x++)
printf(" ");}}

max2(){

(N Jeil) Aol el 64
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int z;
for(z=1;z<=5;z++)
printf("*");
printf("\n");}
main()
{max1 ();
max2();
max1();
max2();
max1();
max2();
max1();
max2();}

Al Jsdd) debbal mali 265
#include<stdio.h>
max1(){
int z,x;
for(z=1;z<=5;z++){
printf("*\n");
for(x=0;(x<=z-1)&&(x!=5);x++)
printf(" ");}}
max2(){
int z;
for(z=1,z<=7;z++)
printf("*");
printf("\n");}
main(){
max1 ();
max2();
max1();
max2();
max1();
max2();}
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AN el ) galipdl o130 (e S A1) s Canial g il il oLy daa b S Ll (34366
o A 3B patal) o) alad cad s csiadl A G813 B e JS Aaleal) da of J sl (e Ja JiuY) B
UL % ARRia 1le AdSal) oda Jadg cilsl aY) ) B Lgdlexiad
z=a>+(a+b)

#include<stdio.h>

#include<math.h>

hus(int a ,int b)

{intx;

x=a+b;

return(x);}

rana (int a){

int z;

z=pow(a,5);

return(z);}

main(){

int a,b,n,m,z;

scanf("%d%d",&a,&b);

n=hus(a,b);

m=rana(a);

z=n+m;

printf("z=%d",z);}

5 (Function) oedliy 8 sl Gija) Euay Judadly 4550801 G aY) s debdal gali e 1V
AAATLl (45 ja agashl 4l 5 5 piual)
#include<stdio.h>
smo(){
charr;
for(r="a';r<='z';r++)
printf(" %c\t",r);}
cap(){
char h;
for(h="Z";h>="A";h--)
printf(" %c\t",h);}
main(){
smo();
printf("\n");
cap();
printf("\n");

Latal)
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smo();
printf("\n");
cap();}

Bsiia (b Al g i) (88 3 5 (§gaiea g G J2:68
(ol G g JA Al 1) Ol i (dmda ol el Ul cthag (.. M\umussu.\.usn)u.bs 3yl
(VY )OSy Al )l dd caiia g ¢ (§gaiall oy gis (g ¥ AS) (G g Mﬁ)l.g_\ﬂ 342 gala
i gal) £ guda ga (A Tasidaly 3 g gala 120

#include <stdio.h>

main()
{int c=55;
printf("%d",&c);
return 0;}
A Sl 3l saiall a8 1 5n Sal)Ad A Lall iy e i b inad gy sdise Jaa)
(Al
#include <stdio.h>
main()
{int f=55;
printf("f=%d\n" ,&f);
int *a=&f ;
printf("*a=%d" ,*a);
return 0;}

a Janlina JIpeadli alaf) L0 JS 8 L palic aaak i) anal) Bagaaa pe ) Ayala) 48 gaa 9874
. Janall g 48 ghuaal) £ gana 229 (<l pdigal) pa (Saa (Y g Agalie V) 48 ghuaal)
#include <stdio.h>
void main()
{inti,j,sum,avg;
sum=0;
printf(*who size the arrray\n");
scanf("%d",&i);
int *Array=new int [i];
printf("enter the array\n");
for (j=0;j<i; j++)
scanf("%d" ,&Array[j]);
for (j=0;j<i; j++)
sum=sum+Arraylj];
avg=sum/i;
printf("sum=%d\navg=%d",sum,avq);}
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(Sl i sal) aladinly 3:81) J oY) Ciuall ganlg anadl Bagana e Ma¥) 4l 4 ghuaa (yeS: YV o
#include <stdio.h>
void main ()
{
inti,j,sum;
sum=0;
scanf("%d%d" ,&i,&j);
int **Array=new int *[i];
for (int k=0 ; k<i ; k++)
Array[k]=new int[j];
for (k=0 ; k<i; k++)
for (int kk=0; kk< | ; kk++)
scanf("%d" ,&Array[K][kK]);
for (k=0 ; k<i; k++)
for (int kk=0; kk<j ; kk++)
if (k==0)
sum=sum+ Array[k][kK];
printf("%d",sum);
}

L iy paic Lgta cidalg 48 ghiaa o8 () Lgiaal o)) ey (Yo 5 Y& 5 ¥ Y)ad, ALl aal, Yl VY
(Sigall aladinly) dalg Jligm b AL ALY e o) smaliad) aa) Jul g paic
#include <stdio.h>
void main()
{
inti,f,d;
int m[9];
printf("enter matrixs\n");
for (1=0;i<5; i++)
scanf("%d",&mli]);
printf("who location you want to replace\n");
scanf("%d",&f);
int *array=&m{[f];
printf("enter item\n");
scanf("%d",&d);
*array=d;
for (1=0;i<5; i++)
printf("%d\t", m[i]);

Latal)
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printf("\nwho location you want to delet content it\n");

scanf("%d",&f);

int *hu=&m{f];
*hu=0;

for (i=0;i<5; i++)
printf(" %d\t", m[i]);
int *rana=&m|[5];

printf("\nenter item you wand to add\n");

scanf("%d",&d);
*rana=d;

for (i=0;i<6; i++)
printf(" %d\t", m[i]);
}

Gl pa 23 G ga S alalg 4SSN Gh Al asas AdLEN B Sl e g Ad a4 ghuan Aud JANT gali VY
A A S alalg A e 7 = - &

#include<stdio.h>
main()

{

inti,h,s;

char a[5];

char k[26];

char m;

h=0;

for(i=0;i<5;i++)
scanf("%s",&a[i]);
for(m="'a’;m<='z";m++) {
k[m]=m;
for(i=0;i<5;i++)

if (k[m]==a[i])

h=h+1;

printf(" %c=%d\t" ,k[m],h);
h=0;}

}

Z\AM\Q,AU*B




A glaa ALia) laatal)

2565 (2) (AW (B g)Ashianll 02a (A &l e 230 Gua g Al (uad (e 4 g% A8 ghuan J331:73
#include<stdio.h>
main()

{

inti,j,n;

n=0;

char c[2]={'a','\0'};
char a[5];
for(i=0;i<5;i++)
scanf("%s",&a[i]);
for(i=0,j=0;i<5;i++) {
if (a[i]==c[j])
n=n+1;

else

printf("*); }

}

(H A ) (Function) aladialyy 43 a b ghas 48 JAXI galiy 1V £
48 ghuaall & dlal) G a) 23 2390, )

4 ghuaall B ) ) K5 ASY) Gijad) an ) ¥

#include<stdio.h>

inti,h,m,s;

char a[7],b;

vowel(char a[])

{

h=0;

char c[6]={'0",'u’,'a’,"i",'e',"\0'};

for(i=0;i<7;i++){

for(m=0;m<5;m++)

if(afi]==c[m])

h=h+1;}

printf("vowel=%d\n",h);}

repeat(char a[])

{

int i,h,r,max,salah;

char

k[26]={'q','e','w",'r",'t","y",'u","i',)0",'p",'a’,'s",'d",'f",'q",'h","}",'’K","I',)m",'n"'b" "V, 'C",'X",'Z

1
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char m;

h=r=0;

int p[26];
for(m=0;m<26;m++){
for(i=0;i<7;i++)

if (k[m]==a[i])
h=h+1;

p[r]=h;

r=r+1;

h=0;}

max=p|[0];
for(h=0;h<26;h++)
if (p[h]>max){
max=p[h];
salah=h;}
printf("charcter more repeat=%c\n" ,k[salah]);}
main()

{

for(i=0;i<7;i++)
scanf("%c",&a[i]);
vowel(a);
repeat(a);

}

S Qlhsiad (b A (labgheas 1V O
=she love eng.}
2=he work in Microsoft
(she love work in Microsoft)ot siaall cuila ¢pe 4l 3 jlal) e Juaal
#include <stdio.h>
#include <cstring.h>
main()
{
char string[40];
char string2[]="she love eng.";
char string3[]="he work in microsoft";
printf("%s\n", string2);
printf(" %s\n\n", string3);
char *stringl=strpbrk(string3," ");

Latal)
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strncpy(string,string2,8);
strcat(string,stringl);
printf("%s\n", string);

}

Gl Olsiad Gld A b shiaa 1V
= c++ language from)
2= fortran best language
b shuaal) (e e 4N 5 L) e Juaal  (c++ best language from fortran )
#include <stdio.h>
#include <cstring.h>
main()
{char string4[]="we mow ";
char string[40];
char string2[]="c++ language from ";
char string3[]="fortran best language ";
printf("%s\n",string2);;
printf("%s\n",string3);
char *stringl=strpbrk(string3,"b");
strncat(string,string2,4);
strcat(string,stringl);
stringl=strpbrk(string2,"f");
strcat(string,stringl);
strncpy(string4,string3,7);
strcat(string,string4);
printf("%s\n",string);}

Lt i) (e 4 gana adga (g Auda Ad gluaa JA0IVY
#include <stdio.h>
#include <cstring.h>
main()
{
int b;
char string3[]= "momohameednonoor ";
char string2[]="hame",
printf("number of char=%s\n",string3);
char *x= strstr(string3,string2);
b=x- string3+1;
printf("number of char=%d",b); }

i s s O comnmans
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2B ga (g 48 ghuaal) B LAYl (e As gana 238 g A a Adghiaa JR2)VA
#include <stdio.h>
#include <cstring.h>
main(){
int x,b;
char string3[]="momohameednonoor ";
printf("location of char=%s\n",string3);
x= strspn(string3,"mo");
printf("number of char=%d\n" ,x);
b= strcspn(string3,"mo");
printf("location of char=%d",b); }

Cad da el ) 1R )maa (usadl g gasall olad¥ls dlaal)  aodiy g (uSally 48 o Jaa 4 JA gl V4
(o iy 13g8 Gusally LS (¢ 94

#include <stdio.h>

#include <cstring.h>

#include <string.h>

void main()

{ char * string3;

inti,,b;

printf("who size the word\n");

scanf("%d",&i);

string3=new char [i];

printf("enter the word\n");

gets(string3);

gets(string3);

b=strlen (string3)-1;

printf("afler rotate\n");

for(i=b;i>=0;i--)

printf("%c",string3[i]); }

Latal)

i s s O comnmans



A glaa ALia) laatal)

Gl Clsiad Ol A (b shiaa A
arwa hate bananas
mohameed noor
(mohameed noor hate bananas) 4l 3 lall auday 45060 (pa St A gY) 48 gluaal) cuils 13)
ACr 43 giuaal) by A8NAy g
#include <stdio.h>
#include <cstring.h>
main()
{
int x;
];¢+ char string4|
];¢+ char string1[
char string2[]="arwa hate bananas";
char string3[]= "mohameed noor ";
printf("%s\n", string2 );
printf("%s\n\n", string3);
x=strcmp(string3,string2);
If (x>0) {
char*stringl=strpbrk(string2,"h");
strcat(string3,stringl);
printf(" %s\n", string3); }
else
printf("%s\n", string2 );
}

4 ghiaall Jah 22 68 All(c () O palidy 4 a A shiaa JA)AY
#include <stdio.h>
#include <cstring.h>
main()
{
char string2[]=",(myfriend)";
char tok[]="(),";
printf(" %s\n\n",string2);
char *string =strtok(string2,tok);
printf("%s\n",string);}

i s s O comnmans
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#include <stdio.h>

#include <cstring.h>

main()

{

inti,j;

char name;

float avg,degree ,sum ;
I=sum=0;

while(i<3)Y{

printf("enter name of st.\n");
scanf("%s",&name);
printf("enter his degree\n");
for(j=0;j<4;j++)X
scanf("%f",&degree);
sum=sum-+degree;}
avg=sum/4;
printf("avg=%f\n",avg);
sum=0;

++i;

1

#include<stdio.h>

void change(int *a,int *b)
{int c=*a;

*a=*b;

*b=c;

}

main(){

int a,b;
scanf("%d%d",&a,&b);
printf(*a=%d\nb=%d\n",a,b);
change(&a,&b);
printf("a=%d\nb=%d\n",a,b);

el alaiialy Lagad G Jil g G stie J32):83
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A g bl A 930 sy gedadlaad) 480 dasY) Aila &l g dlae) B pde Ad JAX gl At

O o5 ) dial o) g) (Adld) das ) gedn sall Aae ) gdaa gall o Aun 931 as ) gdan gall Ay Y
(Allaad) 430 80 Jah ) gl 130

For aladiuly
#include<stdio.h>
main(){
int a,b,i;
for(i=0;i<10;i++){
printf("enter number: ");
scanf("%d",&a);
if((a<0)&&(a%2==-1))
printf("%d is negitive odd\n",a);
if((a<0)&&(a%2==0))
printf("%d is negitive even\n",a);
if(a>=0)||(a%2==1))
printf("%d is positive or odd\n",a);
iIf((a>=0)&&(a%2==0))
printf("%d is positive even\n",a);
if(a>=0)
printf("%d is positive\n",a);
if(a<0)
printf("%d is negitive\n",a);
1
While aladdudy
#include<stdio.h>
main(){
int a,b,i;
1=0;
while(i<10)1
printf("enter number: ");
scanf("%d",&a);
if((a<0)&&(a%2==-1))
printf("%d is negitive odd\n",a);
if((a<0)&&(a%2==0))
printf("%d is negitive even\n",a);
if((@>=0)&&(a%2==1))
printf("%d is positive odd\n",a);
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if((a>=0)||(a%2==0))

printf("%d is positive or even\n",a);
if(a>=0)

printf("%d is positive\n",a);

if(a<0)

printf("%d is negitive\n",a);

++i;

1

#include <stdio.h>

void converttobinary(int num){
int i1=0;

int binary[32];
while(num>0){

int h=num%?2;

binary[i]=h;

num/=2 ;

++i; }

i

printf("binary=");
while(i>=0){

printf("%d" ,binary[i]);

--i;}

printf("\n");}

void main()

{int decimal;
printf("decimal mumber: ");
scanf("%d",&decimal);
converttobinary(decimal);

}

(Decimal to Binary) dJss glix:85
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(Decimal to octal ) Jsas geli A
#include <stdio.h>
void convertooctal(int num)
{
int i1=0;
int octal[32];
while(num>0){
int h=num%?8;
octal[i]=h;
num/=8 ;
++i;}
i
printf("octal=");
while(i>=0){
printf("%d",octal[i]);
-i;}
printf("\n");}
void main()
{int decimal;
printf("decimal mumber: ");
scanf("%d",&decimal);
convertooctal(decimal);}

(Hexi to Decimal ) dJsas gabiAY
#include <stdio.h>
void convertohexi(int num)
{int i=0;
int hexi[32];
while(num>0){
int h=num%16;

hexi[i]=h;
num/=16 ;
++i;}

__|;

printf("hexi=");
while(i>=0){
printf("%d" ,hexili]);
-1}
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printf("\n");}

void main()

{int decimal;
printf("decimal mumber: ");
scanf("%d",&decimal);
convertohexi(decimal);

}

(A) call )ged < g 23 Cpmg iga & 916 Al el GiSS) AN

#include<stdio.h>
#include<conio.h>
main()

{

char a;

int x,i;

x=0;
for(i=0;i<30;i++){
a=getch();
if(a=='a")

x=x+1;}
printf("\n%d" ,x);

}

Ol sis 9 alisall ansdelisl) o)) gie) R QLAJM\JJM@%:SMQLA}&A JANY zali i A
() B 2)5) (Retel) Aol
#include <stdio.h>
struct _libri
{
char book_title[10];
char auther_name[13];
char publish_address[6];
int publish_year[4];
}books[5];
main()
{inti;
for(i=0;i<5;i++){
printf("\nbooks.book _title: ");
gets(booksJi].book_title);

Latal)
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printf("books.auther_name: ");
gets(booksJi].auther_name);
printf("books.publish_address: ");
gets(booksJi].publish_address);
printf("books.publish_year: ");
scanf("%d",&books[i].publish_year);

1}
(C) 4k Jas JS Ll dpialy ) el Joa ¢ 4
1 y=z= Za—l—%
y=z=2*a+(5*c/d);
3x 1.1
2y=T+5"%

YET+(3*X/(K+2))*(1.1/2*2);
. y=sin (x*%)—l—ﬁyz +x% r

y=sin(x*(3.14/180))+ pow((y * y + x = x),1/2);

_5+4 B

2.y D C

Y=((5+A)/D)-(BIC);

LY had il Al ol g3 Ui Zada g

i bl o i) b el Y g i ) iy =(5+A)/D-B/e

5 v— 4.5(x+2.3y)%2

x+y
y=4.5*pow((x+2.3*y),2)*2/(x+y);
Ll o i) A i ptlly i pial) e i) b 4 581 A ) i i)

6 _ xsin(Zx+ 1]2
= cosx¥—(2x)2a+l
The solve home work

(A 2 3,9)48 shaall aladiind (g0 AU JS& Ao Ll zali g i) ;4
#include <stdio.h>
main()
{
inti,j,k,m,n,o,p;
for(m=7;m>0;m=m-2){
for(n=m;n>0;n--)
printf("*");
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printf("\n");
for(o=m;(0<=7)&&(m!=1);0=0+2)
printf(" ");}

for(i=3;i<=7;i+=2){
for(k=i;k<7;k+=2)

printf(" ");

for(j=i;j>0;j--)

printf("*");

printf("\n");

1

Sy S Bl sy (uSallg dad jhuals Aad iS) JIaY gabi 4 Y
#include<stdio.h>
main()
{
int i,m,max,min;
int a[6] ;
printf("enter first matrixs\n");
for(i=0;i<6;i++)
scanf("%d",&a[i] );
printf("the new matrixs after combine is\n") ;
max=a[0] ;
min=a[0];
for(i=0;i<6;i++)
{if(a]i] >max) //find max value
max=a[i] ;
if(a[i] <min) //find min value
min= aJi] ;
}
printf(" max=%d\n", max);
printf(* min=%d\n ", min);
m=0;
for(i=0;i<6;i++)
{if(a[i] ==max) //find loction equal max value
{a[i]=min ; // put minin location max
m=1; //if the first if correct the second stop his work for not ambigude

}
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if((af[i] ==min) &&(m==0)) //find loction equal max value //then put max in
location min
afi]l=max ;
printf("%d ",ali]);
m=0;}
}

A9 B yag e sdigall Lol o fuNCtion) (8 a4l 4 ghuan jualic dclia ;4 ¥
#include <iostream.h>
void displaywithpointe(int *array )
{ise Sy &b shiaall Juiia
int i1=0;
while (1<25) //to display 25 element

*array++; /increment the location of pointer
i++:}}

void displaywithoutpointer(int array[][5] )

{

for (int i=0;i<5;i++)

for (int j=0;j<5;j++)

}

main()

{

int array[5][5];

cout << "Enter Here the Array\n";

for (int i=0;i<5;i++)

for (int j=0;j<5;j++)

cin>>array/[i][j];

displaywithpointe(&array[0][0]); //sent location first etement
ade ydigy sdlagl pdisell gabiey da J oY) palll a8 ga Ju s
displaywithoutpointer( array ); }

Latal)
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#include<stdio.h>
int main()
{char array[5],i,j;
int sure=0;
char x=0;
printf("Here is the Array \n");//sort array
for ( j=0;j<5;j++)
scanf("%d\n" ,&array[j]);
for (1=0;i<5-1;i++) {
sure=0;
for (j=i; j<5;j++) {
if (arrayl[j] <array[i]){
x=array([j];
array[j]=arrayli];
array[i]=x;
sure=1;}}
if (sure ==0) break;}
printf(*Here is the mid number\n");
for (i=0;i<5;i++)
if 1I==2) /ltake value mid in arry after sort it is the mid
printf("%d\n" ,array[i]);
}
JS cila o ddsdlasad) | g8 ciagd) 5 A0 Cdlauw 48 ghuaa JA 1 CBla 4d ghiaa aual CisS L g el ) 138 40
hash Lgb 0 gaalil) (g all g Gl slacd dsluay (Cila )l (uad g Gl gis 9 pae g asd Cila glaall)culta
#include<iostream.h>
#include<stdio.h>
struct student
{ char name[10];
int age;
intid;
struct myboy
{
int degres;
rde[5];
}st[20];
main()

i s s O comnmans



A glaa ALia) laatal)

{

int i,j,sum,avg;

sum=0;

for(i=0;1<3;i++)

{cout<<"please enter the student information\n";
cout<<"enter his name\n";

gets(st[i].name);

cout<<"enter his age\n";

cin>>st[i].age;

cout<<"enter his ID adress\n";

cin>>st[i].id;

cout<<"enter his degress\n";

for(j=0;j<5;j++)

cin>>st[i].de[j].degres;

}

for(i=0;i<3;i++)

{cout<<"name: "<<st[i].name<<end]l;
for(j=0;)<5;j++)

if (st[i].de[j].degres>=50)

cout<<"his aveg is "<<st[i].de[j].degres<<endl;

1

ad) i aYl aae alagl g AalSl G jal S gali 3 4%
#include<stdio.h>
#include<ctype.h> //call this lab. for hs instruction(toupper)
inti,h,m,s;
char a[7],b,x;
char c[6]={"'0','u','a","i",'e',"\0'};
main()
{
for(i=0;i<7;i++)
scanf("%s",&a[i]);
h=0;
for(i=0;i<7;i++)
{x=toupper(a[i]) ; //for big the the char.
printf(" %c\t",x );}
printf("\n");
for(i=0;i<7;i++){ /lcompare every location with all value in the array {c[6]}
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for(m=0;m<5;m++)

if(a[i]l==c[m]) // compare the new array with char. Vowel if it found increment
counter

h=h+1;}

printf("vowel=%d\n",h);

}

(CX) V)ﬁAWJ&Q@&ﬂAQJﬁ&‘@@JM@Uﬁ_%V
#include <iostream.h>
main()
{intix,a;
X=1;
int sure=0;
cin>>3a;
for(i=2;i<=a+1;i++){
if(a==x){
cout<<"is mak digonal";
sure=1; }
X=X+i;}
if( sure==0)
cout<<"is not mak digonal";

}

Ll ANl pledind qigladd aladindy ) (recursive function) aladduly (xAn) 46 daleal) 3 14 A
#include<iostream.h>
int power(int x,int n)

{

if (n>0)
return(x*power(x,n-1));
else

return 1,

}

main() {

Int x,n;
cout<<"x=";
cin>>x;
cout<<"n=";
cin>>n;
cout<<power(x,n)}
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#include<stdio.h>
int main()
{int array[6],i,j;
int sure=0;
int x=0;
printf("Here is the Array befor sorted\n");
for ( j=0;j<6;j++)
scanf("%d\n",&arraylj]);
for (1=0;i<3 ;i++) {
if (array[i]%2==0)
{ x=array]i];
for (j=3;j<6 ;j++)
{ if (array[j]%2==1)
{
array[i]=arraylj];
array[j]=x;}}}
}
printf("Here is the Array after sorted\n");
for (i=0;i<6;i++)
printf(" %d\t" ,array[i]);
}

Idea:of this program compare three location first with three last

M]@Lﬁ&l@l@:&lﬁﬂm&ﬂ-h .

#include<stdio.h>
int main()
{int array[6],1,j,b[2][3];
int sure=0;
int x=0;
int hussien_ahmeed,;
hussien_ahmeed=0;
printf("enter the Array \n");
for ( j=0;j<6;j++)
scanf("%d\n" ,&array[j]);
for (1=0;i<2 ;i++)

for (j=0;j<3;j++)

Latal)

i s s O comnmans



{b[i][j]=array[hussien_ahmeed]; /put the value one dim. In the tow dim.

hussien_ahmeed=hussien_ahmeed+1;}
printf("Here is the Array other array\n");

for (i=0;i<2 ;i++)
{printf("\n");

for (j=0;j<3 ;j++)
printf("%d\n", b[i][i] );}}

#include<stdio.h>

main()

{

inti,j,n;

n=0;

int a[5];

int b[5];

int c[10];

printf("enter first matrixs\n");
for(i=0;i<5;i++)
scanf("%d",&a[i]);
for(i=0;i<5;i++)

cli]=alll;

printf("enter second matrixs\n");
for(j=5;j<10;j++)
scanf("%d",&b[j]);
for(j=5;j<10;j++)

c[i]=bl;

for(n=0;n<10;n++)

printf(" %d\t",c[n])}

Ll 4G ghina A sl Adla] il giaa grad ) o )

Idea:only sure the loction in new array shoud be diff. lock the first matrix

start(0 to 4)and second(5 to 9)

#include<iostream.h>
#include<string.h>
main()

{char a[10];

4 ) Cilalsl) aand mald o V0 Y
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int len,i,m;

m=0;

cout<<"please enter the word\n";
cin.get(a,10);

len=strlen(a)-1,;

if ((a[len]=="y")&&((a[len-1]!='a") &&(a[len-1]!='0")&&(a[len-1]!="u') && (a[len-
1]'="1")&&(a[len-1]!="¢e")))
{a[len]="i";

m=1;}

for(i=0;i<=len;i++)

cout<<a[i];

if (@[len]=="s")||(m==1) )
cout<<"es";

else

cout<<"s"; }

il Ldbd A il A3 a8 40 Lol dae o B aaz) o ¥
#include<stdio.h>
main()
{
inti,m,m1,j,ra,prime_nearitm,prime_nearitmin,compare,comparel,outme
,fwo_point;

scanf("%d",&m);

ml=outme=m; //save value of enter in two vari.because it chane in program
and we need it

for(fwo_point=0;fwo_point<3;fwo_point++) //repeat two time to find two
near

{ra=1; /lvalue of prime we make it one to not inflect in while loop
while(ra!=0) //reapet loop until we took prime number

{

if(fwo_point==0) //take etement above enter number

m=m+1,;

if(fwo_point==1) //lelement under enter number

{m=m1; //give it save value enter

m=m-1;

ml=m ; //for efficient
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iIf(m<0) /ltreat if we have zero for not enter in toop inifinty

{break;

m=0;} }

ra=0; //zero check prime number in every enter

for(i=2;i<m;i++) //find prime

{if(m%i==0)

ra=1;} //is no prime

if (ra==0)&&(fwo_point==0) ) //take value above it
prime_nearitm=m;

if (ra==0)&&(fwo_point==1)) //take value under it
prime_nearitmin =m;

I3 /lcompare beetween two value who it near
compare= prime_nearitm-outme;
comparel=outme-prime_nearitmin ;
if(compare<comparel) /lif above near
printf("nearprime number=%d \n",prime_nearitm);
if(compare>comparel) /lif unber near
printf("nearprime number=%d",prime_nearitmin );
if(compare==comparel) /Iif egual
{printf("nearprime number1=%d \n",prime_nearitm);
printf("nearprime number2=%d",prime_nearitmin );}}

cobl A by pase dadl maliy ) o £
#include<stdio.h>
main()
{int a,b,i;
scanf("%d%d",&a,&b);
if(a>=b){
for(i=1;i<20;i++){
a=a-b;
if(a<b){
printf("divide=%d\ncarry=%d" ,i,a);
break;}
else

printf("");}}}
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#include<stdio.h>
main()
{int first_number,second_number,only_int,y;
printf("enter first: ");
scanf("%d",&first_number);
printf("enter second: ");
scanf("%d",&second_number);
only int=first_ number/second_number;
y= first_number- (only_int* second_number) ;
printf(*mod=%d",y);}

(Ade Lacdl| Judi il) Sfac ) sl Jal o oy galip: ) o

#include<stdio.h>
main()
{int a,b,i;
scanf("%d",&a);

printf("the nuber it abele to dive. is\n");
for(i=1;i<= a;i++)

if(a % i==0)

printf("%d\n", i);}

o pall dadle Al g Cpite i) oY
#include<stdio.h>
main()
{
int a,b,i,m;
m=0;
scanf("%d%d",&a,&b);
printf("the nuber it abele to mul. is\n");
for(i=1;i<= b;i++)
m=m+a,
printf("%d\n", m);}

Ll oo Ail) Sfacy) bl auk g Jae Y] o die Ji galipr ) o A
#include<stdio.h>
main()
{inti,m,j,prime,number;
printf("enter number: ");

Latal)
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scanf("%d",&number);

for (j=1;j<=number;j++)
{scanf("%d",&m);

prime=0 ;

for(i=2;i<m;i++)

{if(m%i==0)

prime=1;}

if(prime==1)

printf("ther number is: %d\n",m);}}

m=pow(a,d) ¥ s gidf 1.9
#include<stdio.h>
main()
{int a,b,i,m;
m=1;
printf("enter number: ");
scanf("%d",&a);
printf("enter power: ");
scanf("%d" ,&b);
for(i=1;i<= b;i++)
m=m%*a; //dormulate the equation power (y=x"n)
printf("the power=%d\n", m);}

(recursive function) alaiiul aladiuly dgsial) aa 19 .
#include<iostream.h>
int fact(int x)
{if (n>0)
return(x*fact(x-1));
else
return 1;}
main() {
Int X;
Cout<<"x=";
Cin>>x;
Cout<<fact(x);}

i s s O comnmans
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#include<stdio.h>
main()

{

inti,j,item;

int a[3][3];
for(i=0;i<3;i++)
for(j=0;j<3;j++)
scanf("%d",&ali][j]);
for(i=0;i<3;i++)
{printf("\n");
for(j=0;j<3;j++) {
iIf((j==0)&&(i!'=1)) //to bound not take second row because they have one
location

{item=a[i][j];
ali][jl=ali][2];
a[i][2]=item;}
printf("%d\t",a[i][jI);} }}

Lals JS Ll cdpa J gl sl gralip ) ) ¥
#include<stdio.h>
#include<string.h>
#include<ctype.h>
main(){
inti,,len;
char a[30];
gets(a);
len=strlen(a); //take his length
for (i=0;i<len;i++)
{if(a[i]=="") /lto take the char after space and big it
a[i+1]=toupper(ali+1]);
if(i==0) //to big first element
ali]=toupper(ali]);
printf("%c",a[i]); }}

i s s O comnmans



#include<iostream.h>
int fact(int x)

{if (n>0)
return(x*fact(x-3));
else

return 1;}

main() {

Int X;

Cout<<"x=";
Cin>>x;
Cout<<fact(x);}

fact3 Uajl gV

#include<stdio.h>
#include<string.h>
#include<ctype.h>

main()

{

inti,,len;

1=0;

char a[60];

gets(a);

len=strlen(a); //take his length
a[len]=""; [/Ispace in end st. to stop while 2
a[len+1]=""; /I

while(a[i]!=".") //lthe out while stop if come(.)
{

while (a[i]!'="") //split the word
{

printf("%c",a[i]);

++i;

}

printf("\n");

++i; }

}

b A Al JS puag dima Loy JRII7) ) £

Idea:the first while stop if come(.) we put it in array after enter and second

while stop in every spase come
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#include<stdio.h>
#include<math.h>
main()
{
int i,max,a,number,;
max=0;
printf("ENTER NUMBER OF ELEMENT YOU WHAT FIND MAX BETWEEN
THEN: ");
scanf("%d",&number);
for(i=1;i<=number;i++)
{scanf("%d",&a);
if(a>max)
max=a; }
printf(" THE MAX NUMBER 1S=%d",max);
}

¢..(1+4+5=10) 1358 pansw (145) Ulaa) o8 of AY) aa aal g Aald ) gangg pd) JA2 ali 2 1116
aa Arandg ad ) aB ) Jaliud g JANY) A (getche) s aladiad 158 Jisad) 138 Jad 48, Jgeud 1 Julas
(switch) aladiuly ad; ) s JS Jagady aghi ci s JA5 A1) 038 ) Lagg Al

#include<iostream.h>

#include<conio.h>

main()

{int i,nbit, sum=0 ;

input=getche();

switch(input){

case 'l: sum+=1;

break;

case '2': sum+=2;

break;

case '3": sum+=3;

break;

case '4". sum+=4,

break;

case '5': sum+=5;

Latal)

i s s O comnmans



A glan AL

break;
default :break;}}
cout<<"\n\nsum of bit is="<<sum;}

laatal)
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#include<stdio.h>
int main()
{int array[6],i,j;
int x=0;
printf(*Here is the Array befor sorted\n");
for ( j=0;j<6;j++)
scanf("%d",&arrayl[j]);
for (i=0;i<3 ;i++) {

if (array[i]%3==0)
{ x=array]i];
for (j=i;J<6 ;j++)//compare with the element after and with it
{if (array[j]%7==0)

{array[i]=array[j];

array[j]=x;
break;}}}} //we break replace if we find true repl.
printf("Here is the Array after sorted\n");
for (i=0;i<6;i++)
printf("%d\t",array[i]);}

yais S| éﬁjgﬁh&@fgﬂgﬂ\h%J@mQ&MHﬁSG‘ﬂ@Uﬁ:\\/\
#include<stdio.h>
int main()
{const int row =2;
const int coloum=2;
int a[ row J[coloum],b[ row ][coloum],c[ row ][coloum],i,j;
int maxa,maxb,maxc;
int cha,chb,chc; //declare of booleam type cha,chb,chc
maxa=maxb=maxc=cha=chb=chc=0;
printf("enter first array\n");
for (i=0;i<row ;i++)
for (j=0;j<coloum ;j++)
scanf("%d",&ali][j]);
printf(*enter second array\n");
for (1=0;i<row ;i++)
for (j=0;j<coloum ;j++)
scanf("%d",&Db[i][j]);
printf("enter third array\n");

Latal)
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for (1=0;i<row ;i++)

for (j=0;j<coloum ;j++)
scanf("%d",&cli][jD;

for (i=0;i<row ;i++) //here find who array is sort or not

for (j=0;j<coloum ;j++)

{

if(a[i][j] > maxa) [//first array
maxa=al[i][j];

else

cha=1l; //it mean array not sort
if (b[i][j] > maxb) //second array
maxb=Db[i][j];

else

chb=1;

if (c[i][j] > maxc) //third array
maxc=c[i][j];
else

chc=1; }

if (cha==1) //to zero max number for unsorting array
maxa=0 ;
if (chb==1)
maxb=0 ;
if (chc==1)
maxc=0 ;
for (i=0;i<row ;i++) //here print thersort with max value
for (j=0;j<coloum ;j++)
{if ((maxa > maxb)&&(maxa > maxc)&&(cha==0)) //if a[ ][ ] is max
printf(" %d\t",a[i][j]);
If ((maxb>maxa)&&(maxb>maxc)&&(chb==0)) //if b[][]is max
printf(" %d\t",b[i][j]);
If ((maxc>maxa)&&(maxc>maxb)&&(chc==0)) /lifc[][] is max
printf(" %d\t",c[i][j]) ;
1

laatal)
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#include<stdio.h>

int main()

{int const row=5;

int const col=5;

int array[row][col];
inti,j,k,x,l;
printf("Here is the Array befor sorted\n");
for (i1=0;i<row;i++)

for (j=0;j<col;j++)
scanf("%d",&array[i][j]);
for( k=0;k<row;k++)
{for( 1=0;l<col;l++)
{ for(i1=0;i<row;i++)

{for (j=0;j<col;j++)

{

if (array[i][j]< array[Kk][I])
{x=array[Kk][l];
array[K][l]=array[i][j];
array[i][j]=x;

1
printf("Here is the Array after sorted\n");
for (i1=0;i<row;i++)

{ for (j=0;j<row;j++)
printf("%d\t",array[i][j]);
printf("\n");}

}

LU alagy) Anilsh 48 ghuaa i 509 ) 4

#include<stdio.h>

int main()

{int const row=5;

int const col=5;

int array[row][col];

inti,j,k,x,l;

printf("Here is the Array befor sorted\n");
for (i=0;i<row;i++)

L 5L alagy) Auilsh 48 gluaa Baas) a3tV ¥ o
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for (j=0;j<col;j++)
scanf("%d" &array[i][j]);
for( k=0;k<row;k++)
for(i=0;i<row;i++)

for (j=0;j<col;j++)

{

if (array[j][k] <array[i][k])
{x=array[j][k];
array[j][k]=array[i][K];
array[i][k]=x;

1

printf("Here is the Array after sorted\n");
for (i=0;i<row;i++)

{ for (j=0;j<row;j++)
printf("%d\t" ,array[il[j]);
printf("\n");}

}

#include<stdio.h>

int main()

{int const row=5;

int const col=5;

int array[row][col];
inti,j,kx;
printf("Here is the Array befor sorted\n");
for (i1=0;i<row;i++)

for (j=0;j<col;j++)
scanf("%d",&array[i][j]);
for( k=0;k<row;k++)
for(i=0;i<row;i++)

for (j=0;j<col;j++)

{

if (array[K][j] <array[Kk][i])
{x=array[K][j];
array[Kk][j]=array[K][i];

L 5L alagy) Al 48 gluaa i ghaa sl 50 Y Y)Y
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array[K][i]=x;
1
printf("Here is the Array after sorted\n");
for (i=0;i<row;i++)
{ for (j=0;j<row;j++)
printf("%d\t",array[i][j]);
printf("\n");}
} -
¢d ghaal) U gl Uy iS: praca
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#include<stdio.h>
int main()
{int const row=4;
int const col=4;
int array[row][col];
inti,j,x;
printf("enter the array\n");
for (i=0;i<row;i++)
for (j=0;j<col;j++)
scanf("%d",&array[i][j]);
for (i=0;i<row;i++)
for (j=0;j<col;j++)
if (i>))
x=array[i][jl;  {
array[i][j]=array[j][i];
array([j][i]=x; }
for (i=0;i<row;i++)
{for (j=0;j<col;j++)
printf(" %d\t" ,array[i][j]);
printf("\n"); }
}
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#include<stdio.h>
int main()
{int const row=4;
int const col=4;
int array[row][col];
inti,j;
printf("enter the array\n");
for (i1=0;i<row;i++)
for (j=0;j<col;j++)
scanf("%d",&array[i][j]);
for (i=0;i<row;i++)
for (j=0;j<(col/2);j++)
array([i][(col-1)-j]=array[i][j];
for (i1=0;i<row;i++)
{for (j=0;j<col;j++)
printf(" %d\t" ,array[i][j]);
printf("\n"); }
}

chuaiiall pa dlay) 4l 48 ghuaa uSal gali Y YV
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the array

i

i

i

I
2 2 1
2 2 1
2 2 1
2 2 1

#include<stdio.h>
#include<string.h>
main()

{

char a[10];

int len,i,m;

m=0;

printf("please enter the word\n");

gets(a);
len=strlen(a)-1,;

el L gl (o) 4 IS CilalSl) pand gald yun Y Y &

if ((a[len]=="y")&&((a[len-1]'="a") &&(a[len-1]!='0")&&(a[len-1]!="u") && (a[len-

1]'="1&&(a[len-1]'="e")))
{a[len]="1";
m=1;}
for(i=0;i<=len;i++)
printf("%c",a[i]);
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if ((a[len]=="s")||(m==1) )
printf("es");

if (@[len]=="x" )
printf("es");

else

printf("s");

}

Gl RGN by Ch aY) pdddl el Y YO
#include<stdio.h>
#include<ctype.h>
#include<string.h>
int main()
{char s[20] ;
int sit[20],i,chose,shift,diff,check[20];

printf("please enter the statement:-\n");
gets(s) ;
for(;;){
printf("\npress:\nl:to coded statement\n2:to open code of
statement\n3:to exit\n");
scanf("%d",&chose);

if(chose==3)
{printf("n\n\nTHANK YOU AND GOOD LUIK");
break;}

printf("how lenght your shift: ");
scanf("%d",&shift);
int len=strlen(s); //to len of enter to round for statement
for(i=0;i<len;i++)
{if(isupper(s[i])) //if one of it big we store one in other matrax
checkli]=1;
sit[i]=tolower(s[i]); } //small all enter to not inflance of program and take his
code
switch(chose)
{case 1:
{ printf("after code: "),
for( 1=0;i<len;i++)
{if (sit[i]!'=32) //if space come we regret shif

i s s O comnmans
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{sit[i]=sit[i]+shift; //size shift
if (sit[i]>122) //if pass(z)
{diff=sit[i]-122;
sit[i]=96+ diff;}}
s[i]=sit[i]; //return him to char
if(check[i]==1) //if it was big we gig new char
s[i]=toupper(s[i]);
printf("%c",s[i]);}
break;}
case 2:
{ printf("after open code: ");
for(i=0;i<len;i++)
{if (sit[i]'=32){
sit[i]=sit[i]-shift;
if (sit[i]<97) [/if pass(A)
{diff=97-sit[i];
sit[i]=123-diff;}}
s[i]=sit[i];
if(check[i]==1) [//if it was big we gig new char
s[i]=toupper(s]i]);
printf("%c",s[i]); }
break;}
default:
{ printf("please correct your chosse\n") ;
break;}

H

addi il (5 a9 A8 ghiaall jhad (e i JS Gy dawd e gl zall ) YR
#include<stdio.h>
#include<ctype.h>
main()
{char b[5][5],a[5];
int len,i,j,k,m;
k=m=0;
for(i=0;i<5;i++)
for(j=0;j<5;j++)
scanf("%C",&b[i][jD;
printf("please enter the word(size four world)\n");

i s s O comnmans
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gets(a);

len=i ;

for(i=0;i<5;i++)

{for(j=0;j<5;j++)

if(b[i][j]==a[k])

K++;

if (k==len)

{ printf("yes..yor name found in this matrax in %D row ", i );
m=1;

break;}

k=0;}

if (m==0)

printf("no..yor name not found in this matrax ");}

3o Al Jagouad! ald ) A JS (s Ay e Abiald pua gl rali ) YV

#include<stdio.h>
#include<ctype.h>
#include<string.h>
int main()
{char stack[100],b[100]; //a[100] represent matraix for enter
int i,len,count_semicol,b_count,count_return_v,semicoll_number, k;
b _count=count_return_v=count_semicol=semicoll _number=0;
printf("enter your number here: ");
gets(stack);
len=strlen(stack);
for(i=len-1;i>=0;i--)
{if ((count_semicol%3==0)&&(i!=len-1)) //put space
{b[b_count]=",";

++b_count;

semicoll_number=semicoll_number+1 ;}
b[b_count]=stack{i];
++b_count;
count_semicol=count_semicol+1;}

--b_count; //return pointer to last value
for(i=b_count;i>=0;i--)

{stack[count_return_v]=Dbli];
Printf("%c" ,stack[count_return_v]);

++count_return_v; } }

i s s O comnmans



binary to decimal
#include <stdio.h>
#include <string.h>
#include <math.h>
#include <stdlib.h> //to convert from string to int
int converttobinary(char numl]){
int i=0,count,len,x,sum;
sum=count=0;
int f[10];
len=strlen(num)-1;
int decimal[32];
while (i<=len)
{
switch (numfi]) /lto cnvert string to decimal array
{case 'l":
decimal[count] =1;
count=count+1;
break;
case '0":decimal[count] =0;
count=count+1,
break;
default :
printf("\n\n your enter is error\n\n");
break;}
I++;}
--count;
1=0;
while (count>=0) /lconvert to decimal;
{x=pow(2,i )*decimal[count];
sum=sum+ X;
I++;
count--;}
return(sum);}
void main()
{char decimal[23];
printf("BINARY mumber: ");
gets(decimal);

Jagaill mald a1 ) YA
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printf(" THE DICAMAL NUMBER IS= %d",converttobinary(decimal));}

octal to decimal = Jasaill galipn ) Y4
#include <stdio.h>
#include <string.h>
#include <math.h>
#include <stdlib.h> //to convert from string to int
int converttobinary(char num[]){
int i=0,count,len,x,sum;
sum=count=0;
int f[10];
len=strlen(num)-1;
int decimal[32];
while (i<=len)
{
switch (numfi]) /lto convert string to decimal array
{case '1"
decimal[count] =1;
count=count+1;
break;
case '0':decimal[count] =0;
count=count+1;
break;
case '2":.decimal[count] =2;
count=count+1;
break;
case '3":decimal[count] =3;
count=count+1;
break;
case '4":decimal[count] =4;
count=count+1;
break;
case '5":decimal[count] =5;
count=count+1;
break;
case '6':decimal[count] =6;
count=count+1;
break;
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case '7":decimal[count] =7;

count=count+1;

break;

case '8:decimal[count] =8;

count=count+1,

break;

default :

printf("\n\n your enter is error\n\n");

break;}

I++;}

--count;

1=0;

while (count>=0) /lconvert to decimal;
{x=pow(8,i )*decimal[count];

sum=sum+ X;

I++;
count--;}

return(sum);}

void main()

{char decimal[23];

printf("octal mumber: ");

gets(decimal);

printf(" THE DICAMAL NUMBER IS= %d",converttobinary(decimal));}

hexi to decimal Jisaill malipe V¥
#include <stdio.h>
#include <string.h>
#include <math.h>
#include <stdlib.h> //to convert from string to int
int converttobinary(char numl]){
int i=0,count,len,x,sum;
sum=count=0;
int f[10];
len=strlen(num)-1;
int decimal[32];
while (i<=len)

{

Latal)
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switch (numfi]) /lto convert string to decimal array
{case 'l":

decimal[count] =1;
count=count+1,

break;

case '0":decimal[count] =0;
count=count+1;

break;

case '2":.decimal[count] =2;
count=count+1,

break;

case '3":decimal[count] =3;
count=count+1,

break;

case '4".decimal[count] =4;
count=count+1;

break;

case '5":decimal[count] =5;
count=count+1,

break;

case '6':decimal[count] =6;
count=count+1;

break;

case '7":decimal[count] =7;
count=count+1,

break;

case '8:decimal[count] =8;
count=count+1;

break;

case '9":decimal[count] =9;
count=count+1;

break;

case 'a:decimal[count] =10;
count=count+1,

break;

case 'b":decimal[count] =11;
count=count+1;
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break;

case 'c:decimal[count] =12;
count=count+1,

break;

case 'd":decimal[count] =13;
count=count+1,

break;

case 'e:decimal[count] =14;
count=count+1;

break;

case 'f'.decimal[count] =15;
count=count+1,

break;

default :

printf("\n\n your enter is error\n\n");

break;}

i++;}

--count;

1=0;

while (count>=0)

sum=sum+ X;
I++;
count--;}

return(sum);}

void main()

{char decimal[23];
printf("hexi mumber: ");

gets(decimal);

printf(" THE DICAMAL NUMBER I1S= %d

/lconvert to decimal;
{x=pow(16,i )*decimal[count];

",converttobinary(decimal));}

Latal)
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#include <iostream.h>

#include <string.h>

class maths

{

private:

char itsNum1[25];

int itsNum2;

int avg;

public:

GetNuml1Num2(char i[],int j);
print();

degre();};
maths::GetNum1Num2(char if],intj)
{strcpy(itsNum1,i) ;

itsNum2=j;

return 0;}

maths::print()

{cout << "his name:\n" << itsNum1l <<endl;
cout << "his age:\n" << itsNum2 << endl;
cout << "his avg:\n" << avg;

cout <<

\n" ;

return 0;}
maths::degre()
{int j,der,sum=0;
cout << "ENTER HER DEGRES\n";
for (j=0;j<5;]++)
{cin>>der;
sum+=der; }
avg=sum/5;}
int main (){
char i[25] ;
intj;

maths a[3] ; //
for (int k=0;k<3;k++)

il 48 ghuaa U oS Lia JaaY

{ cout<<"enter the name student ("<<(k+1)<<")\n";

cin >>1i;
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cout<<"enter age student ("<<(k+1)<<")\n";
cin>>j;
a[k].GetNum1Num2(i,));
a[k].degre();}
for (k=0;k<3;k++)
a[k].print();
return O;

}

toupper , ) Jlgll aladiad g3 (uSall g 5 sl ) 3 phal) g uadl (e Jgng gealise CpeSi Uajl o VY'Y
) (TY) oA U pa JLS L (5) 98 (Saad G (381 alall)a <) By ) gall oda £l Layl g (tolower
(YY) 12 (a,A) Cme GA
#include<iostream.h>
int main()
}
int degree=0;
char mark;
cin>>mark ;
degree=int(mark)-32;
mark=char(degree ) ;
cout<<mark ;
a8l Jead aa 8 B GI(A) O asS Sl e Jand Y Adalii 4V Al a S Suli(a)
al LS slay) 4l 48 ghiaa ¢S

#include<iostream.h>
main() {
Int array[4][5]={0};
Cout<< array[3][2];}
(°) iss Al s () X<y liual LQJS;@JLAAUJ& Jaad (A g
Int array[4][5]={5}; |

—————————————————————————————————————

#tinclude<iostrem.h>

Main() hex Ja) Jagad Bayl o
{ Cout<<hex<<321;
Int no;

Cout<<"hex="<<hex<<no<<endl; Cout<<oct<<321;

Cout<<"octal="<<oct<<no;

: octal Jiad) Jagad Loy o
\ gl 138 el g ) i g

1
1
1
1
1
1
1
1
: Cin>>no;
1
1
1
1
1
1
1
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(structure) 4hawls: (stack) Jdai VY

#include <iostream.h>

const int max=20;

struct Stack

{int stfmax];

int top;

public:

Stack(){top=-1;}

void push(int element ){st[++top]=element;}
int pop() { return st[top--];}

}temp;
int main()

{inti,element;

for(i=0 ;i<5;i++){

cin>>element;

temp.push(element); }
cout <<"First:\t " <<temp.pop() << endl,
cout <<"Second:\t " << temp.pop() << endl;
cout << "third:\t " << temp.pop() << endl;
cout <<"fourth:\t" << temp.pop() << endl;
cout << "fifth:\t" <<temp.pop() << endl,
return 0;}

(@) &< (bb) Js Omy (D) Cia (aa) IS O s mealin VT E
#include <iostream.h>
#include <math.h>
#include<string.h>
main()
{char string[32],string1[32];
int x,i,sum,m=0;
cin.get(string,8);
int len=strlen(string);
for(i=0;i<len;i++){
if((string[i]=="a")&&(string[i+1]=="a")){
stringl[m]=stringl[i];
++m;
string1l[m]="b";
++m;}

Latal)
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else

if((string[i]=="b")&&(string[i+1]=="b")){

stringl[m]=stringl[i];
++m;

stringl[m]='a’;
++m;}

Else{
stringl[m]=stringl[i];
++m;

1
for(i=0;i<m;i++)
cout<<stringl][i];}

#include <iostream.h>

void max(int array[])

{int max=array|[0];
for (int j=0;)<5;]++)
if(array[j]>max)
max=arraylj];
cout<<"max="<<max<<"\n";
for (j=0;j<5;j++)
if(array[j]==max)

function alaiuly (8Y e hualg ae uS) alag) VYo

cout<<"his location="<<&array[j]<<"\n"; }

void min(int array[]){

int min=array[0],

for (int j=0;j<5;j++)
if(array[j]<min)
min=array/[j];
cout<<"min="<<min<<"\n";
for (j=0;j<5;j++)
if(array[j]==min)

cout<<"his location="<<&array[j]<<"\n";}

int main()

{




int array[5];

int sure=0;

char x;

cout << "Enter Here the Array\n";
for (int j=0;j<5;]++)

cin>>arrayl[j];

max(array);

min(array);

}

#include <iostream.h>
#include <string.h>
#include <stdio.h>

int main()

{

char array[5];

int sure=0;

char x;

cout << "Here is the Array befor sorted\n";

for (int m=0;m<10;m++){
gets(array );
int len=strlen(array)-1;
for (int i=0;i< len -1;i++) {
sure=0;

for (int j=i; j<len;j++) {

if (arrayl[j] <array[i]) {
x=array[j[;
array[j]=arrayfJi];
array[i]=x;

sure=1;}}

if (sure ==0) break; }
cout << "Here is the Array after sorted\n";
for (i=0;i<5;i++)

cout << array|i];
cout<<"\nagin\n";}
return O;

}

plad de cufi i Y PR
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#include<iostream.h>

struct university

{
char universityname[20];

struct college

{

char department[20];

char name[10];

int age;

}college_eng,college _bayo,college_midic;

tuniversity;

main()

{

cout<<"some defintion of the student in Irag\nEnter his university\n";
cin>>university.universityname,
cout<<"\nstudent in enginerring\n";
cout<<"\nEnetr his department: ";
cin>>university.college_eng.department;
cout<<"\nEnetr his name: ";
cin>>university.college_eng.name,
cout<<"\nEnetr his age: ";
cin>>university.college_eng.age;
cout<<"\nstudent in baya\n";
cout<<"\nEnetr his department: ";
cin>>university.college_bayo.department;
cout<<"\nEnetr his name: ";
cin>>university.college_bayo.name;
cout<<"\nEnetr his age: ";
cin>>university.college_bayo.age;
cout<<"\nstudent in midic.\n";
cout<<"\nEnetr his department: ";
cin>>university.college_midic.department;
cout<<"\nEnetr his name: ",
cin>>university.college_midic.name,
cout<<"\nEnetr his age: ";

Latal)
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cin>>university.college_midic.age;

cout<<"\nThe final result\n";

cout<<"\nThe university: ";
cout<<university.universityname;

cout<<"\nstudent in enginerring\n"; //lout put for eng.college
cout<<"\nhis department: ";

cout<<university.college _eng.department;

cout<<"\nhis name: ";
cout<<university.college_eng.name;

cout<<"\nhis age: ";

cout<<university.college_eng.age;

cout<<"\nstudent in baya\n"; /lout put for bay.college
cout<<"\n his department: ";
cout<<university.college_bayo.department;

cout<<"\n his name: ";

cout<<university.college bayo.name;

cout<<"\n his age: ";

cout<<university.college bayo.age;

cout<<"\nstudent in midic.\n"; /lout put formid.college
cout<<"\n his department: ";
cout<<university.college_midic.department;

cout<<"\nhis name: ";
cout<<university.college_midic.name;

cout<<"\nhis age: ";

cout<<university.college_midic.age;

}

<) ) &JM@AL;&_\"A
#include<iostream.h>
#include<ctype.h>
#include<string.h>
int main()
{char s[20] ;
int sit[20],i,chose,shift,diff,check[20];

cout<<"please enter the statement:-\n";
cin.get(s,20) ;
for(;;){

Latal)
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cout<<"\npress:\nl:to coded statement\n2:to open code of
statement\n3:to exit\n";

cin>>chose;

if(chose==3)
cout<<"\n\n\nTHANK YOU AND GOOD LUIK";
break;

cout<<"how lenght your shift: ";

cin>>shift;

int len=strlen(s); //to len of enter to round for statement
for(i=0;i<len;i++)

{if(isupper(s[i])) //if one of it big we store one in other matrax
checkli]=1;
sit[i]=tolower(s[i]); } //small all enter to not inflance of program and take his
code
switch(chose)
{case 1:
{ cout<<"after code: ";
for(i=0;i<len;i++)

{if (sit[i]!'=32) //if space come we regret shif
{sit[i]=sit[i]+shift; //size shift

if (sit[i]>122) //if pass(z)

{diff=sit[i]-122;

sit[i]=96+ diff;}}

s[i]=sit[i]; //return him to char

if(check[i]==1) //if it was big we gig new char
s[i]=toupper(s]i]);
cout<< s[i];}
break;}
case 2:
{ cout<<"after open code: ";
for( 1=0;i<len;i++)

{if (sit[i]'=32){

sit[i]=sit[i]-shift;

if (sit[i]<97) [//if pass(A)

{diff=97-sit[i];

sit[i]=123-diff;}}

s[i]=sit[i];

laatal)
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if(check[i]==1) [//if it was big we gig new char
s[i]=toupper(s[i]);

cout << sJi]; }

break;}

default:

{cout<<"please correct your chosse\n" ;
break;}}}}

(2 au) (5 g5y 4B ghuaall Jhaul s s JS g el o8 Eingll a1 1
#include<iostream.h>
main()
{
char b[5][5],a[5];
int len,i,j,k,m;
k=m=0;
for(i=0;i<5;i++)
for(j=0;j<5;j++)
cin>>b[i][j];
cout<<"please enter the word(size four world)\n";
for(i=0;i<5;i++)
cin>>alil;
len=i ;
for(i=0;i<5;i++)
{for(j=0;j<5;j++)
if(b[i][j]==a[k])
K++;
if (k==len)
{cout<<"yes..yor name found in this matrax in "<<i <<" row";
m=1;
break;}
k=0;
}
if (m==0)
cout<<"no..yor name not found in this matrax ";}

Latal)
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#include <iostream.h>
void displaywithpointe(int *array )
{int i=0;
while (i<25) //to display 25 element
{cout<<"array=["<<i<<"]="<<*array <<"\n";
*array++; //increment the location
i++:}}
void displaywithoutpointer(int array[][5] )
{
for (int i=0;i<5;i++)
for (int j=0;)<5;j++)
cout<<"array=["<<i<<"]["<<j<<"]="<< array[i][j] <<"\n";
}
main()
{
int array[5][5];
cout << "Enter Here the Array\n";
for (int i=0;i<5;i++)
for (int j=0;)<5;j++)
cin>>array/[i][j];
displaywithpointe(&array[0][0]); //sent location first etement
displaywithoutpointer( array );}
Gsaalll Ul sla) aaks) il ja B e g Ol sie g a9 anl A llds JSI Gl (g e 48 Jama ) )
e@-'i"f.\a.AJ

#include<iostream.h>
#include<stdio.h>
struct student

{ char name[10];

int age;

intid;

int degres;

}st[20];

i) ¢ A Clauw 4 ghuaa (e (DY) A
main()

{

int i,j,sum,avg;

i s s O comnmans



sum=0;

for(i=0;i<20;i++)

{cout<<"please enter the student information\n";
cout<<"enter his name\n";

gets(st[i].name);

A (e SSH G 9Sy B an) Y AN sda Lleadiu

cout<<"enter his age\n";

cin>>st[i].age;

cout<<"enter his ID adress\n";

cin>>st[i].id;

cout<<"enter his degress\n";

for(j=0;j<10;j++)

{ids J<t cla o e JBa)

cin>>st[i].degres;

sum+= st[i].degres ;}

avg=sum/10;

sum=0;

@lda JS Jaxa Al ey aaad) mU judeal

st[i].degres=avg;}

dBaY) cl ghdll B 4y ¢ 5 s ciladll Ju Jad) B A i Jaral) syl ey
for(i=0;i<20;i++)

{

if (st[i].degres>=50)

{Addna g danil galad rali quldal) o)lS 13

cout<<"this student is succes..his name is "<<st[i].name<<end]l;
cout<<"his aveg is "<<st[i].degres<<endl;}

else

{ il Glldal) s 13)

cout<<"this student is fail..his name is "<<st[i].name<<endlI,
cout<<"his aveq is "<<st[i].degres<<endl;} }

}

Wl i O a5 Jones J318 Jons iy 25
#include<iostream.h>
#include<string.h>
struct college {
char colname[10];
int nodep;

i s s O comnmans
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1

struct university{

struct college coll;

struct college col2;

struct college col3;

};diyala

Main(){

cout<<"enter the collegel name"<<endl ;

cin>>diyala.coll.colname

cout<<"enter the number of "<<diyala.coll.colname<<endl;
cin>>diyala.coll.nodep ;

cout<<"enter the college2 name"<<endl ;

cin>>diyala.col2.colname ;

cout<<"enter the number of "<<diyala.col2.colname<<endl;
cin>>diyala.col2.nodep ;

cout<<"the str. befor swaping"<<endl;

cout<<" the collegel name"<<endl ;

cout<<diyala.coll.colname<<end];

cout<<" the number of department in "<<" "<<diyala.coll.colname<<endl;
cout<<diyala.coll.nodep<<end];

cout<<" the college2 name"<<endl;

cout<<diyala.col2.colname<<end| ;

cout<<" the number of department in "<<" "<<diyala.col2.colname<<endlI,
cout<<diyala.col2.nodep ;

diyala.col3=diyala.coll;

diyala.coll=diyala.col2 ;

diyala.col2=diyala.col3;

cout<<"the str. after swaping"<<end| ;

cout<<" the collegel name"<<endl ;

cout<<diyala.coll.colname<<endl ;

cout<<" the number of department in "<<" "<<diyala.coll.colname<<endl,
cout<<diyala.coll.nodep<<end]l;

cout<<" the college2 name"<<endl;

cout<<diyala.col2.colname<<end| ;

cout<<" the number of department in "<<" "<<diyala.col2.colname<<endlI,
cout<<diyala.col2.nodep ;}

Latal)
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#include<iostream.h>

#include<string.h>

Struct student

{

Char name [20];

int age;

Int id;

}st[3];

Main ()

{

inti;

For (i=1;i<=3;i++)

{

Cout<<"enter the name of pupele"<<" "<<i<<endl;
Cin>>st[i].name;

Cout<<"enter the age of"<<" "<<st[i].name<<endlI,
Cin>>age;

Cout<<"enter the id of"<<" "<<st[i].name<<endl;
Cin>>id;

}

Cout<<endl;

Cout<<" the structur that you make it as bellow"<<endl;
For (i=1;i<=3;i++)

{

Cout<<"the student<<" "<<i<<endl;
Cout<<st[i].name<<" "<<"his age "<<" "<<st[l].age<<" "<<"his id is"<<"
"<<st[i].id ;}

}

(2R Gpen
Hussien89aa@yaho.com
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1-name of the officer
2-age of the officer
3-address of the officer
4-salary of the officer
5-name of the department
6-name of project

#include<iostream.h>

struct employee

{char name[40] ;

char address[40];

int age;

float salary;

|3

struct depart

{int deptno;

char projct[20] ;

employee he;};

main()

{depart emp;

cout<<"enter number of the department"<<'\n’;
cin>>emp.deptno;

cout<<"enter the name of project"<<'\n';
cin>>emp.projct;

cout<<"enter name of the officer"<<endl;
cin>>emp.he.name;

cout<<"enter address of the officer"<<endl;
cin>>emp.he.address;

cout<<"enter age of the officer"<<endl;
cin>>emp.he.age;

cout<<"enter salary of the officer"<<endl;
cin>>emp.he.salary;

cout<<"number of the department”<<'\n’;
cout<<emp.deptno<<'\n’;

cout<<"the name of project"<<'\n’;
cout<<emp.projct<<'\n’;
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cout<<" name of the officer"<<endl;
cout<<emp.he.name<<'\n’;
cout<<"address of the officer"<<endl;
cout<<emp.he.address<<'\n’;
cout<<"age of the officer"<<endl;
cout<<emp.he.age<<'\n';
cout<<"salary of the officer"<<endl,
cout<<emp.he.salary<<'\n’;

return 0;}

#include<iostream.h>
#include<string.h>
struct college{
char colname[10];
int nodep;

Hi

struct university{
struct college coll;
struct college col2;
struct college col3;
}diyala ;

main(){

cout<<"enter the collegel name"<<endl;

cin>>diyala.coll.colname;

o JAN Jaw za Jalail) 48, ot grali o ) £

cout<<"enter the number of department in "<<"

"<<diyala.coll.colname<<endl;
cin>>diyala.coll.nodep;

cout<<"enter the college2 name"<<endl;

cin>>diyala.col2.colname;

cout<<"enter the number of department in "<<"

"<<diyala.col2.colname<<endl;
cin>>diyala.col2.nodep;
cout<<endl;

cout<<"the str. befor swaping"<<endl,

cout<<" the collegel name"<<endl;
cout<<diyala.coll.colname<<end];

Latal)
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cout<<" the number of department in "<<" "<<diyala.coll.colname<<endl;
cout<<diyala.coll.nodep<<endl;
cout<<" the college2 name"<<endl;
cout<<diyala.col2.colname<<end];
cout<<" the number of department in "<<" "<<diyala.col2.colname<<endl,
cout<<diyala.col2.nodep;
diyala.col3=diyala.coll ;
diyala.coll=diyala.col2 ;
diyala.col2=diyala.col3 ;
cout<<end]l;
cout<<"the str. after swaping"<<endl;
cout<<" the collegel name"<<endl;
cout<<diyala.coll.colname<<endl;
cout<<" the number of department in "<<" "<<diyala.coll.colname<<endl,
cout<<diyala.coll.nodep<<endl;
cout<<" the college2 name"<<endl;
cout<<diyala.col2.colname<<endl,
cout<<" the number of department in "<<" "<<diyala.col2.colname<<endl,
cout<<diyala.col2.nodep; }

sha (e JiS) e cala B il Jia) Y g o
#include <fstream.h>
#include <iostream.h>
#include <string.h>
int main()

{

ofstream fout("first.txt");
ALl Calal) e
fout << "HELLOW HUSSIEN AH-ROB.\n"
<< "WELCOME YOU PROGRAM\n"
<< "WHAT DA YOU LIKE OF ME\n";
agd byl S
Fout.close();

}

bl oda zILA) Y €1
#include <fstream.h>
#include <iostream.h>
#include <string.h>

Latal)
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int main()

{

char Array[80];

ifstream fin("first.txt");
Bs) Al Calal) pid

while ( 'fin.eof() )

{

aielhg cilall (e e b MU ey A4lgd I Juay ol Gilal) alaba

fin.getline(Array,80);
cout << Array << endl;}
Fin.close();

}

S gl cilal) B Bayaad) clibud) (any d8LG) Lyl o8 Y €V

#include <iostream.h>
#include <fstream.h>
#include <string.h>
int main()

{

ofstream fout("first.txt",ios::app );

438 33 9 gall bl g Basaad) clidl (ladl g 3¢ AN Clal) pid
fout <<"AGE 999 YEAR.\n"
<< "WROK SOFTWARE ENGINERRING\n"

<< "STAGE TWO\n";
dgd i) Ji
Fout.close();

}

#include <iostream.h>
#include <fstream.h>
#include <string.h>
int main()

{ char Array[80];

Cin.get(Array,40);
ofstream fout("first.txt");

4l Calal) e
fout << Array;

A8 Al 48 ghaal) JAY <y 13SA

cila & 43 o 4 ghuaa ¢ JAS ) €A



Fout.close();

}

cila A& 4dad ) 4dghiaa (p A0 Y €4
int main()
{ int Array[80],i;
For(i=0;i<10;i++)
Cin>> Array|i];
ofstream fout("first.txt",ios::binary);
dodd ) 4 ghona LY AL £ 55 (a9 Aisl Cilal) e
fout .write((char *) & Array , sizeof(Array));
dudd ) 43 ghiaall JAY) () 68y 138
Fout.close();

}

cilal) (pa 48 ghaall oM (pa palic @J\JJ‘GUi\.\°~

int main()
{ int Array[80],i;
for(i=0;i<10;i++)
Cin>> Array[i]
ifstream fout("first.txt",ios::binary);
fout .read((char *) & Array , 4*sizeof(int)); }

cilal) (o 48 ghuaall 028 (pa palic au ) Al ) Al Y0

int main()

{ int Array[80],i;

For(i=0;i<10;i++)

Cin>> Array|i]

ifstream fout("first.txt",ios::binary);
fin.seekg(-6,i0s::end);
cilal) Al (e i) ad gal) I Cilall ydige &

fout .read((char *) & Array , 4*sizeof(int));

Fout.close(); }

cilal) (pa 48 ghiaall 038 (pa cilall o g (3o palic (uad A0 V0¥
int main()
{ int Array[80],i;
For(i=0;i<10;i++)

T L o
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Cin>> Array|i]
ifstream fout("first.txt",ios::binary);
fin.seekg(3);
cilal) 40y cpa CAEL ad gal) ) Cilall p&ige & ad
fout .read((char *) & Array , 5*sizeof(int));
Fout.close();}
Gsaallll Ul plawd gaks) cila 3 8 g O gie g a8 g el Al il IS llla (g e Agd Jawa Y OY
Al cale (A gl g dila B G gaalil) GOl il ) agNarag

#include<iostream.h>
#include<stdio.h>
#include<fstream.h>

struct student

{ char name[10];

int age;

intid;

int degres;

}st[20];

main()

{int i,j,sum,avg;

sum=0;

for(i=0;i<20;i++)
{cout<<"please enter the student information\n";
cout<<"enter his name\n";
gets(st[i].name);
cout<<"enter his age\n";
cin>>st[i].age;

cout<<"enter his ID adress\n";
cin>>st[i].id;

cout<<"enter his degress\n";
for(j=0;j<10;j++){
cin>>st[i].degres;

sum+= st[i].degres ;}
avg=sum/10;

sum=0;

st[i].degres=avg;}
for(i=0;i<20;i++){

if (st[i].degres>=50){
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ofstream fout("secses.txt",ios::binary,ios::app);
fout .write((char *) & stJi], sizeof( st[i]));
fout.close();
cout<<"this student is succes..his name is "<<st[i].name<<end]I;
cout<<"his aveg is "<<st[i].degres<<endl;}
else
{ofstream fout("fail.txt",ios::binary,ios::app);
fout .write((char *) & stJi], sizeof( st[i]));
fout.close();
cout<<"this student is fail..his name is "<<st[i].name<<endlI;
cout<<"his aveg is "<<st[i].degres<<endl;} }}
Aldile A ae gualgcile o ) aua g dda L dia) e g cila B L 5A) Al 48 ghuaa | I
#include <fstream.h>
#include <string.h>
#include <iostream.h>
int main()
{
char x ='s";
char c;
intd =77,
int b,i,max,min;
int String1[60],Array[60];
cout<<"enter your str\n";
for(1=0;i<5;i++)
cin>>String1]i];
ofstream fout("d:\data.txt");
fout.write( (char*) &Stringl, sizeof(Stringl) );
cilall 4 oY dd sheaall Jiui
cout << "operation completed............. \n";
fout.close();
ifstream f("d:\data.txt",ios::binary);
f.read( (char*) &Array, 5*sizeof(int) );
cilelf (ha 4 ghnall £ i
f.close();
max=min= Array[0];
for(1=0;i<5;i++)

{
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cout<<Arrayl[i]<<endl;
if (Array[i]>max)
{max=Arrayl[i];
ofstream maxm("d:\max.txt");
50 JS A A 10 <7y dilea) cdlal) il gine pronay g Giboad) SY) ad dy dita 28 ) 8] ) aly o g
) JUAT e 38Uy cilally ddldd) aidl) Ao dbdlaall Ao Jari S app) LT af LY L jdilf lgd g8
Clilal] £ pda9a iy gl (i0S)Uie e 48
maxm<<max;
cilall B uSYI a8 0 SIS
maxm.close();}
if (Array[i]<min)
{min=Array[i];
ofstream minm("d:\min.txt");
minm<<min;
Cilell S ) Al JIS0f

minm.close();}}
return O;

}

sl a8 aa cilally @3l (g el 811 Wy Joda IS die g cla (B (g pd) (A alise N 0 8
Gl Bl S akalied g dly G gmaaa 1) aad)
main()
{ char Array[25],pass[25];
int x;
cout<<"please press:-\n(1)to enter program\n(2)to chang pass word\n";
cin>> x;
switch(x)
{ case 1:
{cout<<" ENTER PASSWORD\N" ;
cin.get(pass,25);
ifstream fout("password.txt");
fout >> Array;
Int cmp=strcmp(Array,pass);
Sl JANL ¢l a8 4 e
if (cmp==0)
cout<<"WELCOME..WITH ALXS IN SAJANFORE.. ";}
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break;
case 2:
{ cout <<"enter new pass word: ";
cin.get(Array,25);
ofstream fout("password.txt",ios::trunce);
yaal) g ) ?'éj\ JAal g a) Gudly 5 A Y s hla g ¢ 9 iaal) calall Cn_"\&
fout << Array;
fout.close();
break;}
default:cout<<"error..correct your password\n";
break;}

}
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